
QTY PLANT SIZE
Shrubs

35 Abelia grandifl. Sunshine Day-
dream Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

4 Abelia grandiflora 10 Litre

4 Abelia grandiflora 10 Litre

4 Abelia grandiflora 80-100cm 18 Litre

25 Acanthus Whitewater Not Saleable 3 Litre Available April -May

2 Acer pal 'Brown sugar' 125-150cm Container grown

1 Acer pal. 'Atropurpureum' 125-150cm Container grown

2 Acer pal. 'Atropurpureum' 80-100cm 10 Litre

2 Acer pal. 'Beni-otake' 150-175cm 25 Litre

1 Acer pal. 'Bi-hoo' 125-150cm Container grown

1 Acer pal. 'Bloodgood' 150-175cm Container grown

2 Acer pal. 'Bloodgood' 100-125cm 35 Litre

4 Acer pal. 'Bloodgood' 80-100cm 10 Litre

1 Acer pal. 'Burgundy Lace' 175-200cm Container grown

1 Acer pal. 'Dissectum' 175-200CM 70 Litre

2 Acer pal. 'Dissectum' 60-80cm 10 Litre

4 Acer pal. 'Dissectum' Container grown 1/2 Standard

1 Acer pal. 'Dissectum Atropur-
pureum' 250-300cm Container grown

1 Acer pal. 'Dissectum Atropur-
pureum' 100-125cm Container grown

1 Acer pal. 'Dissectum Atropur-
pureum' 80-100cm 20 Litre

2 Acer pal. 'Dissectum Fla-
vescens' 150-175cm Container grown

3 Acer pal. 'Dissectum Fla-
vescens' 100-125cm 18 Litre

1 Acer pal. 'Garnet' 40-60cm 10 Litre 

5 Acer pal. 'Garnet' 80-100cm 15 Litre

1 Acer pal. 'Inaba-shidare' 50-60cm 18 Litre 

4 Acer pal. 'Jerre Schwartz' 125-150cm Container grown

1 Acer pal. 'Katsura' 80-100cm 10 Litre

3 Acer pal. 'Katsura' 80-100cm 10 Litre

1 Acer pal. 'Orange Dream' 80-100cm 10 Litre

1 Acer pal. 'Orange Dream' 80-100cm 10 Litre

1 Acer pal. 'Oridono-nishiki' 150-175cm Container grown

1 Acer pal. 'Sangokaku' 175-200cm Container grown

1 Acer pal. 'Sangokaku' 300-350cm Container grown
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1 Acer pal. 'Shaina' 125-150cm Container grown

2 Acer pal. 'Skeeter's Broom' 125-150cm 20 Litre

1 Acer pal. 'Trompenburg' 60-80cm 10 Litre

6 Acer pal. 'Twombly's Red Sen-
tinel' 100-125cm Container grown

4 Acer pal. 'Ukigumo' 80-100cm 10 Litre

1 Acer palmatum 175-200cm Container grown

1 Acer palmatum 175-200cm Container grown

2 Acer palmatum 100-125cm Wire root ball

1 Acer polymorphus 300-350cm Container grown

2 Acer polymorphus 400-500cm Container grown

3 Acer shirasawanum 'Jordan' 80-100cm 10 Litre

25 Actaea simp. 'Pink Spike' Not Saleable 3 Litre Available April -May

16 Agapanthus 'Blue Umbrella' Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

24 Agapanthus 'Blue Umbrella' Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

3 Agave americana 40-60cm 7.5 Litre

3 Agave Mixed 40-60cm Container grown

9 Amelanchier arborea 'Robin Hill' 125-150cm 10 Litre

9 Amelanchier arborea 'Robin Hill' 100-125cm 7.5 Litre

13 Amelanchier arborea 'Robin Hill' 125-150cm Container grown

24 Amelanchier arborea 'Robin Hill' 100-125cm 10 Litre

2 Amelanchier lamarckii 80-100cm 10 Litre

3 Amelanchier lamarckii 80-100cm 10 Litre

3 Amelanchier lamarckii 60-80cm 10 Litre

3 Amelanchier lamarckii 150-175cm 7.5 Litre

8 Amelanchier lamarckii 50-60cm 10 Litre

13 Amelanchier lamarckii 80-100cm 10 Litre

25 Amelanchier lamarckii 80-100cm 7.5 Litre

20 Astelia nervosa 'Westland' Not Saleable 7.5 litre 30-40cm Available April -May

8 Astelia 'Silver Shadow' 40-60cm 10 Litre 

20 Aucuba jap. 'Crotonifolia' 80-100cm 18 Litre

50 Aucuba jap. 'Crotonifolia Aurea' 40-60cm 5 Litre

3 Aucuba jap. 'Rozannie' 30-40cm 5 Litre

4 Aucuba jap. 'Rozannie' 30-40cm 4 Litre

19 Aucuba jap. 'Rozannie' 30-40cm 5 Litre

22 Aucuba jap. 'Rozannie' 30-40cm 5 Litre

24 Aucuba jap. 'Rozannie' Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

25 Aucuba jap. 'Rozannie' 30-40cm 7.5 Litre

14 Aucuba jap. 'Variegata' 30-40cm 5 Litre

56 Aucuba jap. 'Variegata' 40-60cm 3 Litre
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8 Berberis darwinii 30-40cm 10 Litre 

2 Berberis darwinii 'Compacta' 5 Litre

10 Berberis ott. 'Superba' 40-60cm 3 Litre

10 Berberis thunb 'Golden Tower' 40-60cm 5 Litre

2 Berberis thunb. 'Admiration' 20-30cm 10 Litre

4 Berberis thunb. 'Admiration' 20-30cm 10 Litre

10 Berberis thunb. 'Atropurpurea' 20-30cm 2 Litre

3 Berberis thunb. 'Atropurpurea 
Nana' 20-30cm 5 Litre

10 Berberis thunb. 'Diabolicum' 40-60cm 10 Litre 

15 Berberis thunb. 'Golden Rocket' 5 Litre

5 Berberis thunb. 'Orange Rocket' 40-60cm 5 Litre

4 Berberis thunb. 'Pink Queen' 30-40cm 5 Litre

4 Berberis thunb. 'Red Chief' 40-60cm 5 Litre

14 Berberis thunb. 'Red Chief' 30-40cm 2 Litre

4 Brachyglottis greyi 30-40cm 5 Litre

45 Brachyglottis greyi 30-40cm 2 Litre

3 Brachyglottis 'Sunshine' 30-40cm 5 Litre

3 Brachyglottis 'Sunshine' 30-40cm 5 Litre

4 Brachyglottis 'Sunshine' 30-40cm 2 Litre

5 Brachyglottis 'Sunshine' 30-40cm 5 Litre

8 Brachyglottis 'Sunshine' 10 Litre

8 Brachyglottis 'Sunshine' 30-40cm 7.5 Litre

41 Brachyglottis 'Sunshine' 30-40cm 10 Litre 

6 Buddleja d. 'Black Knight' 40-60cm 7.5 Litre

14 Buddleja d. 'Black Knight' 40-60cm 2 Litre

18 Buddleja d. 'Nanho Purple' 60-80cm 10 Litre

31 Buddleja d. 'Royal Red' 60-80cm 7.5 Litre

12 Buddleja d. 'White Profusion' 60-80cm 10 Litre

21 Buddleja dav 'Miss Pearl' 40-60cm 3 Litre

12 Buddleja globosa Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

9 Buxus sempervirens 30-40cm 3 Litre

109 Buxus sempervirens 30-40cm 3 Litre

4 Callicarpa bodinieri 'Magical 
Snow Queen' 40-60cm 5 Litre

7 Callicarpa bodinieri 'Magical 
Snow Queen' 40-60cm 5 Litre

3 Callicarpa bodinieri 'Profusion' 80-100cm 10 Litre

10 Callistemon laevis 60-80cm 7.5 Litre

2 Camellia (mixed) 20 Litre

1 Camellia 'Black Lace' 125-150cm Container grown
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2 Camellia j. 'Bonomiana' 80-100cm Container grown

5 Camellia j. 'Brushfield's Yellow' 40-60cm 5 Litre

4 Camellia j. 'Mrs Tingley' 40-60cm 5 Litre

1 Camellia j. 'Nobilissima' 150-175cm Container grown

1 Camellia j. 'Nobilissima' 150-175cm Container grown

1 Camellia j. 'Nuccio's Gem' 80-100cm Container grown

2 Camellia j. 'Rosedale's Beauty' 100-125cm Container grown

1 Camellia j. 'Silver Anniversary' 5 Litre

1 Camellia j. 'Stripe' 40-60cm 5 Litre

2 Camellia jap 'pink Peony Form' 40-60cm 5 Litre

1 Camellia japonica 175-200cm Container grown

1 Camellia japonica 80-100cm 15 Litre

1 Camellia japonica 150-175cm Container grown

5 Camellia japonica 100-125cm Container grown

5 Camellia wil. 'Jury's Yellow' 80-100cm 20 Litre

50 Carex oshim. Everest Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

9 Caryopteris cland. 'Heavenly 
Blue' 40-60cm 5 Litre

25 Caryopteris cland. Sterling 
Silver Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

35 Caryopteris cland. 'Worcester 
Gold' Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

2 Catalpa bignonioides 250-300cm Container grown

9 Ceanothus 'Autumnal Blue' 30-40cm 7.5 Litre

12 Ceanothus 'Blue Mound' 30-40cm 7.5 Litre

14 Ceanothus 'Blue Mound' 30-40cm 3 Litre

10 Ceanothus del. 'Gloire de Ver-
saille 40-60cm 3 Litre

21 Ceanothus griseus 'Yankee 
Point' 5 Litre

7 Ceanothus impressus 'Victoria' 30-40cm 2 Litre

20 Ceanothus impressus 'Victoria' 40-60cm 5 Litre

25 Ceanothus impressus 'Victoria' 40-60cm 5 Litre

10 Ceanothus thyrs. 'Millerton 
Point' 2 Litre

2 Ceanothus thyrs. repens 30-40cm 5 Litre

9 Ceanothus thyrs. repens 2 Litre

10 Ceanothus thyrs. repens 30-40cm 5 Litre

13 Ceanothus thyrs. repens 2 Litre

14 Ceanothus thyrs. repens 30-40cm 7.5 Litre

48 Ceanothus thyrs. repens 2 Litre

3 Ceanothus thyrs. 'Skylark' 125-150cm 20 Litre
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45 Ceanothus Zanzibar Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

1 Cercis can 'Alley Cat' 150-175cm Container grown

3 Cercis can 'Golden Falls' 175-200cm Container grown

5 Cercis can 'The rising sun' 80-100cm 15 Litre

2 Cercis can 'Vanilla Twist' 175-200cm Container grown

2 Cercis can. 'Cascading Hearts' 175-200cm Container grown

1 Cercis can. 'Forest Pansy' 125-150cm Container grown

6 Cercis can. 'Forest Pansy' 125-150cm Container grown

1 Cercis can. 'Merlot' 80-100cm 10 Litre

2 Cercis chinensis 'Shirobana' 125-150cm 25 Litre

6 Cersis can 'Red Force' 175-200cm Container grown

4 Chaenomeles spec. 'Nivalis' 40-60cm 5 Litre

15 Chamaecyparis p. 'Filifera Nana' 20-30cm 10 Litre

2 Choisya 'Aztec Pearl' 40-60cm 7.5 Litre

3 Choisya 'Aztec Pearl' 7.5 Litre

3 Choisya 'Aztec Pearl' 40-60cm 7.5 Litre

4 Choisya 'Aztec Pearl' 30-40cm 5 Litre

13 Choisya 'Aztec Pearl' 40-60cm 10 Litre 

36 Choisya 'Aztec Pearl' 30-40cm 5 Litre

50 Choisya Goldfingers Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

21 Choisya 'Greenfingers' 5 Litre

3 Choisya ternata 40-60cm 5 Litre

7 Choisya ternata 40-60cm 10 Litre 

9 Choisya ternata 30-40cm 2 Litre

18 Choisya ternata 60-80cm 20 Litre

21 Choisya ternata 40-60cm 7.5 Litre

100 Choisya ternata 30-40cm 2 Litre

2 Choisya ternata Sundance 60-80cm 20 Litre

3 Choisya ternata Sundance 30-40cm 2 Litre

4 Choisya ternata Sundance 40-60cm 5 Litre

4 Choisya ternata Sundance 40-60cm 10 Litre 

4 Choisya ternata Sundance 40-60cm 7.5 Litre

8 Choisya ternata Sundance 30-40cm 7.5 Litre

9 Choisya ternata Sundance 60-80cm 20 Litre

12 Choisya ternata Sundance 30-40cm 7.5 Litre

18 Choisya ternata Sundance 30-40cm 7.5 Litre

34 Choisya ternata Sundance 30-40cm 2 Litre

48 Choisya ternata Sundance 30-40cm 3 Litre

76 Choisya ternata Sundance 20-30cm C7.5 Litre

3 Choisya ternata White Dazzler 40-60cm 10 Litre 
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5 Choisya ternata White Dazzler 20-30cm 10 Litre

6 Choisya ternata White Dazzler 30-40cm 5 Litre

10 Choisya ternata White Dazzler 30-40cm 20 Litre

2 Cistus corboriensis 30-40cm 5 Litre

6 Cistus corboriensis 30-40cm 5 Litre

12 Cistus corboriensis 20-30cm 2 Litre

25 Cistus corboriensis 30-40cm 7.5 Litre

2 Cistus dansereaui 'Decumbens' 30-40cm 3 Litre

5 Cistus purpureus 30-40cm 10 Litre 

5 Cistus 'Silver Pink' 30-40cm 2 Litre

15 Cistus 'Silver Pink' 30-40cm 7.5 Litre

50 Convolvulus cneorum Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

21 Coprosma eclipse 30-40cm 5 Litre

12 Coprosma 'Fire Burst' 5 Litre

21 Coprosma 'Fire Burst' 5 Litre

2 Coprosma 'Lemon and Lime' 30-40cm 7.5 Litre

50 Coprosma 'Lemon and Lime' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

50 Coprosma Pacific Dawn Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

3 Coprosma Pacific Sunset 40-60cm 20 Litre

2 Coprosma 'Rainbow Surprise' 40-60cm 7.5 Litre

23 Coprosma 'Rainbow Surprise' Not Saleable 7.5 litre 30-40cm Available April -May

2 Coprosma rep 'tequila Sunrise' 30-40cm 20 Litre

5 Coprosma rep 'tequila Sunrise' 5 Litre

2 Cordyline aus. 'Red Star' 60-80cm 10 Litre

25 Cordyline aus. 'Red Star' Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

10 Cordyline aus. 'Sundance' 40-60cm 10 Litre 

2 Cordyline aus. 'Torbay Dazzler' 60-80cm 10 Litre

5 Cordyline aus. 'Torbay Dazzler' 60-80cm 20 Litre

25 Cordyline aus. 'Torbay Dazzler' Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

5 Cordyline austr. Charlie Boy 40-60cm 20 Litre

26 Cordyline austr. Charlie Boy Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

2 Cordyline australis 125-150cm Container grown Multi-stem

3 Cordyline australis 150-175cm Container grown

5 Cordyline australis 125-150cm Container grown

9 Cordyline australis 100-125cm 10 Litre

20 Cordyline australis 100-125cm 10 Litre

28 Cordyline australis 200-250cm Container grown

6 Cordyline 'Purple Tower' 100-125cm Container grown Multi-stem

3 Coreopsis vert. 'Zagreb' 3 Litre

60 Cornus alba 60-80cm 3 Litre
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2 Cornus alba Baton Rouge 80-100cm 10 Litre

3 Cornus alba Baton Rouge 80-100cm 10 Litre

2 Cornus alba 'Elegantissima' 40-60cm 3 Litre

3 Cornus alba 'Elegantissima' 40-60cm 3 Litre

18 Cornus alba 'Elegantissima' 60-80cm 7.5 Litre

4 Cornus alba Ivory Halo 40-60cm 5 Litre

7 Cornus alba Ivory Halo 60-80cm 7.5 Litre

8 Cornus alba Ivory Halo 60-80cm 7.5 Litre

6 Cornus alba 'Kesselringii' 60-80cm 5 Litre

4 Cornus alba 'Sibirica' 60-80cm 10 Litre

8 Cornus alba 'Sibirica' 40-60cm 3 Litre

12 Cornus alba 'Sibirica' 40-60cm 3 Litre

37 Cornus alba 'Sibirica' 20-30cm 5 Litre

2 Cornus alba 'Sibirica Variegata' 60-80cm 7.5 Litre

6 Cornus alba 'Sibirica Variegata' 80-100cm 10 Litre

7 Cornus alba 'Sibirica Variegata' 40-60cm 3 Litre

16 Cornus alba 'Sibirica Variegata' 80-100cm 10 Litre

3 Cornus alba 'Spaethii' 60-80cm 5 Litre

9 Cornus alba 'Spaethii' 60-80cm 5 Litre

2 Cornus controversa 175-200cm Container grown Multi-stem

24 Cornus controversa 60-80cm 10 Litre

1 Cornus controversa 'Pagoda' 300-350cm Container grown

1 Cornus controversa 'Variegata' 150-175cm Container grown

3 Cornus fl. 'Cherokee Chief' 125-150cm Container grown

5 Cornus fl. 'Cherokee Chief' 60-80cm 10 Litre

1 Cornus k. 'China Girl' 100-125cm 15 Litre

1 Cornus k. 'Milky Way' 125-150cm 20 Litre

4 Cornus k. 'Milky Way' 10 Litre

3 Cornus k. 'Satomi' 125-150cm Container grown

5 Cornus k. 'Satomi' 60-80cm 10 Litre

3 Cornus k. 'Weisse Fontaine' 100-125cm 15 Litre

1 Cornus kousa chinensis 250-300cm Container grown Multi-stem

12 Cornus kousa chinensis 80-100cm 10 Litre

15 Cornus kousa chinensis 40-60cm 2 Litre

15 Cornus kousa chinensis 40-60cm 5 Litre

1 Cornus mas 10-12cm girth Container grown

2 Cornus mas 5 Litre

3 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 60-80cm 20 Litre

4 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 60-80cm 7.5 Litre

4 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 40-60cm 7.5 Litre



April
Stock

fullbrookplants.co.uk	

01543 256401

sales@fullbrookplants.co.uk

5 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 40-60cm 7.5 Litre

6 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 40-60cm 5 Litre

9 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 40-60cm 5 Litre

10 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 60-80cm 20 Litre

16 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 40-60cm 7.5 Litre

17 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 30-40cm 3 Litre

19 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 40-60cm 7.5 Litre

25 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 40-60cm 7.5 Litre

50 Cornus sang. 'Midwinter Fire' 30-40cm 2 Litre

3 Cornus sanguinea 125-150cm Rootballed

25 Cornus sanguinea 60-80cm 3 Litre

2 Cornus sericea 'Flaviramea' 40-60cm 3 Litre

17 Cornus sericea 'Flaviramea' 60-80cm 5 Litre

41 Cornus sericea 'Flaviramea' 60-80cm 7.5 Litre

2 Cornus sericea 'Kelseyi' 30-40cm 2 Litre

10 Corokia virgata 'Frosted Choc-
olate' 3 Litre

7 Corokia virgata 'Sunsplash' 5 Litre

10 Corokia virgata 'Sunsplash' 3 Litre

20 Corylus a. 'Contorta' 80-100cm 7.5 Litre

10 Corylus a. 'Red Majestic' 50-60cm 10 Litre

4 Corylus maxima 'Purpurea' 60-80cm 10 Litre

8 Cotinus cog. Golden Spirit 5 Litre

25 Cotinus cog. Golden Spirit Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

11 Cotinus cog. 'Royal Purple' 40-60cm 5 Litre

16 Cotinus cog. 'Royal Purple' 80-100cm 10 Litre

25 Cotinus cog. 'Royal Purple' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

2 Cotinus cog. 'Young Lady' 3 Litre

3 Cotinus cog. 'Young Lady' 60-80cm 20 Litre

4 Cotinus cog. 'Young Lady' 60-80cm 20 Litre

8 Cotinus coggygria 'Golden 
Lady' 40-60cm 10 Litre 

3 Cotinus 'Grace' 80-100cm 15 Litre

6 Cotinus 'Grace' 80-100cm 15 Litre

10 Cotinus 'Grace' 100-125cm 20 Litre

18 Cotinus 'Grace' 60-80cm 10 Litre

4 Cotoneaster conspicuus de-
corus 40-60cm 5 Litre

5 Cotoneaster dammeri 20-30cm 2 Litre

12 Cotoneaster franchetii 40-60cm 2 Litre

12 Cotoneaster franchetii 40-60cm 2 Litre
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5 Cotoneaster horizontalis 30-40cm 5 Litre

26 Cotoneaster suec. 'Coral Beau-
ty' 30-40cm 5 Litre

2 Cotoneaster wat. 'Cornubia' 150-175cm 10 Litre

5 Cotoneaster wat. 'Cornubia' 80-100cm 10 Litre

20 Cytisus 'Goldfinch' 5 Litre

15 Cytisus scoparius 20-30cm 2 Litre

6 Daphne mezereum 'Rubra' 30-40cm 5 Litre

14 Daphne mezereum 'Rubra' 30-40cm 5 Litre

3 Daphne odora 'Aureomargin-
ata' 30-40cm 2 Litre

3 Daphne odora 'Aureomargin-
ata' 30-40cm 2 Litre

13 Daphne odora 'Aureomargin-
ata' 30-40cm 2 Litre

20 Deutzia hybrida 'Mont Rose' 60-80cm 7.5 Litre

2 Deutzia hybrida 'Strawberry 
Fields' 5 Litre

10 Distylium myr 'Blue cascade' 30-40cm 5 Litre

50 Echinacea p. 'White Swan' Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Elaeagnus ebb. 'Compacta' 60-80cm 7.5 Litre

12 Elaeagnus ebb. 'Compacta' 150-175cm Container grown

13 Elaeagnus ebb. 'Compacta' 80-100cm 10 Litre

25 Elaeagnus ebb. 'Compacta' 100-125cm 20 Litre

30 Elaeagnus ebb. 'Compacta' 125-150cm 15 Litre

2 Elaeagnus ebb. 'Limelight' 100-125cm 15 Litre

3 Elaeagnus ebb. 'Limelight' 60-80cm 10 Litre

4 Elaeagnus ebb. 'Limelight' 60-80cm 20 Litre

6 Elaeagnus ebb. 'Limelight' 60-80cm 20 Litre

29 Elaeagnus ebb. 'Limelight' 60-80cm 20 Litre

42 Elaeagnus ebb. 'Limelight' 40-60cm 7.5 Litre

75 Elaeagnus ebb. 'Limelight' Not Saleable 7.5 Litre 60-80cm Available April -May

2 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 50-60cm Container grown Ball

2 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 70-80cm Container grown Ball

2 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 80-100cm 10 Litre

4 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 125-150cm 25 Litre

10 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 150-175cm 35 Litre

10 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 80-100cm 10 Litre

25 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 125-150cm 20 Litre

35 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 80-100cm 10 Litre

50 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 5 Litre
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6 Elaeagnus ebbingei 40-60cm 5 Litre

7 Elaeagnus ebbingei 60-80cm 10 Litre

8 Elaeagnus ebbingei 30-40cm 2 Litre

9 Elaeagnus ebbingei 60-80cm 10 Litre

10 Elaeagnus ebbingei 30-40cm 2 Litre

15 Elaeagnus ebbingei 80-100cm 10 Litre

30 Elaeagnus ebbingei 40-60cm 5 Litre

31 Elaeagnus ebbingei 30-40cm 2 Litre

54 Elaeagnus ebbingei 100-125cm 15 Litre

100 Elaeagnus ebbingei 80-100cm 7.5 Litre

222 Elaeagnus ebbingei 40-60cm 3 Litre

4 Elaeagnus pungens 'Maculata' 30-40cm 5 Litre

5 Elaeagnus pungens 'Maculata' 5 Litre

25 Elaeagnus pungens 'Maculata' 40-60cm 20 Litre

25 Elaeagnus pungens 'Maculata' Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

35 Elaeagnus pungens 'Maculata' 30-40cm 3 Litre

22 Elaeagnus 'Quicksilver' 30-40cm 2 Litre

2 Enkianthus campanulatus 50-60cm 10 Litre

14 Enkianthus campanulatus 50-60cm 10 Litre

10 Erica arborea 'Albert's Gold' 7.5 Litre

9 Erysimum 'Bowles' Mauve' 2 Litre

10 Erysimum 'Bowles' Mauve' 2 Litre

66 Escallonia 'Apple Blossom' 40-60cm 7.5 Litre

38 Escallonia 'Donard Radiance' 40-60cm 7.5 Litre

176 Escallonia 'Donard Radiance' 40-60cm 5 Litre

6 Escallonia 'Donard Seedling' 30-40cm 2 Litre

25 Escallonia 'Glowing Embers' Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

50 Escallonia 'Gold Ellen' Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

2 Escallonia 'Iveyi' 40-60cm 5 Litre

20 Escallonia 'Iveyi' 30-40cm 3 Litre

130 Escallonia 'Iveyi' 40-60cm 4 Litre

2 Escallonia laevis Pink Elle 40-60cm 5 Litre

3 Escallonia laevis Pink Elle 40-60cm 20 Litre

5 Escallonia laevis Pink Elle 40-60cm 5 Litre

10 Escallonia laevis Pink Elle 30-40cm 5 Litre

12 Escallonia 'Red Elf' 30-40cm 3 Litre

20 Escallonia 'Red Elf' 30-40cm 5 Litre

61 Escallonia rubra macrantha 40-60cm 7.5 Litre

9 Escallonia 'Showstopper' 5 Litre

11 Escallonia 'Showstopper' 5 Litre
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30 Escallonia 'Showstopper' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

14 Eucalyptus gunnii 100-125cm 10 Litre

2 Euonymus alat. 'Compactus' 60-80cm 20 Litre

3 Euonymus alat. 'Compactus' 60-80cm 20 Litre

3 Euonymus alatus 60-80cm Rootballed

8 Euonymus alatus 60-80cm 10 Litre

2 Euonymus alatus 'Blade Runner' 30-40cm 10 Litre 

10 Euonymus europaeus 60-80cm 2 Litre

33 Euonymus europaeus 60-80cm 2 Litre

2 Euonymus fort. Blondy 20-30cm C7.5 Litre

3 Euonymus fort. Blondy 20-30cm C7.5 Litre

8 Euonymus fort. Blondy 20-30cm C7.5 Litre

15 Euonymus fort. Blondy 20-30cm C7.5 Litre

25 Euonymus fort. Blondy Not Saleable 7.5 Litre 20-30cm Available April -May

2 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 30-40cm 5 Litre

2 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 30-40cm 7.5 Litre

3 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 30-40cm 5 Litre

3 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 5 Litre

4 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 5 Litre

5 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 30-40cm 5 Litre

5 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 20-30cm 2 Litre

6 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 30-40cm 5 Litre

8 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 30-40cm 7.5 Litre

13 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 30-40cm 7.5 Litre

50 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 30-40cm 7.5 Litre

51 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 30-40cm 7.5 Litre

52 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 30-40cm 7.5 Litre

67 Euonymus fort. 'Emerald Gaiety' 15-20cm 2 Litre

2 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 20-30cm 5 Litre

2 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 20-30cm 5 Litre

2 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 20-30cm 5 Litre

2 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 5 Litre

2 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 7.5 Litre

3 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 20-30cm 5 Litre

4 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 5 Litre
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5 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 5 Litre

6 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 30-40cm 5 Litre

8 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 30-40cm 10 Litre 

9 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 30-40cm 10 Litre 

12 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 20-30cm 5 Litre

13 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 20-30cm 2 Litre

20 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 20-30cm 5 Litre

25 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 30-40cm 10 Litre 

38 Euonymus fort. 'Emerald 'n' 
Gold' 30-40cm 7.5 Litre

2 Euonymus fort. 'Harlequin' 20-30cm C7.5 Litre

3 Euonymus fort. 'Harlequin' 7.5 Litre

4 Euonymus fort. 'Harlequin' 20-30cm C7.5 Litre

7 Euonymus fort. 'Harlequin' 20-30cm C7.5 Litre

25 Euonymus fort. 'Harlequin' Not Saleable 7.5 Litre 20-30cm Available April -May

6 Euonymus fort. 'Silver Queen' 5 Litre

10 Euonymus grandiflorus 'Red 
Wine' Not Saleable 10 Litre Available April -May

5 Euonymus jap. 'Aureomargin-
atus' 40-60cm 7.5 Litre

5 Euonymus jap. 'Aureomargin-
atus' 80-100cm 20 Litre

15 Euonymus jap. 'Aureomargin-
atus' 50-60cm 20 Litre

29 Euonymus jap. 'Aureomargin-
atus' 40-60cm 7.5 Litre

50 Euonymus jap. 'Aureomargin-
atus' Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

2 Euonymus jap. 'Aureus' 80-100cm 18 Litre

3 Euonymus jap. 'Benkomasaki' 80-100cm 25 Litre

2 Euonymus jap. 'Bravo' 40-60cm 7.5 Litre

3 Euonymus jap. 'Bravo' 100-125cm 25 Litre

4 Euonymus jap. 'Bravo' 40-60cm 7.5 Litre

4 Euonymus jap. 'Bravo' 100-125cm Container grown

9 Euonymus jap. 'Bravo' 30-40cm 7.5 Litre

15 Euonymus jap. 'Bravo' 60-80cm 20 Litre
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18 Euonymus jap. 'Bravo' 30-40cm 7.5 Litre

75 Euonymus jap. 'Bravo' Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

5 Euonymus jap. 'Green Rocket' 30-40cm 3 Litre

8 Euonymus jap. 'Green Rocket' 60-80cm 7.5 Litre

9 Euonymus jap. 'Green Rocket' 30-40cm 5 Litre

30 Euonymus jap. 'Green Rocket' 60-80cm 7.5 Litre

2 Euonymus jap. 'Green Spire' 60-80cm 20 Litre

4 Euonymus jap. 'Happiness' 30-40cm 7.5 Litre

6 Euonymus jap. 'Happiness' 30-40cm 10 Litre 

2 Euonymus jap. 'Jean Hugues' 20-30cm 2 Litre

4 Euonymus jap. 'Jean Hugues' 60-80cm 10 Litre

5 Euonymus jap. 'Jean Hugues' 60-80cm 7.5 Litre

8 Euonymus jap. 'Jean Hugues' 60-80cm 7.5 Litre

8 Euonymus jap. 'Jean Hugues' 20-30cm 2 Litre

8 Euonymus jap. 'Jean Hugues' 30-40cm 5 Litre

11 Euonymus jap. 'Jean Hugues' 30-40cm 5 Litre

22 Euonymus jap. 'Jean Hugues' 20-30cm 2 Litre

52 Euonymus jap. 'Jean Hugues' 20-30cm 2 Litre

152 Euonymus jap. 'Jean Hugues' 30-40cm 7.5 Litre

188 Euonymus jap. 'Jean Hugues' 20-30cm 2 Litre

400 Euonymus jap. 'Jean Hugues' Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

15 Euonymus jap. 'Microph. Pul-
chellus' 2 Litre

8 Euonymus jap. 'Ovatus Aureus' 30-40cm 7.5 Litre

8 Euonymus jap. 'Ovatus Aureus' 60-80cm 7.5 Litre

28 Euonymus jap. 'Ovatus Aureus' 30-40cm 7.5 Litre

100 Euonymus jap. 'Ovatus Aureus' Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

8 Euonymus jap. Paloma Blanca 30-40cm 5 Litre

9 Euonymus jap. 'Président Gau-
thier' 60-80cm 20 Litre

14 Euonymus jap. 'Président Gau-
thier' 60-80cm 7.5 Litre

23 Euonymus japonicus 30-40cm 5 Litre

50 Euonymus japonicus 30-40cm 5 Litre

6 Fagus syl. 'Tricolor' 60-80cm 10 Litre

3 Fagus sylvatica 125-150cm 20 Litre

2 Fatsia japonica 30-40cm 7.5 Litre

2 Fatsia japonica 80-100cm 20 Litre

2 Fatsia japonica 60-80cm 7.5 Litre

2 Fatsia japonica 60-80cm 7.5 Litre

2 Fatsia japonica 60-80cm 7.5 Litre
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3 Fatsia japonica 60-80cm 7.5 Litre

3 Fatsia japonica 60-80cm Container grown

4 Fatsia japonica 80-100cm 20 Litre

4 Fatsia japonica 15 Litre

5 Fatsia japonica 80-100cm 20 Litre

5 Fatsia japonica 100-125cm 20 Litre

5 Fatsia japonica 100-125cm 20 Litre

6 Fatsia japonica 60-80cm 7.5 Litre

9 Fatsia japonica 60-80cm 10 Litre

14 Fatsia japonica 80-100cm 20 Litre

19 Fatsia japonica 60-80cm 5 Litre

75 Fatsia japonica Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

2 Fatsia japonica 'Spider's Web' 30-40cm 7.5 Litre

4 Fatsia japonica 'Spider's Web' 40-60cm 5 Litre

18 Fatsia japonica 'Spider's Web' 40-60cm 7.5 Litre

50 Fatsia japonica 'Spider's Web' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

2 Ficus carica 70-80cm Container grown 1/2 Standard

36 Forsythia 'Goldrausch' 2 Litre

20 Forsythia int. 'Courtalyn' 80-100cm 10 Litre

2 Forsythia int. 'Lynwood' 60-80cm 5 Litre

5 Forsythia Marée d'Or 100-125cm 20 Litre

25 Fritillaria persicaria 3 Litre

5 Garrya elliptica 60-80cm 7.5 Litre

15 Garrya elliptica 'James Roof' Not Saleable 7.5 Litre 60-80cm Available April -May

3 Garrya thurettii 60-80cm 10 Litre

50 Griselinia littor. Green Horizon 60-80cm 3 Litre

3 Griselinia littoralis 60-80cm 7.5 Litre

20 Griselinia littoralis 60-80cm 7.5 Litre

20 Griselinia littoralis 125-150cm 12 Litre 

24 Griselinia littoralis 175-200cm Container grown

26 Griselinia littoralis 175-200cm Container grown

26 Griselinia littoralis 125-150cm 12 Litre 

32 Griselinia littoralis 125-150cm 12 Litre 

100 Griselinia littoralis 125-150cm 12 Litre 

250 Griselinia littoralis Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

262 Griselinia littoralis 125-150cm 12 Litre 

2 Hamamelis int. 'Arnold Promise' 60-80cm 7.5 Litre

5 Hamamelis int. 'Arnold Promise' 60-80cm 7.5 Litre

2 Hamamelis int. 'Pallida' 60-80cm 7.5 Litre

10 Hamamelis int. 'Westerstede' 60-80cm 7.5 Litre
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2 Hebe albicans 5 Litre

40 Hebe albicans 20-30cm 3 Litre

2 Hebe 'Autumn Glory' 30-40cm 5 Litre

45 Hebe 'Carl Teschner' *PH* 15-20cm 2 Litre

50 Hebe 'Emerald Gem' Not Saleable 10 Litre Available April -May

2 Hebe franciscana 'Blue Gem' 40-60cm 10 Litre 

5 Hebe franciscana 'Blue Gem' 40-60cm 5 Litre

5 Hebe franciscana Variegata 
*PH* 30-40cm 5 Litre

99 Hebe franciscana Variegata 
*PH* 20-30cm 2 Litre

6 Hebe 'Inspiration' 5 Litre

6 Hebe 'Inspiration' 20-30cm 2 Litre

3 Hebe 'Katrina' 30-40cm 5 Litre

5 Hebe 'Lady Ann' 2 Litre

10 Hebe 'Little Red Tips' 30-40cm 10 Litre 

12 Hebe 'Margret' 20-30cm 2 Litre

5 Hebe 'Marjorie' 40-60cm 5 Litre

6 Hebe 'Marjorie' 30-40cm 10 Litre 

17 Hebe 'Marjorie' 30-40cm 5 Litre

28 Hebe 'Marjorie' 30-40cm 7.5 Litre

2 Hebe 'Mette' 7.5 Litre

3 Hebe 'Mette' 30-40cm 10 Litre 

5 Hebe 'Mette' 30-40cm 5 Litre

20 Hebe 'Mette' 10 Litre

25 Hebe 'Mette' 2 Litre

25 Hebe 'Mette' 2 Litre

3 Hebe 'Midsummer Beauty' 20-30cm 5 Litre

4 Hebe 'Mrs Winder' 30-40cm 10 Litre 

5 Hebe 'Mrs Winder' 30-40cm 5 Litre

7 Hebe 'Mrs Winder' 30-40cm 7.5 Litre

8 Hebe 'Mrs Winder' 30-40cm 7.5 Litre

8 Hebe 'Mrs Winder' 30-40cm 7.5 Litre

11 Hebe 'Mrs Winder' 30-40cm 5 Litre

13 Hebe 'Mrs Winder' 30-40cm 5 Litre

58 Hebe 'Mrs Winder' 2 Litre

4 Hebe 'New Zealand' 15-20cm 2 Litre

9 Hebe 'Oratia Beauty' 30-40cm 3 Litre

3 Hebe pinguifolia 'Pagei' 30-40cm 5 Litre

5 Hebe pinguifolia 'Pagei' 7.5 Litre
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20 Hebe pinguifolia 'Pagei' 7.5 Litre

2 Hebe pinguifolia 'Sutherlandii' 2 Litre

3 Hebe pinguifolia 'Sutherlandii' 30-40cm 7.5 Litre

8 Hebe pinguifolia 'Sutherlandii' 30-40cm 7.5 Litre

8 Hebe pinguifolia 'Sutherlandii' 30-40cm 10 Litre 

10 Hebe pinguifolia 'Sutherlandii' 30-40cm 10 Litre 

17 Hebe pinguifolia 'Sutherlandii' 30-40cm 7.5 Litre

50 Hebe pinguifolia 'Sutherlandii' Not Saleable 7.5 Litre 20-30cm Available April -May

2 Hebe rakaiensis 30-40cm 7.5 Litre

2 Hebe rakaiensis 30-40cm 7.5 Litre

3 Hebe rakaiensis 30-40cm 10 Litre 

3 Hebe rakaiensis 7.5 Litre

10 Hebe rakaiensis 20-30cm 2 Litre

16 Hebe rakaiensis 20-30cm 2 Litre

20 Hebe rakaiensis 15-20cm 2 Litre

25 Hebe rakaiensis 30-40cm 5 Litre

190 Hebe rakaiensis 15-20cm 2 Litre

4 Hebe 'Red Edge' 30-40cm 5 Litre

6 Hebe 'Red Edge' 30-40cm 10 Litre 

6 Hebe 'Red Edge' 5 Litre

10 Hebe 'Red Edge' 5 Litre

2 Hebe 'Tricolor' 40-60cm 10 Litre 

4 Hebe 'Twin' 2 Litre

3 Hebe 'White Gem' 30-40cm 5 Litre

8 Hebe 'Wiri Dawn' 30-40cm 3 Litre

9 Hebe 'Wiri Dawn' 30-40cm 2 Litre

4 Hedera hibernica 30-40cm 2 Litre

6 Hedera hibernica 1.5 Litre

2 Hydrangea a. 'Annabelle' 40-60cm 7.5 Litre

4 Hydrangea a. 'Annabelle' 80-100cm 20 Litre

5 Hydrangea a. 'Annabelle' 60-80cm 10 Litre

5 Hydrangea a. 'Annabelle' 60-80cm 10 Litre

5 Hydrangea a. 'Annabelle' 40-60cm 5 Litre

5 Hydrangea a. 'Annabelle' 80-100cm 20 Litre

5 Hydrangea a. 'Annabelle' 60-80cm 20 Litre

10 Hydrangea a. 'Annabelle' 60-80cm 7.5 Litre

13 Hydrangea a. 'Annabelle' 60-80cm 10 Litre

14 Hydrangea a. 'Annabelle' 80-100cm 20 Litre

34 Hydrangea a. 'Annabelle' 60-80cm 7.5 Litre

143 Hydrangea a. 'Annabelle' 40-60cm 3 Litre
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13 Hydrangea a. Strong Annabelle 60-80cm 7.5 Litre

13 Hydrangea a. Strong Annabelle 60-80cm 7.5 Litre

100 Hydrangea a. Strong Annabelle Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

10 Hydrangea anomala petiolaris 80-100cm 10 Litre

18 Hydrangea anomala petiolaris 40-60cm 5 Litre

2 Hydrangea asp. Hot Chocolate 60-80cm 10 Litre

2 Hydrangea asp. Hot Chocolate 60-80cm 10 Litre

5 Hydrangea asp. Hot Chocolate 40-60cm 7.5 Litre

25 Hydrangea asp. Hot Chocolate Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

3 Hydrangea asp. 'Macrophylla' 30-40cm 3 Litre

14 Hydrangea Blue Wave 40-60cm 4 Litre

10 Hydrangea m. 'Alpenglühen' 30-40cm 3 Litre

3 Hydrangea m. 'Bouquet Rose' 40-60cm 10 Litre 

8 Hydrangea m. 'Bouquet Rose' 60-80cm 25 Litre

10 Hydrangea m. 'Lanarth White' 30-40cm 3 Litre

10 Hydrangea m. 'Mad. Emile 
Mouillère' 30-40cm 3 Litre

10 Hydrangea m. 'Mariesii Perfec-
ta' 30-40cm 3 Litre

20 Hydrangea m. 'Mariesii Perfec-
ta' 30-40cm 3 Litre

4 Hydrangea m. 'Purple Rain' 30-40cm 7.5 Litre

20 Hydrangea m. 'White Wave' 30-40cm 2 Litre

3 Hydrangea m. 'Zorro' 10 Litre

2 Hydrangea pan 'Fire Light' 60-80cm 5 Litre

2 Hydrangea pan 'Living Infinity' 60-80cm 20 Litre

5 Hydrangea pan 'Living Infinity' Not Saleable 20 Litre 40-60cm Available April -May

6 Hydrangea pan 'Living Infinity' 5 Litre

5 Hydrangea pan 'Living Sugar 
rush' 60-80cm 20 Litre

3 Hydrangea pan 'Living Touch of 
Pink' 80-100cm 20 Litre

4 Hydrangea pan 'Living Touch of 
Pink' 10 Litre

6 Hydrangea pan 'Living Touch of 
Pink' 40-60cm 10 Litre 

35 Hydrangea pan 'Living Touch of 
Pink' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

3 Hydrangea pan. 'Limelight' 80-100cm 20 Litre

100 Hydrangea pan. 'Limelight' Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

2 Hydrangea pan. Little Lime 7.5 Litre

2 Hydrangea pan. Little Lime 40-60cm 7.5 Litre



April
Stock

fullbrookplants.co.uk	

01543 256401

sales@fullbrookplants.co.uk

3 Hydrangea pan. Little Lime 60-80cm 7.5 Litre

3 Hydrangea pan. Little Lime 40-60cm 10 Litre 

3 Hydrangea pan. Little Lime 60-80cm 20 Litre

4 Hydrangea pan. Little Lime 60-80cm 20 Litre

5 Hydrangea pan. Little Lime 60-80cm 7.5 Litre

6 Hydrangea pan. Little Lime 40-60cm 10 Litre 

8 Hydrangea pan. Little Lime 40-60cm 7.5 Litre

9 Hydrangea pan. Little Lime 30-40cm 2 Litre

10 Hydrangea pan. Little Lime 20-30cm 3 Litre

15 Hydrangea pan. Little Lime 60-80cm 7.5 Litre

75 Hydrangea pan. Little Lime Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

3 Hydrangea pan. 'Mid Late 
Summer' 30-40cm 7.5 Litre

2 Hydrangea pan. 'Pinky Promise' 5 Litre

2 Hydrangea pan. Pinky Winky 40-60cm 10 Litre 

5 Hydrangea pan. Pinky Winky 30-40cm 2 Litre

20 Hydrangea pan. Pinky Winky 40-60cm 3 Litre

50 Hydrangea pan. Pinky Winky Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

23 Hydrangea pan. 'Ruby' 80-100cm 10 Litre

15 Hydrangea pan. Sundae Fraise 40-60cm 10 Litre 

6 Hydrangea pan. Vanille-Fraise 40-60cm 10 Litre 

10 Hydrangea pan. Vanille-Fraise 40-60cm 10 Litre 

11 Hydrangea pan. Vanille-Fraise 40-60cm 10 Litre 

35 Hydrangea pan. Vanille-Fraise Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

6 Hydrangea pan. 'Wim's Red' 5 Litre

12 Hydrangea pan.'Little Spooky' 20-30cm 3 Litre

2 Hydrangea paniculata 20 Litre

2 Hydrangea pan'Living summer 
snow' 5 Litre

4 Hydrangea querc. Snow Queen 60-80cm 10 Litre

7 Hydrangea querc. Snow Queen 60-80cm 10 Litre

12 Hydrangea querc. Snow Queen 40-60cm 7.5 Litre

25 Hydrangea querc. Snow Queen Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

15 Hydrangea quercifolia 40-60cm 7.5 Litre

89 Hydrangea quercifolia 30-40cm 3 Litre

3 Hydrangea villosa 60-80cm 20 Litre

15 Hydrangea villosa 60-80cm 7.5 Litre

2 Hypericum 'Hidcote' 40-60cm 7.5 Litre

4 Hypericum 'Hidcote' 40-60cm 7.5 Litre

4 Hypericum 'Hidcote' 30-40cm 10 Litre 
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6 Hypericum 'Hidcote' 30-40cm 2 Litre

8 Hypericum 'Hidcote' 40-60cm 10 Litre 

9 Hypericum 'Hidcote' 40-60cm 7.5 Litre

30 Hypericum 'Hidcote' 30-40cm 10 Litre 

3 Hypericum ind 'Magical Uni-
verse' 5 Litre

2 Ilex aquifolium 40-60cm 2 Litre

3 Ilex aquifolium 40-60cm 2 Litre

9 Ilex aquifolium 60-80cm 2 Litre

23 Ilex aquifolium 15-20cm 2 Litre

31 Ilex aquifolium 40-60cm 2 Litre

174 Ilex aquifolium 60-80cm 2 Litre

4 Ilex crenata 30-40cm 2 Litre

8 Ilex maximowicziana kanehirae 30-40cm 5 Litre

15 Ilex maximowicziana kanehirae 30-40cm 5 Litre

50 Ilex maximowicziana kanehirae 60-80cm 10 Litre

51 Ilex maximowicziana kanehirae 20-30cm 3 Litre

3 Kerria japonica 'Pleniflora' 20-30cm C7.5 Litre

2 Koelreuteria paniculata 175-200cm Container grown

19 Lagerstroemia i. 'Berlingot 
Menthe' 50-60cm 10 Litre

23 Lagerstroemia i. 'Rouge' 50-60cm 10 Litre

4 Laurus nobilis 200-250cm Container grown

4 Laurus nobilis 150-175cm 20 Litre

30 Laurus nobilis 125-150cm 10 Litre

16 Lavandula ang. 'Alba' 20-30cm 3 Litre

9 Lavandula ang. 'Arctic Snow' 15-20cm 2 Litre

100 Lavandula ang. 'Arctic Snow' Not Saleable 7.5 Litre 20-30cm Available April -May

100 Lavandula ang. 'Beezee' Dark 
Blue 2 Litre

4 Lavandula ang. 'Dwarf Blue' 3 Litre

5 Lavandula ang. 'Edelweiss' *PH* 10 Litre

2 Lavandula ang. 'Hidcote' 3 Litre

2 Lavandula ang. 'Hidcote' 3 Litre

3 Lavandula ang. 'Hidcote' 15-20cm 2 Litre

3 Lavandula ang. 'Hidcote' 5 Litre

3 Lavandula ang. 'Hidcote' 2 Litre

5 Lavandula ang. 'Hidcote' 10 Litre

5 Lavandula ang. 'Hidcote' 7.5 Litre

6 Lavandula ang. 'Hidcote' 30-40cm 5 Litre

6 Lavandula ang. 'Hidcote' 30-40cm 7.5 Litre
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10 Lavandula ang. 'Hidcote' 20-30cm C7.5 Litre

17 Lavandula ang. 'Hidcote' 30-40cm 7.5 Litre

20 Lavandula ang. 'Hidcote' 7.5 Litre

80 Lavandula ang. 'Hidcote' 2 Litre

96 Lavandula ang. 'Hidcote' 3 Litre

97 Lavandula ang. 'Hidcote' 20-30cm 2 Litre

200 Lavandula ang. 'Hidcote' Not Saleable 7.5 Litre 20-30cm Available April -May

274 Lavandula ang. 'Hidcote' 3 Litre

2 Lavandula ang. 'Hidcote White' 
*PH* 7.5 Litre

12 Lavandula ang. 'Hidcote White' 
*PH* 7.5 Litre

120 Lavandula ang. 'Imperial Gem' 5 Litre

200 Lavandula ang. 'Imperial Gem' 2 Litre

2 Lavandula ang. 'Munstead' 30-40cm 5 Litre

5 Lavandula ang. 'Munstead' 3 Litre

7 Lavandula ang. 'Munstead' 3 Litre

8 Lavandula ang. 'Munstead' 3 Litre

147 Lavandula ang. 'Munstead' 20-30cm 2 Litre

200 Lavandula ang. 'Munstead' Not Saleable 7.5 Litre 20-30cm Available April -May

9 Lavandula angustifolia 7.5 Litre

2 Lavandula int. 'Grosso' 30-40cm 5 Litre

6 Lavandula int. 'Grosso' 30-40cm 7.5 Litre

15 Lavandula int. 'Grosso' 30-40cm 5 Litre

100 Lavandula int. 'Grosso' Not Saleable 7.5 Litre 20-30cm Available April -May

50 Lavandula Papillon *PH* Not Saleable 7.5 Litre 20-30cm Available April -May

77 Lavandula spica vera *PH* 20-30cm 2 Litre

23 Lavatera 'Bredon Springs' 60-80cm 10 Litre

4 Leucothoe axillaris 'Curly Red' 30-40cm 10 Litre 

2 Leucothoe f. 'Rainbow' 30-40cm 5 Litre

2 Leucothoe f. 'Rainbow' 60-80cm 20 Litre

3 Leucothoe f. 'Rainbow' 40-60cm 7.5 Litre

5 Leucothoe f. 'Rainbow' 20-30cm 2 Litre

5 Leucothoe f. 'Rainbow' 100-125cm 25 Litre

9 Leucothoe f. 'Rainbow' 20-30cm 2 Litre

4 Leucothoe fontan. 'Makijaz' 30-40cm 5 Litre

5 Leucothoe fontan. 'Makijaz' 30-40cm 5 Litre

2 Leucothoe keiskei Burning Love 30-40cm 5 Litre

2 Leucothoe keiskei Burning Love 30-40cm 5 Litre

7 Leucothoe keiskei Burning Love 30-40cm 5 Litre
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50 Leucothoe keiskei 'Royal Ruby' Not Saleable 7.5 litre 30-40cm Available April -May

2 Leucothoe 'Little Flames' 30-40cm 5 Litre

3 Leucothoe 'Little Flames' 30-40cm 5 Litre

6 Leucothoe Scarletta 40-60cm 10 Litre 

15 Leucothoe Scarletta 20-30cm 2 Litre

16 Leucothoe Scarletta 40-60cm 10 Litre 

49 Leucothoe Scarletta 40-60cm 7.5 Litre

2 Leucothoe 'Zeblid' 30-40cm 5 Litre

9 Leucothoe 'Zeblid' 30-40cm 7.5 Litre

18 Leucothoe 'Zeblid' 30-40cm 7.5 Litre

3 Leycesteria formosa 'Purple 
Rain' 5 Litre

11 Leycesteria formosa 'Purple 
Rain' 5 Litre

4 Ligustrum luc. 'Excelsum Super-
bum' 125-150cm 20 Litre

9 Ligustrum oval. 'Aureum' 60-80cm 3 Litre

33 Ligustrum oval. 'Aureum' 30-40cm 3 Litre

91 Ligustrum oval. 'Aureum' 40-60cm 5 Litre

5 Ligustrum ovalifolium 40-60cm 3 Litre

8 Ligustrum ovalifolium 60-80cm 5 Litre

9 Ligustrum ovalifolium 60-80cm 5 Litre

11 Ligustrum ovalifolium 40-60cm 3 Litre

17 Ligustrum ovalifolium 120-150cm 10 Litre

100 Ligustrum ovalifolium 2 Litre

7 Liquidambar styraciflua 150-175cm 10 Litre

2 Lonicera nit. 'Baggesen's Gold' 20-30cm 2 Litre

8 Lonicera nit. 'Baggesen's Gold' 40-60cm 10 Litre 

8 Lonicera nit. 'Baggesen's Gold' 20-30cm 5 Litre

30 Lonicera nit. 'Baggesen's Gold' 30-40cm 5 Litre

4 Lonicera nit. 'Maigrün' 30-40cm 5 Litre

8 Lonicera nit. 'Maigrün' 30-40cm 7.5 Litre

11 Lonicera nit. 'Maigrün' 30-40cm 5 Litre

371 Lonicera nit. 'Maigrün' 20-30cm 2 Litre

3 Lonicera per. 'Belgica' 100-125cm 7.5 Litre

3 Lonicera peric. 'Chic and Choc' 30-40cm 3 Litre

3 Lonicera peric. 'Chic and Choc' 30-40cm 3 Litre

11 Lonicera pileata 40-60cm 7.5 Litre

60 Lonicera pileata 20-30cm 2 Litre

8 Luma apiculata 'Glanleam Gold' 20-30cm 5 Litre

9 Luma apiculata 'Glanleam Gold' 20-30cm 5 Litre
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1 Magnolia acuminata 'Blue Opal' 150-175cm Container grown

1 Magnolia 'Butterflies' 150-175cm 15 Litre

1 Magnolia 'Daphne' 175-200cm Container grown

5 Magnolia Fairy Magnolia 60-80cm 7.5 Litre

1 Magnolia 'Genie' 80-100cm 10 Litre

3 Magnolia grand. 'Galissonnière' 250-300cm Container grown

4 Magnolia grand. 'Gallisoniensis' 150-175cm Container grown

10 Magnolia grand. 'Little Gem' 80-100cm 12 Litre

10 Magnolia liliiflora 'Nigra' 60-80cm 10 Litre

2 Magnolia 'Sentinel' 150-175cm 20 Litre

10 Magnolia soulangeana 60-80cm 10 Litre

1 Magnolia stellata 60-80cm 10 Litre

2 Magnolia 'Susan' 80-100cm 10 Litre

4 Magnolia 'Yellow Lantern' 80-100cm 20 Litre

6 Mahonia aq. 'Apollo' 40-60cm 10 Litre 

13 Mahonia aq. 'Apollo' 40-60cm 10 Litre 

17 Mahonia aq. 'Apollo' 30-40cm 10 Litre 

25 Mahonia aq. 'Apollo' Not Saleable 7.5 litre 30-40cm Available April -May

50 Mahonia aq. 'Apollo' Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

47 Mahonia aquifolium 30-40cm 3 Litre

4 Mahonia confusa 'Nara-hiri' 60-80cm 10 Litre

25 Mahonia eurybracteata 'Soft 
Caress' Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

10 Mahonia japonica 60-80cm 10 Litre

2 Mahonia media 'Charity' 80-100cm 35 Litre

5 Mahonia media 'Charity' 60-80cm 7.5 Litre

6 Mahonia media 'Charity' 40-60cm 5 Litre

7 Mahonia media 'Charity' 60-80cm 7.5 Litre

14 Mahonia media 'Charity' 40-60cm 5 Litre

32 Mahonia media 'Charity' 30-40cm 3 Litre

41 Mahonia media 'Charity' 30-40cm 3 Litre

10 Mahonia media 'Winter Sun' 40-60cm 7.5 Litre

25 Mahonia 'Volcano' Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

2 Multipurpose compost 60 Litre bag

46 Multipurpose compost 60 Litre bag

9 Musa basjoo 10 Litre

3 Myrtus communis 60-80cm 10 Litre

20 Myrtus communis 60-80cm 10 Litre

2 Nandina domestica 80-100cm 20 Litre

4 Nandina domestica 100-125cm Container grown
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10 Nandina domestica 80-100cm Container grown

10 Nandina domestica 100-125cm 35 Litre

65 Nandina domestica Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

8 Nandina domestica Blush Pink 40-60cm 20 Litre

9 Nandina domestica Blush Pink 40-60cm 20 Litre

50 Nandina domestica 'Firepower' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

8 Nandina domestica Flirt 5 Litre

2 Nandina domestica 'Gulf 
Stream' 15 Litre

3 Nandina domestica 'Gulf 
Stream' 7.5 Litre

25 Nandina domestica 'Gulf 
Stream' 30-40cm 5 Litre

50 Nandina domestica 'Gulf 
Stream' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

9 Nandina domestica 'Lemon 
Lime' Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

20 Nandina domestica 'Lemon 
Lime' 30-40cm 10 Litre 

50 Nandina domestica 'Lemon 
Lime' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

2 Nandina domestica Obsessed 30-40cm 7.5 Litre

2 Nandina domestica Obsessed 40-60cm 10 Litre 

2 Nandina domestica Obsessed 60-80cm 15 Litre

4 Nandina domestica Obsessed 30-40cm 7.5 Litre

8 Nandina domestica Obsessed 30-40cm 7.5 Litre

10 Nandina domestica Obsessed 40-60cm 25 Litre

25 Nandina domestica Obsessed Not Saleable 20 Litre 40-60cm Available April -May

75 Nandina domestica Obsessed Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

10 Nandina Domestica 'Twilight' 20-30cm 5 Litre

13 Nandina 'Obsession' 40-60cm 7.5 Litre

3 Olearia haastii 40-60cm 7.5 Litre

6 Olearia haastii 40-60cm 7.5 Litre

6 Olearia macrodonta 60-80cm 7.5 Litre

6 Olearia macrodonta 60-80cm 7.5 Litre

21 Olearia macrodonta Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

29 Olearia macrodonta Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

29 Olearia macrodonta Not Saleable 7.5 Litre 60-80cm Available April -May

3 Olearia 'Southern Alps' 60-80cm 10 Litre

11 Ophiopogon plan. 'Nigrescens' 7.5 Litre

20 Ophiopogon plan. 'Nigrescens' 7.5 Litre

50 Ophiopogon plan. 'Nigrescens' 7.5 Litre
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10 Osmanthus aquifolium 150-175cm 35 Litre

4 Osmanthus burkwoodii 40-60cm 10 Litre 

5 Osmanthus burkwoodii 40-60cm 7.5 Litre

7 Osmanthus burkwoodii 5 Litre

10 Osmanthus burkwoodii 80-100cm 20 Litre

17 Osmanthus burkwoodii 40-60cm 5 Litre

18 Osmanthus burkwoodii 30-40cm 3 Litre

25 Osmanthus burkwoodii 5 Litre

75 Osmanthus burkwoodii Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

78 Osmanthus burkwoodii 30-40cm 3 Litre

16 Osmanthus delavayi 30-40cm 3 Litre

4 Osmanthus het 'Party Lights' 5 Litre

2 Osmanthus heter. 'Goshiki' 30-40cm 5 Litre

4 Osmanthus heter. 'Goshiki' 40-60cm 7.5 Litre

4 Osmanthus heter. 'Goshiki' 20 Litre

5 Osmanthus heter. 'Goshiki' 30-40cm 5 Litre

20 Osmanthus heter. 'Goshiki' Not Saleable 20 Litre 30-40cm Available April -May

50 Osmanthus heter. 'Goshiki' Not Saleable 7.5 Litre 40-60cm Available April -May

50 Osmanthus heter. 'Goshiki' Not Saleable 7.5 litre 30-40cm Available April -May

7 Osmanthus heter. 'Purpureus' 60-80cm 5 Litre

7 Osmanthus heter. 'Purpureus' 60-80cm 5 Litre

3 Pachysandra terminalis 30-40cm 5 Litre

3 Pachysandra terminalis 5 Litre

5 Pachysandra terminalis 1.5 Litre

5 Pachysandra terminalis 5 Litre

8 Pachysandra terminalis 1.5 Litre

14 Pachysandra terminalis 5 Litre

150 Pachysandra terminalis Not Saleable 2 Litre Available April -May

150 Pachysandra terminalis 2 Litre

2 Perovskia 'Blue Spire' 30-40cm 2 Litre

9 Perovskia 'Blue Spire' 30-40cm 2 Litre

2 Philadelphus 'Belle Etoile' 30-40cm 3 Litre

10 Philadelphus 'Belle Etoile' 60-80cm 10 Litre

15 Philadelphus cor. 'Aureus' 30-40cm 3 Litre

13 Philadelphus 'Manteau d'Her-
mine' 30-40cm 3 Litre

9 Philadelphus 'Virginal' 40-60cm 3 Litre

38 Phlomis fruticosa 3 Litre

26 Phlomis russeliana 1.5 Litre

29 Phlomis russeliana 1.5 Litre
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16 Phlomis tuberosa 3 Litre

2 Phormium 'Alison Blackman' 20 Litre

5 Phormium 'Apricot Queen' 60-80cm 7.5 Litre

2 Phormium 'Bronze Baby' 60-80cm 7.5 Litre

7 Phormium 'Bronze Baby' 60-80cm 7.5 Litre

8 Phormium 'Bronze Baby' 60-80cm 7.5 Litre

8 Phormium 'Bronze Baby' 60-80cm 7.5 Litre

2 Phormium cookianum 'Black 
Adder' 60-80cm 3 Litre

17 Phormium cookianum 'Cream 
Delight' 30-40cm 7.5 Litre

6 Phormium cookianum 'Tricolor' 60-80cm 10 Litre

50 Phormium cookianum 'Tricolor' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

3 Phormium 'Gold Sword' 60-80cm 7.5 Litre

92 Phormium 'Golden Ray' 60-80cm 7.5 Litre

2 Phormium 'Jester' 80-100cm 25 Litre

15 Phormium 'Jester' 40-60cm 7.5 Litre

190 Phormium 'Jester' 40-60cm 7.5 Litre

2 Phormium 'Maori Queen' 80-100cm 15 Litre

3 Phormium 'Pink Panther' 15 Litre

13 Phormium 'Pink Panther' 60-80cm 10 Litre

7 Phormium 'Pink Stripe' 40-60cm 10 Litre 

7 Phormium 'Pink Stripe' 15 Litre

32 Phormium 'Pink Stripe' 125-150cm 15 Litre

47 Phormium 'Pink Stripe' 60-80cm 10 Litre

49 Phormium 'Pink Stripe' Not Saleable 7.5 Litre 60-80cm Available April -May

50 Phormium 'Pink Stripe' Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

3 Phormium 'Platt's Black' 60-80cm 7.5 Litre

10 Phormium 'Platt's Black' 80-100cm 20 Litre

16 Phormium 'Platt's Black' 80-100cm 20 Litre

21 Phormium 'Platt's Black' 60-80cm 10 Litre

26 Phormium 'Platt's Black' 60-80cm 10 Litre

71 Phormium 'Platt's Black' 60-80cm 7.5 Litre

344 Phormium 'Platt's Black' 60-80cm 7.5 Litre

2 Phormium 'Sundowner' 80-100cm 25 Litre

2 Phormium 'Sundowner' 100-125cm 15 Litre

3 Phormium 'Sundowner' 60-80cm 10 Litre

17 Phormium 'Sundowner' 60-80cm 10 Litre

50 Phormium 'Sundowner' 60-80cm 7.5 Litre

75 Phormium 'Sundowner' Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May
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14 Phormium tenax 100-125cm Container grown

25 Phormium tenax Not Saleable 10 Litre 80-100cm Available April -May

31 Phormium tenax 60-80cm 10 Litre

33 Phormium tenax 80-100cm 7.5 Litre

9 Phormium tenax 'Purpureum' 150-175cm Container grown

12 Phormium tenax 'Purpureum' 60-80cm 7.5 Litre

30 Phormium tenax 'Purpureum' 150-175cm Container grown

2 Phormium tenax 'Variegatum' 60-80cm 10 Litre

2 Phormium tenax 'Variegatum' 150-175cm Container grown

2 Phormium tenax 'Variegatum' 150-175cm Container grown

6 Phormium 'Yellow Wave' 40-60cm 7.5 Litre

10 Phormium 'Yellow Wave' 40-60cm 10 Litre 

50 Phormium 'Yellow Wave' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

50 Phormium 'Yellow Wave' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

343 Phormium 'Yellow Wave' 40-60cm 7.5 Litre

2 Photinia fraseri  'Pink Crispy' 125-150cm Container grown

3 Photinia fraseri 'Camilvy' 125-150cm 20 Litre

2 Photinia fraseri 'Carré Rouge' 40-60cm 25 Litre

4 Photinia fraseri 'Carré Rouge' 30-40cm 5 Litre

6 Photinia fraseri 'Carré Rouge' 60-80cm 20 Litre

8 Photinia fraseri 'Carré Rouge' 60-80cm 20 Litre

5 Photinia fraseri 'Little Red 
Robin' 30-40cm 5 Litre

18 Photinia fraseri 'Little Red 
Robin' Not Saleable 20 Litre 40-60cm Available April -May

2 Photinia fraseri Pink Marble 40-60cm 7.5 Litre

2 Photinia fraseri Pink Marble 125-150cm 18 Litre 

9 Photinia fraseri Pink Marble 60-80cm 7.5 Litre

11 Photinia fraseri Pink Marble 60-80cm 7.5 Litre

14 Photinia fraseri Pink Marble 125-150cm 20 Litre

25 Photinia fraseri Pink Marble 175-200cm Container grown

50 Photinia fraseri Pink Marble 60-80cm 3 Litre

1 Photinia fraseri 'Red Robin' 200-250cm 35 Litre

1 Photinia fraseri 'Red Robin' 125-150cm 18 Litre 

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 175-200cm Container grown

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 30-40cm 5 Litre

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 100-125cm 10 Litre

3 Photinia fraseri 'Red Robin' 200-250cm Container grown

3 Photinia fraseri 'Red Robin' Container grown Panel 1.1m (w) x1.6m (h)

5 Photinia fraseri 'Red Robin' 175-200cm Container grown
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6 Photinia fraseri 'Red Robin' 200-250cm Container grown

7 Photinia fraseri 'Red Robin' 30-40cm 5 Litre

10 Photinia fraseri 'Red Robin' 150-175cm Container grown

10 Photinia fraseri 'Red Robin' 150-175cm Container grown

10 Photinia fraseri 'Red Robin' 175-200cm Container grown

15 Photinia fraseri 'Red Robin' 125-150cm 18 Litre 

23 Photinia fraseri 'Red Robin' 8-10cm CG  PLD 1.2(w)x1.2(h)1.8 c/s

78 Photinia fraseri 'Red Robin' 40-60cm 7.5 Litre

125 Photinia fraseri 'Red Robin' 30-40cm 3 Litre

149 Photinia fraseri 'Red Robin' 40-60cm 5 Litre

200 Photinia fraseri 'Red Select' 20-30cm 2 Litre

1 Photinia fraseri 'Robusta Com-
pacta' 125-150cm 25 Litre

3 Photinia fraseri 'Robusta Com-
pacta' 100-125cm 20 Litre

7 Photinia fraseri 'Robusta Com-
pacta' 80-100cm 10 Litre

2 Photinia Magical Volcano 80-100cm 10 Litre

3 Photinia Magical Volcano 80-100cm 10 Litre

6 Photinia Magical Volcano 125-150cm 35 Litre

24 Photinia serratifolia 'Crunchy' Not Saleable 20 Litre 60-80 Available April -May

3 Physocarpus opul 'Fireside' 100-125cm 20 Litre

35 Physocarpus opulif. Amber 
Jubilee Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

4 Physocarpus opulif. 'Dart's 
Gold' 100-125cm 20 Litre

10 Physocarpus opulif. 'Dart's 
Gold' 60-80cm 10 Litre

15 Physocarpus opulif. 'Dart's 
Gold' 100-125cm 20 Litre

23 Physocarpus opulif. 'Dart's 
Gold' 60-80cm 10 Litre

5 Physocarpus opulif. 'Diabolo' 60-80cm 20 Litre

9 Physocarpus opulif. 'Diabolo' 80-100cm 20 Litre

21 Physocarpus opulif. 'Diabolo' 60-80cm 7.5 Litre

4 Physocarpus opulif. Lady in Red 40-60cm 5 Litre

25 Physocarpus opulif. Lady in Red 20-30cm 5 Litre

35 Physocarpus opulif. Lady in Red Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

2 Picea pungens 100-125cm Container grown

2 Pieris 'Flaming Silver' 30-40cm 5 Litre

4 Pieris 'Flaming Silver' 30-40cm 7.5 Litre

5 Pieris 'Flaming Silver' 20 Litre
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2 Pieris 'Forest Flame' 60-80cm 15 Litre

2 Pieris 'Forest Flame' 60-80cm 15 Litre

2 Pieris 'Forest Flame' 60-80cm 15 Litre

5 Pieris jap. 'Christmas Cheer' 20 Litre

2 Pieris jap. 'Flaming Star' 40-60cm 10 Litre 

7 Pieris jap. 'Little Frosty' 5 Litre

13 Pieris jap. 'Little Frosty' 5 Litre

6 Pieris jap. 'Little Heath Green' 30-40cm 5 Litre

2 Pieris jap. 'Mountain Fire' 40-60cm 7.5 Litre

5 Pieris jap. 'Mountain Fire' 60-80cm 10 Litre

5 Pieris jap. 'Prelude' 40-60cm 7.5 Litre

8 Pieris jap. Ralto Rose 5 Litre

2 Pieris jap. 'Sarabande' 10 Litre

8 Pieris jap. 'Sarabande' 30-40cm 5 Litre

12 Pieris jap. 'Sarabande' 30-40cm 5 Litre

3 Pieris jap. 'Variegata' 40-60cm 10 Litre 

5 Pieris jap. 'White Rim' 20 Litre

19 Pieris japonica 'Bonfire' 20-30cm 3 Litre

11 Pittosporum argyrophyllum 60-80cm 5 Litre

3 Pittosporum 'Golf Ball' 30-40cm 5 Litre

4 Pittosporum 'Golf Ball' 7.5 Litre

5 Pittosporum 'Golf Ball' 30-40cm 7.5 Litre

7 Pittosporum 'Golf Ball' 30-40cm 7.5 Litre

12 Pittosporum 'Golf Ball' 7.5 Litre

15 Pittosporum 'Golf Ball' 30-40cm 3 Litre

38 Pittosporum 'Golf Ball' 30-40cm 5 Litre

250 Pittosporum 'Golf Ball' Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

6 Pittosporum ten 'Silver Ball' 30-40cm 7.5 Litre

14 Pittosporum ten 'Silver Ball' 30-40cm 5 Litre

7 Pittosporum ten. 'Banoway Bay' 10 Litre

75 Pittosporum ten. 'Banoway Bay' Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

2 Pittosporum ten. 'Elizabeth' 60-80cm 10 Litre

2 Pittosporum ten. 'Emerald 
Dome' 15 Litre

4 Pittosporum ten. 'Gold Star' 60-80cm 5 Litre

5 Pittosporum ten. 'Gold Star' 15 Litre

35 Pittosporum ten. 'Gold Star' Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

25 Pittosporum ten. 'Irene Pater-
son' 30-40cm 7.5 Litre

35 Pittosporum ten. 'Irene Pater-
son' Not Saleable 7.5 litre 30-40cm Available April -May
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3 Pittosporum ten. 'Pompom' 30-40cm 3 Litre

12 Pittosporum ten. 'Silver Queen' 40-60cm 7.5 Litre

18 Pittosporum ten. 'Silver Queen' 40-60cm 7.5 Litre

7 Pittosporum ten. 'Silver Sheen' 5 Litre

2 Pittosporum ten. 'Tom Thumb' 3 Litre

3 Pittosporum ten. 'Tom Thumb' 10 Litre

6 Pittosporum ten. 'Tom Thumb' 15 Litre

10 Pittosporum ten. 'Tom Thumb' 30-40cm 5 Litre

15 Pittosporum ten. 'Tom Thumb' 30-40cm 5 Litre

28 Pittosporum ten. 'Tom Thumb' 30-40cm 10 Litre 

100 Pittosporum ten. 'Tom Thumb' Not Saleable 10 litre 30-40cm Available April -May

10 Pittosporum ten. 'Variegatum' 20-30cm 2 Litre

50 Pittosporum ten. 'Variegatum' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

75 Pittosporum ten. 'Variegatum' 40-60cm 7.5 Litre

2 Pittosporum tob. 'Nana' 50-60cm 18 Litre 

5 Pittosporum tob. 'Nana' 40-60cm 10 Litre 

8 Pittosporum tob. 'Nana' 30-40cm 4 Litre

23 Potentilla f. 'Abbotswood' 15-20cm 2 Litre

4 Prunus l. 'Angustifolia' 250-300cm Container grown

8 Prunus l. 'Angustifolia' 100-125cm 15 Litre

12 Prunus l. 'Angustifolia' 100-125cm 7.5 Litre

16 Prunus l. 'Angustifolia' 80-100cm 15 Litre

16 Prunus l. 'Angustifolia' 30-40cm 5 Litre

20 Prunus l. 'Angustifolia' 100-125cm 15 Litre

25 Prunus l. 'Angustifolia' 40-60cm 5 Litre

60 Prunus l. 'Angustifolia' 30-40cm 3 Litre

3 Prunus l. 'Otto Luyken' 30-40cm 3 Litre

3 Prunus l. 'Otto Luyken' 40-60cm 10 Litre 

3 Prunus l. 'Otto Luyken' 5 Litre

7 Prunus l. 'Otto Luyken' 40-60cm 10 Litre 

8 Prunus l. 'Otto Luyken' 40-60cm 5 Litre

8 Prunus l. 'Otto Luyken' 40-60cm 10 Litre 

9 Prunus l. 'Otto Luyken' 30-40cm 7.5 Litre

14 Prunus l. 'Otto Luyken' 40-60cm 10 Litre 

18 Prunus l. 'Otto Luyken' 40-60cm 5 Litre

20 Prunus l. 'Otto Luyken' 30-40cm 5 Litre

30 Prunus l. 'Otto Luyken' 20-30cm 3 Litre

47 Prunus l. 'Otto Luyken' 30-40cm 7.5 Litre

50 Prunus l. 'Otto Luyken' 30-40cm 5 Litre

75 Prunus l. 'Otto Luyken' 3 Litre
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6 Prunus l. 'Rotundifolia' 80-100cm 7.5 Litre

8 Prunus l. 'Rotundifolia' 80-100cm 7.5 Litre

11 Prunus l. 'Rotundifolia' 60-80cm 7.5 Litre

12 Prunus l. 'Rotundifolia' 200-250cm Rootballed

13 Prunus l. 'Rotundifolia' 125-150cm Rootballed

18 Prunus l. 'Rotundifolia' 60-80cm 3 Litre

25 Prunus l. 'Rotundifolia' 80-100cm 7.5 Litre

83 Prunus l. 'Rotundifolia' 80-100cm 7.5 Litre

6 Prunus l. 'Zabeliana' 60-80cm Rootballed

4 Prunus lusitanica 40-60cm 10 Litre 

4 Prunus lusitanica 100-125cm 7.5 Litre

23 Prunus lusitanica 60-80cm 7.5 Litre

60 Prunus lusitanica 100-125cm 7.5 Litre

142 Prunus lusitanica 60-80cm 7.5 Litre

2 Prunus Lusitanica 'Brenelia' 100-125cm Trough 53ltr 1m. length

7 Prunus Lusitanica 'Brenelia' 100-125cm Trough 53ltr 1m. length

2 Pyracantha cocc. 'Red Column' 125-150cm 10 Litre Caned

2 Pyracantha cocc. 'Red Column' 60-80cm 5 Litre

14 Pyracantha cocc. 'Red Column' 80-100cm 5 Litre

12 Pyracantha 'Orange Glow' 100-125cm 7.5 Litre

3 Pyracantha Saphyr Orange 100-125cm 10 Litre Caned

11 Pyracantha 'Soleil d'Or' 100-125cm 7.5 Litre

12 Pyracantha 'Teton' 30-40cm 5 Litre

4 Pyrus calleryana 'Aristocrat' 200-250cm Container grown Multi-stem

340 Quercus robur 9cm Pot

6 Rosmarinus 'Blue Casacde' 5 Litre

3 Rosmarinus off. 'Miss Jess. Upr.' 40-60cm 7.5 Litre

3 Rosmarinus off. 'Miss Jess. Upr.' 40-60cm 7.5 Litre

18 Rosmarinus off. 'Miss Jess. Upr.' 30-40cm 3 Litre

19 Rosmarinus off. 'Pointe du Raz' 5 Litre

5 Rosmarinus off. 'Prostratus' 7.5 Litre

6 Rosmarinus off. 'Prostratus' 20-30cm 3 Litre

7 Rosmarinus off. 'Prostratus' 20-30cm 5 Litre

20 Rosmarinus off. 'Prostratus' 20-30cm 3 Litre

2 Rosmarinus officinalis 5 Litre

2 Rosmarinus officinalis 7.5 Litre

14 Rosmarinus officinalis 30-40cm 5 Litre

29 Rosmarinus officinalis 30-40cm 2 Litre

54 Rosmarinus officinalis 20-30cm 2 Litre

60 Rubus tricolor 20-30cm 2 Litre
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3 Ruscus aculeatus 7.5 Litre

2 Sambucus nigra "Goldtower" 60-80cm 20 Litre

6 Sambucus nigra "Goldtower" 60-80cm 10 Litre

6 Sambucus nigra "Goldtower" 60-80cm 25 Litre

8 Sambucus nigra "Goldtower" 40-60cm 5 Litre

11 Sambucus nigra "Goldtower" 50-60cm 10 Litre

14 Sambucus nigra "Goldtower" 40-60cm 10 Litre 

15 Sambucus nigra "Goldtower" 60-80cm 20 Litre

25 Sambucus nigra "Goldtower" Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

24 Sambucus nigra Black Beauty 60-80cm 10 Litre

24 Sambucus nigra Black Beauty 40-60cm 7.5 Litre

25 Sambucus nigra Black Beauty Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

7 Sambucus nigra Black Lace 40-60cm 10 Litre 

10 Sambucus nigra Black Lace 5 Litre

11 Sambucus nigra Black Lace 40-60cm 10 Litre 

17 Sambucus nigra Black Lace 80-100cm 20 Litre

25 Sambucus nigra Black Lace 40-60cm 7.5 Litre

29 Sambucus nigra Black Lace 60-80cm 10 Litre

50 Sambucus nigra Black Lace Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

2 Sambucus nigra Cherry Lace 40-60cm 7.5 Litre

5 Sambucus nigra 'Obelisk' 50-60cm 10 Litre

7 Santolina chamaecyparissus 20-30cm 2 Litre

8 Santolina chamaecyparissus 20-30cm 3 Litre

10 Santolina chamaecyparissus 5 Litre

3 Sarcococca confusa 30-40cm 5 Litre

3 Sarcococca confusa 30-40cm 5 Litre

3 Sarcococca confusa 30-40cm 7.5 Litre

4 Sarcococca confusa 30-40cm 7.5 Litre

5 Sarcococca confusa 30-40cm 5 Litre

5 Sarcococca confusa 20-30cm 2 Litre

5 Sarcococca confusa 20 Litre

6 Sarcococca confusa 30-40cm 5 Litre

6 Sarcococca confusa 30-40cm 5 Litre

6 Sarcococca confusa 10 Litre

7 Sarcococca confusa 20-30cm 2 Litre

13 Sarcococca confusa 30-40cm 5 Litre

25 Sarcococca confusa 30-40cm 7.5 Litre

25 Sarcococca confusa 30-40cm 7.5 Litre

35 Sarcococca confusa 20-30cm 3 Litre

75 Sarcococca confusa Not Saleable 7.5 litre 30-40cm Available April -May
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2 Sarcococca hookeriana digyna 20 Litre

6 Sarcococca hookeriana digyna 30-40cm 10 Litre 

7 Sarcococca hookeriana 'Purple 
Gem' 2 Litre

37 Sarcococca hookeriana 'Purple 
Gem' 2 Litre

6 Sarcococca hookeriana 'Purple 
Stem' 30-40cm 7.5 Litre

6 Sarcococca hookeriana 'Purple 
Stem' 30-40cm 7.5 Litre

11 Sarcococca hookeriana 'Purple 
Stem' 20-30cm 2 Litre

13 Sarcococca hookeriana 'Purple 
Stem' 30-40cm 7.5 Litre

24 Sarcococca hookeriana 'Purple 
Stem' Not Saleable 7.5 litre 30-40cm Available April -May

4 Sarcococca humilis Winter Gem 40-60cm 10 Litre 

4 Sarcococca humilis Winter Gem 40-60cm 7.5 Litre

8 Sarcococca humilis Winter Gem 40-60cm 10 Litre 

25 Sarcococca humilis Winter Gem 30-40cm 7.5 Litre

50 Sarcococca humilis Winter Gem Not Saleable 7.5 litre 30-40cm Available April -May

6 Sarcococca ruscifolia 7.5 Litre

6 Sarcococca ruscifolia 7.5 Litre

2 Skimmia confusa 'Kew Green' 5 Litre

2 Skimmia confusa 'Kew Green' 30-40cm 2 Litre

4 Skimmia confusa 'Kew Green' 30-40cm 5 Litre

8 Skimmia confusa 'Kew Green' 5 Litre

20 Skimmia confusa 'Kew Green' 30-40cm 2 Litre

25 Skimmia confusa 'Kew Green' 5 Litre

35 Skimmia confusa 'Kew Green' 30-40cm 2 Litre

2 Skimmia j. 'Magic Marlot' 20-30cm 1.5 Litre

2 Skimmia j. 'Marlot' 70-80cm 15 Litre

2 Skimmia j. 'Redruth' 20 Litre

3 Skimmia j. 'Redruth' 20 Litre

4 Skimmia j. 'Redruth' 5 Litre

6 Skimmia j. 'Redruth' 20 Litre

2 Skimmia j. 'Rubella' 70-80cm 15 Litre

5 Skimmia j. 'Rubella' 40-60cm 7.5 Litre

5 Skimmia j. 'Rubella' 40-60cm 7.5 Litre

10 Skimmia j. 'Rubella' 30-40cm 5 Litre

30 Skimmia j. 'Rubella' 40-60cm 7.5 Litre

50 Skimmia j. 'Rubella' 30-40cm 10 Litre 
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3 Skimmia j. 'Rubinetta' 20-30cm 2 Litre

4 Skimmia j. 'Rubinetta' 20-30cm 2 Litre

2 Skimmia j. 'Snow White' 40-60cm 5 Litre

10 Skimmia j. 'Snow White' 2 Litre

20 Skimmia japonica 10 Litre

20 Skimmia japonica 10 Litre

16 Sorbaria sorbif. 'Sem' 40-60cm 10 Litre 

25 Sorbaria sorbif. 'Sem' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

8 Spiraea arguta 30-40cm 2 Litre

10 Spiraea arguta 30-40cm 2 Litre

2 Spiraea japonica 'Anthony 
Waterer' 40-60cm 10 Litre 

4 Spiraea japonica 'Anthony 
Waterer' 30-40cm 2 Litre

4 Spiraea japonica 'Anthony 
Waterer' 30-40cm 5 Litre

5 Spiraea japonica 'Anthony 
Waterer' 30-40cm 5 Litre

13 Spiraea japonica 'Anthony 
Waterer' 30-40cm 5 Litre

21 Spiraea japonica 'Anthony 
Waterer' 20-30cm 2 Litre

25 Spiraea japonica 'Anthony 
Waterer' 30-40cm 7.5 Litre

48 Spiraea japonica 'Candlelight' 30-40cm 7.5 Litre

7 Spiraea japonica 'Firelight' 20-30cm 2 Litre

38 Spiraea japonica 'Firelight' 30-40cm 7.5 Litre

2 Spiraea japonica 'Goldmound' 20-30cm 5 Litre

5 Spiraea japonica 'Goldmound' 20-30cm 2 Litre

6 Spiraea nipp. 'Snowmound' 40-60cm 10 Litre 

9 Spiraea nipp. 'Snowmound' 30-40cm 2 Litre

6 Stephanandra incisa 'Crispa' 20-30cm 3 Litre

9 Stephanandra incisa 'Crispa' 20-30cm 3 Litre

21 Symphoricarpos ch. 'Hancock' 40-60cm 2 Litre

93 Symphoricarpos ch. 'Hancock' 1.5 Litre

16 Syringa 'Josée' 5 Litre

4 Syringa meyeri 'Palibin' 40-60cm 10 Litre 

4 Syringa meyeri 'Palibin' 60-80cm 10 Litre

17 Syringa v. Beauty of Moscow 100-125cm 10 Litre

25 Syringa v. 'Katherine Havemey-
er' Not Saleable 10 Litre 80-100cm Available April -May

1 Tamarix tetrandra 200-250cm Container grown
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19 Ulmus minor 'Jacqueline Hillier' 60-80cm 10 Litre

3 Viburnum bodn. 'Charles Lam-
ont' 60-80cm 10 Litre

25 Viburnum bodn. 'Charles Lam-
ont' Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

2 Viburnum bodn. 'Dawn' 50-60cm 10 Litre

3 Viburnum bodn. 'Dawn' 80-100cm 25 Litre

9 Viburnum bodn. 'Dawn' 60-80cm 7.5 Litre

25 Viburnum bodn. 'Dawn' Not Saleable 10 Litre 60-80cm Available April -May

8 Viburnum burkwoodii 60-80cm 10 Litre

9 Viburnum burkwoodii 40-60cm 10 Litre 

22 Viburnum burkwoodii 60-80cm 7.5 Litre

2 Viburnum davidii 30-40cm 7.5 Litre

3 Viburnum davidii 30-40cm 10 Litre 

4 Viburnum davidii 30-40cm 7.5 Litre

7 Viburnum davidii 30-40cm 3 Litre

8 Viburnum davidii 20-30cm 5 Litre

12 Viburnum davidii 30-40cm 5 Litre

13 Viburnum davidii 10 Litre

15 Viburnum davidii 30-40cm 7.5 Litre

17 Viburnum davidii 20-30cm 2 Litre

22 Viburnum davidii 30-40cm 7.5 Litre

2 Viburnum opulus 'Compactum' 20-30cm 3 Litre

25 Viburnum opulus 'Compactum' 30-40cm 3 Litre

29 Viburnum opulus 'Compactum' 60-80cm 7.5 Litre

2 Viburnum opulus 'Roseum' 60-80cm 10 Litre

5 Viburnum opulus 'Roseum' 30-40cm 3 Litre

25 Viburnum opulus 'Roseum' Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

18 Viburnum plic. Kilimandjaro 
Sunrise 20-30cm 10 Litre

6 Viburnum plic. 'Mariesii' 40-60cm 10 Litre 

8 Viburnum plic. 'Mariesii' 40-60cm 10 Litre 

3 Viburnum tinus 40-60cm 7.5 Litre

12 Viburnum tinus 60-80cm 20 Litre

15 Viburnum tinus 30-40cm 5 Litre

20 Viburnum tinus 60-80cm 20 Litre

2 Viburnum tinus 'Eve Price' 40-60cm 10 Litre 

2 Viburnum tinus 'Eve Price' 30-40cm 20 Litre

2 Viburnum tinus 'Eve Price' 50-60cm 10 Litre

2 Viburnum tinus 'Eve Price' 40-60cm 7.5 Litre

2 Viburnum tinus 'Eve Price' 40-60cm 7.5 Litre
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3 Viburnum tinus 'Eve Price' 40-60cm 10 Litre 

3 Viburnum tinus 'Eve Price' 40-60cm 10 Litre 

3 Viburnum tinus 'Eve Price' 80-100cm 18 Litre

5 Viburnum tinus 'Eve Price' 40-60cm 7.5 Litre

5 Viburnum tinus 'Eve Price' 80-100cm 18 Litre

6 Viburnum tinus 'Eve Price' 40-60cm 7.5 Litre

6 Viburnum tinus 'Eve Price' 40-60cm 7.5 Litre

8 Viburnum tinus 'Eve Price' 30-40cm 20 Litre

8 Viburnum tinus 'Eve Price' 40-60cm 5 Litre

3 Viburnum tinus 'Gwenllian' 5 Litre

4 Viburnum tinus 'Gwenllian' 5 Litre

5 Viburnum tinus 'Gwenllian' 5 Litre

8 Viburnum tinus 'Gwenllian' 5 Litre

11 Viburnum tinus 'Gwenllian' 5 Litre

2 Viburnum tinus Lisarose 60-80cm 20 Litre

9 Viburnum tinus Lisarose 30-40cm 5 Litre

4 Viburnum tinus 'Quimper' 80-100cm 10 Litre

37 Vinca major 2 Litre

30 Vinca major 'Variegata' 2 Litre

51 Vinca major 'Variegata' 20-30cm 1.5 Litre

50 Vinca minor 'Alba' 20-30cm 2 Litre

19 Vinca minor 'Gertrude Jekyll' 2 Litre

2 Weigela flor. 'All Summer Mon-
et' 5 Litre

21 Weigela florida 'Alexandra' 5 Litre

4 Weigela florida Minor Black 100-125cm 20 Litre

6 Weigela florida Monet 40-60cm 10 Litre 

25 Weigela florida Monet Not Saleable 10 Litre 40-60cm Available April -May

25 Weigela florida 'Purpurea' 40-60cm 7.5 Litre

2 Weigela florida 'Variegata' 40-60cm 7.5 Litre

14 Weigela florida 'Variegata' 5 Litre

16 Weigela Magical Rainbow Not Saleable 10 Litre Available April -May

20 Weigela Magical Rainbow 5 Litre

25 Weigela 'Nana Variegata' 40-60cm 7.5 Litre

3 Weigela 'Wings of Fire' 5 Litre

16 Weigela 'Wings of Fire' 5 Litre

3 Yucca filamentosa 'Bright Edge' 40-60cm 7.5 Litre

2 Yucca gloriosa 60-80cm 10 Litre

Perennials 
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6 Acanthus mollis 3 Litre

7 Acanthus mollis 2 Litre

15 Acanthus mollis 5 Litre

100 Acanthus mollis Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Achillea fil. 'Cloth of Gold' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Achillea m. 'Cerise Queen' Not Saleable 3 Litre Available April -May

15 Achillea 'Moonshine' 2 Litre

6 Achillea 'Terracotta' 2 Litre

25 Achillea 'Terracotta' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Achillea 'Terracotta' Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Aconitum carm. 'Arendsii' 3 Litre

25 Aconitum carm. 'Arendsii' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Aconitum napellus 'Album' 3 Litre

15 Aconitum napellus 'Album' 3 Litre

25 Aconitum napellus 'Album' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Actaea simp. 'Brunette' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Actaea simp. 'Pink Spike' 3 Litre

50 Agapanthus africanus Not Saleable 3 Litre Available April -May

9 Agapanthus africanus 'Albus' 7.5 Litre

16 Agapanthus africanus 'Albus' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Agapanthus africanus 'Albus' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Agapanthus 'Black Buddhist' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Agapanthus 'Black Jack' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Agapanthus 'Cobalt Blue' 2 Litre

10 Agapanthus Fireworks Not Saleable 3 Litre Available April -May

48 Agapanthus Fireworks 2 Litre

50 Agapanthus Fireworks Not Saleable 3 Litre Available April -May

150 Agapanthus Fireworks 2 Litre

10 Agapanthus 'Polar Ice' 7.5 Litre

40 Agapanthus 'Polar Ice' Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

50 Agapanthus 'Polar Ice' Not Saleable 3 Litre Available April -May

40 Agapanthus 'Twister' (P) Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

40 Agastache 'Apricot Sprite' Not Saleable 3 Litre Available April -May

49 Agastache 'Black Adder' 9cm Pot

50 Agastache foe. Golden Jubilee' Not Saleable 3 Litre Available April -May

86 Agastache rugosa 9cm Pot

10 Ajuga reptans 'Atropurpurea' 2 Litre

20 Ajuga reptans 'Black Scallop' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Ajuga reptans 'Black Scallop' Not Saleable 3 Litre Available April -May
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60 Ajuga reptans 'Black Scallop' 3 Litre

76 Ajuga reptans 'Black Scallop' 2 Litre

100 Ajuga reptans 'Black Scallop' Not Saleable 3 Litre Available April -May

75 Ajuga reptans 'Burgundy Glow' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Ajuga reptans 'Catlin's Giant' 3 Litre

15 Ajuga reptans 'Catlin's Giant' 3 Litre

50 Ajuga reptans 'Catlin's Giant' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Ajuga reptans 'Gold Chang' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Alchemilla mollis 3 Litre

5 Alchemilla mollis 5 Litre

8 Alchemilla mollis 2 Litre

10 Alchemilla mollis 2 Litre

150 Alchemilla mollis Not Saleable 3 Litre Available April -May

216 Alchemilla mollis 2 Litre

5 Allium afl. 'Purple Sensation' 3 Litre

30 Allium afl. 'Purple Sensation' 9cm Pot

74 Allium afl. 'Purple Sensation' 3 Litre

89 Allium afl. 'Purple Sensation' 3 Litre

90 Allium afl. 'Purple Sensation' 9cm Pot

37 Allium amp 'Graceful Beauty' 3 Litre

44 Allium caeruleum 9cm Pot

121 Allium christophii 3 Litre

14 Allium 'Globemaster' 3 Litre

290 Allium 'Globemaster' 3 Litre

50 Allium jes 'Purple Rain' 3 Litre

35 Allium 'Mount Everest' (P) 9cm Pot

48 Allium 'Mount Everest' (P) 1 litre

210 Allium 'Mount Everest' (P) 3 Litre

5 Allium 'Red Mohican' 3 Litre

27 Allium 'Red Mohican' 3 Litre

47 Allium 'Red Mohican' 3 Litre

8 Allium schubertii 3 Litre

50 Allium schubertii 3 Litre

7 Allium sphaerocephalon 3 Litre

50 Allium sphaerocephalon 3 Litre

50 Alstroemeria 'Inca Noble' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Alstroemeria Indian Summer 2 Litre

50 Alsttroemeria 'Inca Sweety' Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Amsonia 'Blue Ice' 2 Litre
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5 Anemone hup. 'September 
Charm' 2 Litre

50 Anemone hup. 'September 
Charm' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Anemone hyb. 'Hadspen Abun-
dance' Not Saleable 3 Litre Available April -May

10 Anemone hyb. 'Honorine Job-
ert' 3 Litre

12 Anemone hyb. 'Honorine Job-
ert' 2 Litre

29 Anemone hyb. 'Honorine Job-
ert' 2 Litre

76 Anemone hyb. 'Honorine Job-
ert' 2 Litre

125 Anemone hyb. 'Honorine Job-
ert' Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Anemone sylvestris 'Snow 
White' 2 Litre

10 Anemone sylvestris 'Snow 
White' 2 Litre

20 Anemone sylvestris 'Snow 
White' 2 Litre

56 Anemone sylvestris 'Snow 
White' 2 Litre

5 Anemone tom. 'Robustissima' 9cm Pot

50 Anemone Wild Swan Not Saleable 3 Litre Available April -May

20 Anthemis hyb. 'E.C. Buxton' 2 Litre

8 Anthyllis vulneraria 9cm Pot

16 Aqueligia 'Mckana Hybrids' 9cm Pot

50 Aquilegia 'Nora Barlow' Not Saleable 3 Litre Available April -May

9 Aquilegia v. 'Black Barlow' 2 Litre

50 Aquilegia v. 'Black Barlow' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Aquilegia v. 'Ruby Port' 9cm Pot

50 Aquilegia v. 'Ruby Port' Not Saleable 3 Litre Available April -May

27 Aquilegia v. 'White Barlow' 3 Litre

50 Aquilegia v. 'White Barlow' Not Saleable 3 Litre Available April -May

7 Armeria mar. 'Splendens' 2 Litre

10 Artemisia lud. 'Silver Queen' 3 Litre

39 Artemisia 'Powis Castle' 3 Litre

50 Artemisia 'Powis Castle' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Artemisia schmidtiana 'Nana' 3 Litre

23 Artemisia schmidtiana 'Nana' 3 Litre

50 Artemisia schmidtiana 'Nana' Not Saleable 3 Litre Available April -May
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55 Artemisia schmidtiana 'Nana' 3 Litre

5 Arundo donax 10 Litre

10 Aster (D) 'Jenny' 3 Litre

15 Aster (D) 'Jenny' 3 Litre

14 Aster (D) 'Lady in Blue' 2 Litre

13 Aster (D) 'Peter Harrison' 2 Litre

40 Aster ageratoides 'Asran' 5 Litre

9 Aster 'Bahamas' 3 Litre

16 Aster novi-belgii 'Snow Cush-
ion' (P) 2 Litre

15 Aster oblong. 'October Skies' 9cm Pot

8 Aster 'Samoa' 3 Litre

8 Aster 'Samoa' 3 Litre

8 Astilbe (A) 'Bumalda' 3 Litre

7 Astilbe (A) 'Fanal' 3 Litre

13 Astilbe (A) 'Fanal' 3 Litre

50 Astilbe (A) 'Fanal' Not Saleable 3 Litre Available April -May

14 Astilbe (A) 'Weisse Gloria' 3 Litre

29 Astilbe (A) 'Weisse Gloria' 3 Litre

12 Astilbe (J) 'Peach Blossom' 3 Litre

50 Astilbe (J) 'Peach Blossom' Not Saleable 3 Litre Available April -May

7 Astilbe (J) 'Washington' 3 Litre

15 Astilbe (S) 'Sprite' 3 Litre

17 Astilbe (S) 'Sprite' 3 Litre

50 Astilbe (S) 'Sprite' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Astilbe chinens. 'Visions in Red' 3 Litre

50 Astilbe 'Ivory Pearls' Not Saleable 3 Litre Available April -May

7 Astrantia 'Buckland' 3 Litre

7 Astrantia 'Buckland' 3 Litre

9 Astrantia 'Buckland' 3 Litre

50 Astrantia 'Buckland' Not Saleable 3 Litre Available April -May

15 Astrantia 'Hadspen Blood' 2 Litre

10 Astrantia maj. 'Florence' 2 Litre

15 Astrantia maj. 'Roma' 3 Litre

18 Astrantia maj. 'Roma' 3 Litre

50 Astrantia maj. 'Roma' Not Saleable 3 Litre Available April -May

61 Astrantia maj. 'Ruby Wedding' 2 Litre

10 Astrantia maj. 'Shaggy' 9cm Pot

13 Astrantia maj. 'Shaggy' 3 Litre

24 Astrantia maj. 'Shaggy' 3 Litre
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75 Astrantia maj. 'Shaggy' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Astrantia 'Moulin Rouge' 3 Litre

37 Astrantia 'Moulin Rouge' 3 Litre

43 Astrantia 'Moulin Rouge' 3 Litre

50 Astrantia 'Moulin Rouge' Not Saleable 3 Litre Available April -May

60 Athyrium niponicum 'Metalli-
cum' (F) Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Bergenia 'Abendglut' 2 Litre

14 Bergenia 'Bressingham Ruby' 3 Litre

11 Bergenia 'Bressingham White' 5 Litre

17 Bergenia 'Bressingham White' 3 Litre

22 Bergenia 'Bressingham White' 3 Litre

50 Bergenia 'Bressingham White' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Bergenia cordifolia 3 Litre

48 Bergenia cordifolia 3 Litre

75 Bergenia cordifolia Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Bergenia cordifolia 'Eroica' 3 Litre

9 Bergenia cordifolia 'Eroica' 3 Litre

17 Bergenia cordifolia 'Eroica' 3 Litre

45 Bergenia cordifolia 'Eroica' 2 Litre

6 Bergenia cordifolia 'Purpurea' 2 Litre

53 Bergenia 'Evening Glow' (P) 3 Litre

8 Bergenia 'Harzkristall' 3 Litre

50 Bergenia 'Harzkristall' Not Saleable 3 Litre Available April -May

51 Bergenia 'Harzkristall' 2 Litre

50 Bergenia 'Overture' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

9 Bergenia 'Silberlicht' 3 Litre

34 Bergenia 'Silberlicht' 3 Litre

52 Bergenia 'Silberlicht' 2 Litre

7 Brunnera macr. 'Jack Frost' 2 Litre

9 Brunnera macr. 'Jack Frost' 2 Litre

15 Brunnera macr. 'Jack Frost' 2 Litre

22 Brunnera macr. 'Jack Frost' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Brunnera macr. 'Jack Frost' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Brunnera macr. 'Mister Morse' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Brunnera macrophylla 'Alexan-
der's Great' (P) 3 Litre

50 Brunnera macrophylla 'Alexan-
der's Great' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

21 Butomus umbellatus 9cm Pot

96 Camassia 'Blue Melody' 3 Litre
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102 Camassia cusickii 3 Litre

110 Camassia leichtlinii 3 Litre

25 Camassia leichtlinii 'Alba' 3 Litre

7 Campanula carp. 'Weisse Clips' 3 Litre

25 Campanula carp. 'Weisse Clips' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Campanula lact. 'Prichard's Var.' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Campanula lact. 'Prichard's Var.' Not Saleable 3 Litre Available April -May

17 Campanula poscharskyana 2 Litre

25 Campanula poscharskyana Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Campanula 'Sarastro' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Campanula 'Sarastro' Not Saleable 3 Litre Available April -May

38 Campanula 'Sarastro' 3 Litre

48 Campanula 'Sarastro' 3 Litre

50 Carex buchananii Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Carex mor 'Everglow' Not Saleable 3 Litre Available April -May

26 Centaurea atropurpurea 1 litre

25 Centaurea montana 'Jordy' Not Saleable 3 Litre Available April -May

33 Centaurea montana 'Jordy' 3 Litre

25 Centaurea montana Purple 
Heart Not Saleable 3 Litre Available April -May

30 Centaurea montana Purple 
Heart 3 Litre

56 Centaurea nigra 9cm Pot

9 Cirsium 'Mount Etna' 9cm Pot

10 Cirsium rivulare 'Atropurpure-
um' Not Saleable 3 Litre Available April -May

15 Cirsium rivulare 'Atropurpure-
um' 3 Litre

25 Cirsium rivulare 'Atropurpure-
um' 3 Litre

50 Cirsium rivulare 'Atropurpure-
um' Not Saleable 3 Litre Available April -May

18 Cirsium rivulare 'Trevor's Blue 
Wonder' (P) 3 Litre

18 Cirsium rivulare 'Trevor's Blue 
Wonder' (P) 3 Litre

50 Cirsium rivulare 'Trevor's Blue 
Wonder' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Coreopsis gr. 'Early Sunrise' 3 Litre

12 Coreopsis gr. 'Early Sunrise' 3 Litre

5 Coreopsis 'Mercury Rising' 3 Litre

40 Coreopsis 'Mercury Rising' 3 Litre
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25 Coreopsis vert. 'Ruby Red' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Crocosmia 'Emily McKenzie' 3 Litre

47 Crocosmia 'Emily McKenzie' 3 Litre

50 Crocosmia 'Emily McKenzie' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Crocosmia 'George Davidson' 3 Litre

50 Crocosmia 'George Davidson' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Crocosmia 'Lucifer' 3 Litre

21 Crocosmia 'Lucifer' 3 Litre

75 Crocosmia 'Lucifer' Not Saleable 3 Litre Available April -May

16 Delphinium (P) 'Astolat' 3 Litre

18 Delphinium (P) 'Black Knight' 3 Litre

40 Delphinium (P) 'Black Knight' 3 Litre

50 Delphinium (P) 'Black Knight' Not Saleable 3 Litre Available April -May

15 Delphinium (P) 'Galahad' 3 Litre

16 Delphinium (P) 'Galahad' 3 Litre

6 Delphinium Benarys Pacific 
Summer Skies 3 Litre

8 Delphinium Benarys Pacific 
Summer Skies 3 Litre

50 Delphinium Benarys Pacific 
Summer Skies Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Delphinium 'Magic Fountain 
Pink Shades' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Delphinium 'Magic Fountain 
White' Not Saleable 3 Litre Available April -May

14 Dianthus carthusianorum 9cm Pot

12 Dicentra spectabilis 3 Litre

14 Dicentra spectabilis 3 Litre

50 Dicentra spectabilis Not Saleable 3 Litre Available April -May

16 Dicentra spectabilis 'Alba' 3 Litre

25 Dicentra spectabilis 'Alba' 3 Litre

50 Dicentra spectabilis 'Alba' Not Saleable 3 Litre Available April -May

20 Digitalis grandiflora 2 Litre

50 Digitalis purp. 'Pam's Choice' Not Saleable 3 Litre Available April -May

11 Digitalis purpurea 2 Litre

19 Dodecatheon meadia 3 Litre

50 Dodecatheon meadia Not Saleable 3 Litre Available April -May

11 Dodecatheon pulchellum 'Red 
Wings' 3 Litre

50 Dryopteris erythrosora Not Saleable 3 Litre Available April -May

100 Dryopteris filix-mas Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Echinacea 'Carrot Cake' 3 Litre
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50 Echinacea 'Carrot Cake' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Echinacea 'Kismet Yellow' 3 Litre

50 Echinacea 'Mellow Yellow' Not Saleable 3 Litre Available April -May

9 Echinacea p 'Lakota Orange' 3 Litre

50 Echinacea p 'Lakota Orange' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Echinacea p. 'Green Jewel' Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Echinacea p. 'Magnus' 2 Litre

50 Echinacea p. 'Magnus' Not Saleable 3 Litre Available April -May

16 Echinacea p. 'White Swan' 3 Litre

10 Echinacea pallida 3 Litre

50 Echinacea pallida Not Saleable 3 Litre Available April -May

26 Echinacea paradoxa 9cm Pot

12 Echinacea 'Parrot' 3 Litre

19 Echinacea 'Parrot' 3 Litre

50 Echinacea 'Parrot' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Echinacea 'Pretty Parasols' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Echinacea purp 'Green Twister' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Echinacea purpurea 3 Litre

8 Echinacea purpurea 3 Litre

20 Echinacea purpurea 2 Litre

44 Echinacea purpurea 3 Litre

50 Echinacea purpurea Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Echinacea 'Tangerine Dream' Not Saleable 3 Litre Available April -May

11 Echinacea 'Tomato Soup' 3 Litre

19 Echinacea 'Tomato Soup' 3 Litre

50 Echinacea 'Tomato Soup' Not Saleable 3 Litre Available April -May

10 Echinops bannaticus 'Blue 
Glow' 1.5 Litre

50 Echinops bannaticus 'Taplow 
Blue' Not Saleable 3 Litre Available April -May

31 Echinops ritro 9cm Pot

15 Echinops ritro 'Veitch's Blue' 2 Litre

50 Epimedium gr. 'Purple Pixie' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Epimedium grandiflorum Not Saleable 3 Litre Available April -May

46 Epimedium perralc. 'Frohnleit-
en' 9cm Pot

28 Epimedium pubigerum 'Or-
angekönigin' 3 Litre

50 Epimedium rubrum Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Epimedium rubrum 2 Litre
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50 Epimedium versicolor 'Sul-
phureum' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Eremurus isab. 'Cleopatra' 5 Litre

8 Eremurus 'Line Dance' 3 Litre

20 Eremurus 'Line Dance' 5 Litre

15 Eremurus 'White Beauty' (P) 5 Litre

26 Erigeron glaucus 3 Litre

5 Erigeron karvinskianus 2 Litre

150 Erigeron karvinskianus Not Saleable 3 Litre Available April -May

7 Erodium variabile 'Bishop's 
Form' 3 Litre

17 Eryngium planum 'Blue Hobbit' 3 Litre

50 Eryngium planum 'Blue Hobbit' Not Saleable 3 Litre Available April -May

75 Erysimum 'Bowles' Mauve' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Erysimum 'Gogh's Gold' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Erysimum 'Winter Orchid' (P) 
*PH* Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Erysimum 'Winter Orchid' (P) 
*PH* Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Erysimum 'Winter Orchid' (P) 
*PH* Not Saleable 3 Litre Available April -May

13 Eupatorium dubium 'Little Joe' 2 Litre

15 Eupatorium 'Hagveld' 3 Litre

25 Eupatorium rugosum 'Choco-
late' Not Saleable 3 Litre Available April -May

30 Eupatorium rugosum 'Choco-
late' 3 Litre

50 Euphorbia amygdal. 'Purpurea' Not Saleable 3 Litre Available April -May

9 Euphorbia amygdal. robbiae 2 Litre

100 Euphorbia amygdal. robbiae Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Euphorbia char. 'Tasmanian 
Tiger' Not Saleable 3 Litre Available April -May

12 Euphorbia characias 9cm Pot

15 Euphorbia characias wulfenii 5 Litre

26 Euphorbia characias wulfenii 3 Litre

44 Euphorbia characias wulfenii 2 Litre

50 Euphorbia characias wulfenii Not Saleable 3 Litre Available April -May

100 Euphorbia characias wulfenii 2 Litre

50 Euphorbia martinii Not Saleable 3 Litre Available April -May

13 Euphorbia polychroma 'Senior' 3 Litre

25 Euphorbia polychroma 'Senior' Not Saleable 3 Litre Available April -May

75 Festuca glauca 'Elijah Blue' Not Saleable 3 Litre Available April -May
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23 Fritillaria Crown Imperial Aurora 3 Litre

50 Fritillaria Crown Imperial Aurora 3 Litre

7 Fritillaria Crown Imperial Rubra 3 Litre

50 Fritillaria Crown Imperial Rubra 3 Litre

110 Fritillaria meleagris 9cm Pot

25 Fritillaria pers 'Ivory Bells' 3 Litre

50 Fuchsia 'Hawkshead' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Fuchsia magell. 'Aurea' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Fuchsia 'Mrs Popple' Not Saleable 3 Litre Available April -May

28 Gailardia 'Mesa Red' 3 Litre

50 Gaillardia ar. 'Arizona Sun' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Gaillardia 'Goblin' Not Saleable 3 Litre Available April -May

15 Gaillardia 'Kobold' 3 Litre

50 Gaillardia 'Kobold' 3 Litre

50 Gaura lind. 'Flamingo Pink' Not Saleable 3 Litre Available April -May

19 Gaura lindh. Gaudi Light Pink 3 Litre

50 Gaura lindh. 'Whirling Butter-
flies' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Geranium 'Ann Folkard' 3 Litre

9 Geranium 'Brookside' 3 Litre

12 Geranium 'Brookside' 3 Litre

15 Geranium 'Brookside' 2 Litre

50 Geranium 'Brookside' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Geranium cantabrig. 'Biokovo' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Geranium endressii 'Wargrave 
Pink' 3 Litre

10 Geranium endressii 'Wargrave 
Pink' 2 Litre

50 Geranium endressii 'Wargrave 
Pink' 2 Litre

100 Geranium endressii 'Wargrave 
Pink' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Geranium him. 'Derrick Cook' 3 Litre

50 Geranium him. 'Derrick Cook' Not Saleable 3 Litre Available April -May

20 Geranium 'Johnson's Blue' 5 Litre

50 Geranium 'Johnson's Blue' Not Saleable 3 Litre Available April -May

21 Geranium macr. 'Bevan's Vari-
ety' 9cm Pot

11 Geranium macr. 'Ingwersen's 
Var.' 2 Litre

10 Geranium macrorrhizum 2 Litre

33 Geranium macrorrhizum 2 Litre
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19 Geranium 'Nimbus' 3 Litre

7 Geranium nodosum 9cm Pot

8 Geranium 'Patricia' 2 Litre

15 Geranium 'Patricia' 2 Litre

20 Geranium 'Patricia' 3 Litre

50 Geranium 'Red Admiral' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Geranium Rozanne 2 Litre

27 Geranium Rozanne Not Saleable 3 Litre Available April -May

91 Geranium Rozanne 2 Litre

16 Geranium sang. 'Album' 2 Litre

21 Geum chiloense 'Lady Strath-
eden' 2 Litre

50 Geum coccineum 'Borisii' 3 Litre

7 Geum 'Coral tempest' 3 Litre

50 Geum 'Coral tempest' Not Saleable 3 Litre Available April -May

20 Geum 'East of Eden' 3 Litre

10 Geum 'Mai Tai' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Geum 'Mai Tai' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

13 Geum 'Mango' 3 Litre

50 Geum 'Mango' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Geum 'Pink Petticoats' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

75 Geum 'Pink Petticoats' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Geum 'Pretticoats Peach' 3 Litre

26 Geum 'Salmon Delight' 3 Litre

37 Geum 'Salmon Delight' 3 Litre

50 Geum 'Scarlet Tempest' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Geum 'Tempo Rose' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Geum 'Totally Tangerine' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Hakonechloa macra 'Beni-kaze' Not Saleable 3 Litre Available April -May

18 Helenium 'Moerheim Beauty' 3 Litre

27 Helenium 'Moerheim Beauty' 3 Litre

54 Helenium 'Moerheim Beauty' 9cm Pot

75 Helenium 'Moerheim Beauty' Not Saleable 3 Litre Available April -May

18 Helenium 'Rotgold' 3 Litre

20 Helenium 'Rotgold' 3 Litre

28 Helenium 'Rotgold' 3 Litre

50 Helenium 'Rotgold' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Helenium 'Short ‘n’ Sassy' (P) 3 Litre

30 Helenium 'Short ‘n’ Sassy' (P) 3 Litre

49 Helenium 'Short ‘n’ Sassy' (P) 3 Litre
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50 Helenium 'Short ‘n’ Sassy' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Helleborus × hybridus 'Pretty 
Ellen White' (P) 2 Litre

7 Helleborus ballardiae Maestro 5 Litre

9 Helleborus ballardiae Maestro 5 Litre

6 Helleborus foetidus 3 Litre

15 Helleborus niger 2 Litre

28 Helleborus niger 2 Litre

75 Helleborus niger Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Helleborus or 'Pretty Ellen 
Purple' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Helleborus or. 'Pretty Ellen Pink' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Helleborus or. 'Pretty Ellen 
White' Not Saleable 3 Litre Available April -May

14 Helleborus or. 'Yellow Lady' 2 Litre

9 Helleborus orientalis 2 Litre

10 Helleborus orientalis 2 Litre

15 Helleborus orientalis 2 Litre

5 Hemerocallis 'Crimson Pirate' 3 Litre

12 Hemerocallis 'Crimson Pirate' 3 Litre

50 Hemerocallis 'Crimson Pirate' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Hemerocallis 'Gentle Shepherd' 3 Litre

50 Hemerocallis 'Gentle Shepherd' Not Saleable 3 Litre Available April -May

16 Hemerocallis 'Pink Damask' 2 Litre

9 Hemerocallis 'Primal Scream' 2 Litre

23 Hesperis matr. 'Alba' 3 Litre

5 Heuchera a. 'Marvelous Marble' 
(Dark Green) 5 Litre

50 Heuchera Black Pearl (P) (Black) Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Heuchera 'Caramel' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Heuchera 'Forever Purple' (P) Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

50 Heuchera 'Forever Purple' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Heuchera 'Happy Flames' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Heuchera Indian Summer 'Boy-
senberry' (P) (Red-Brown) Not Saleable 3 Litre Available April -May

54 Heuchera Key Lime Pie 2 Litre

5 Heuchera 'Lime Marmalade' (P) 
(Lime Green) Not Saleable 3 Litre Available April -May

75 Heuchera 'Lime Marmalade' (P) 
(Lime Green) Not Saleable 3 Litre Available April -May

18 Heuchera 'Lime Rickey' (Lime 
Green) 7.5 Litre
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85 Heuchera 'Lime Rickey' (Lime 
Green) 2 Litre

75 Heuchera 'Marmalade' (Bronze) Not Saleable 3 Litre Available April -May

7 Heuchera mic. 'Palace Purple' 
(Bronze Purple) 3 Litre

7 Heuchera mic. 'Palace Purple' 
(Bronze Purple) 7.5 Litre

8 Heuchera mic. 'Palace Purple' 
(Bronze Purple) 7.5 Litre

30 Heuchera mic. 'Palace Purple' 
(Bronze Purple) 5 Litre

80 Heuchera mic. 'Palace Purple' 
(Bronze Purple) 2 Litre

125 Heuchera mic. 'Palace Purple' 
(Bronze Purple) Not Saleable 3 Litre Available April -May

187 Heuchera mic. 'Palace Purple' 
(Bronze Purple) 2 Litre

10 Heuchera 'Midnight Rose' (Dark 
Burgundy-Pink) Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Heuchera 'Midnight Rose' (Dark 
Burgundy-Pink) Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Heuchera 'Northern Exposure 
Amber' (Amber) Not Saleable 3 Litre Available April -May

16 Heuchera 'Purple Petticoats' 9cm Pot

6 Heuchera 'Silver Celebration' 
(Silver-Purple) 3 Litre

15 Heuchera 'Silver Scrolls' 2 Litre

50 Heuchera 'Silver Scrolls' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Heucherella 'Alabama Sunrise' 
(P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

11 Hosta 'Devon Green' 2 Litre

11 Hosta 'Diamond Lake' 3 Litre

25 Hosta 'Diamond Lake' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Hosta 'Fortunei Aureomargin-
ata' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Hosta 'Fortunei Hyacinthina' 2 Litre

21 Hosta 'Hadspen White' 2 Litre

25 Hosta 'Halcyon' Not Saleable 3 Litre Available April -May

31 Hosta 'Halcyon' 3 Litre

41 Hosta 'Halcyon' 3 Litre

64 Hosta 'Halcyon' 3 Litre

19 Hosta 'June' 2 Litre

18 Hosta 'Krossa Regal' 3 Litre

27 Hosta Mixed 2 Litre
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25 Hosta 'Patriot' Not Saleable 3 Litre Available April -May

11 Hosta 'Royal Standard' 3 Litre

25 Hosta 'Royal Standard' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Hosta sieb. 'Frances Williams' 2 Litre

7 Hosta 'Snow Cap' 2 Litre

25 Hosta 'Waterside' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Hosta 'White Weather' Not Saleable 3 Litre Available April -May

14 Houttuynia cordata 9cm Pot

13 Houttuynia cordata 'Chamele-
on' 3 Litre

42 Houttuynia cordata 'Chamele-
on' 3 Litre

10 Iris (G) Black Swan 3 Litre

23 Iris (G) Black Swan 3 Litre

25 Iris (G) 'Harbor Blue' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Iris (G) 'Jane Philips' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Iris (G) 'Superstition' Not Saleable 3 Litre Available April -May

36 Iris (P) 'Blue Denim' 3 Litre

13 Iris 'Dusky Challenger' 3 Litre

11 Iris ensata 2 Litre

12 Iris ensata 2 Litre

13 Iris ensata 2 Litre

17 Iris ensata 2 Litre

48 Iris ensata 'Rose Queen' 9cm Pot

25 Iris ensata 'Variegata' Not Saleable 3 Litre Available April -May

10 Iris germanica Oktoberfest 3 Litre

27 Iris pseudac. 'Variegata' 3 Litre

20 Iris sib. 'Persimmon' 2 Litre

7 Iris sib. 'Ruffled Velvet' 2 Litre

6 Iris sib. 'Sparkling Rose' 2 Litre

5 Iris sibirica 1.5 Litre

18 Knautia m. 'Mars Midget' 3 Litre

25 Knautia m. 'Mars Midget' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Knautia macedonica Not Saleable 3 Litre Available April -May

36 Knautia macedonica 3 Litre

39 Knautia macedonica 3 Litre

12 Kniphofia 'Banana Popsicle' 3 Litre

5 Kniphofia 'Flamenco' 2 Litre

9 Kniphofia 'Flamenco' 2 Litre

13 Kniphofia 'Nancy Red' 3 Litre
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20 Kniphofia 'Papaya Popsicle' (P) 3 Litre

18 Kniphofia Pineapple Popiscle 3 Litre

23 Kniphofia Pineapple Popiscle 3 Litre

6 Kniphofia 'Poco Citron' 3 Litre

54 Kniphofia 'Poco Citron' 3 Litre

15 Kniphofia 'Poco Orange' 3 Litre

20 Kniphofia 'Poco Sunset' 3 Litre

21 Kniphofia 'Poco Sunset' 3 Litre

26 Kniphofia rooperi 2 Litre

18 Kniphofia 'Royal Castle' 2 Litre

5 Lavandula allardii 'Meerlo' 3 Litre

75 Lavandula ang. 'Arctic Snow' Not Saleable 3 Litre Available April -May

100 Lavandula ang. 'Beezee' Dark 
Blue Not Saleable 3 Litre Available April -May

100 Lavandula ang. 'Beezee' Light 
Blue Not Saleable 3 Litre Available April -May

132 Lavandula ang. 'Beezee' Light 
Blue Not Saleable 3 Litre Available April -May

66 Lavandula ang. 'Beezee White' Not Saleable 3 Litre Available April -May

100 Lavandula int. 'Grosso' Not Saleable 3 Litre Available April -May

20 Lavatera 'Barnsley Silver' Not Saleable 3 Litre Available April -May

10 Leucanthemum (S) 'Alaska' 3 Litre

20 Leucanthemum (S) 'Lacrosse' 3 Litre

59 Leucanthemum (S) 'Lacrosse' 3 Litre

50 Leucanthemum (S) 'Old Court' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Leucanthemum (S) 'Reel Neat' Not Saleable 3 Litre Available April -May

12 Leucanthemum (S) 'Sweet Daisy 
Cher' 3 Litre

18 Leucanthemum (S) 'Sweet Daisy 
Cher' 3 Litre

29 Leucojum aestivum 'Gravetye 
Giant' 3 Litre

51 Leucojum aestivum 'Gravetye 
Giant' 3 Litre

100 Leymus arenarius 2 Litre

5 Liatris spicata 'Kobold' 3 Litre

8 Liatris spicata 'Kobold' 3 Litre

10 Limonium latifolium 9cm Pot

33 Liriope muscari 'Big Blue' 2 Litre

5 Lobelia 'Queen Victoria' 3 Litre

25 Lobelia 'Queen Victoria' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Lobelia 'Queen Victoria' Not Saleable 3 Litre Available April -May
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28 Lobelia 'Queen Victoria' 3 Litre

50 Lupinus 'Chandelier' Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Lupinus 'Desert Sun' 3 Litre

50 Lupinus 'Noble Maiden' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Lupinus 'The Governor' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Lupinus 'The Pages' Not Saleable 3 Litre Available April -May

12 Lysimachia punctata 2 Litre

50 Mahonia aquifolium 2 Litre

7 Matteuccia struthiopteris 2 Litre

12 Mentha requienii 9cm Pot

25 Muhlenbergia capillaris Not Saleable 3 Litre Available April -May

19 Myosotis scorpioides (P) 3 Litre

27 Myosotis scorpioides (P) 9cm Pot

342 Narcissus 'Jack Snipe' 9cm Pot

456 Narcissus 'Jetfire' 9cm Pot

25 Nepeta 'Kit Cat' 3 Litre

50 Nepeta 'Kit Cat' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Nepeta 'Kit Cat' 2 Litre

8 Nepeta 'Six Hills Giant' 3 Litre

100 Nepeta 'Six Hills Giant' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Nepeta 'Walker's Low' 2 Litre

9 Nepeta 'Walker's Low' 2 Litre

100 Nepeta 'Walker's Low' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Ophiopogon plan. 'Nigrescens' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Osteospermum jucundum com-
pactum Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Osteospermum 'Sennen Sun-
rise' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Pachysandra term. 'Green 
Carpet' 2 Litre

150 Pachysandra term. 'Green 
Sheen' 2 Litre

175 Pachysandra term. 'Green 
Sheen' 2 Litre

20 Paeonia (LD) 'Karl Rosenfield' 3 Litre

25 Paeonia (LD) 'Karl Rosenfield' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Paeonia (LD) 'Primevère' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Paeonia (LD) 'Sarah Bernhardt' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Paeonia (LD) 'Shirley Temple' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Papaver or. 'Patty's Plum' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Pennisetum 'Vertigo' Not Saleable 3 Litre Available April -May
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25 Penstemon digit. 'Husker Red' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Penstemon digit. 'Husker Red' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Penstemon 'Garnet' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Penstemon 'Garnet' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Penstemon het. 'Heavenly Blue' 
(P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Penstemon het. 'Heavenly Blue' 
(P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

9 Penstemon 'Raven' (P) 2 Litre

9 Penstemon 'Raven' (P) 2 Litre

25 Penstemon 'Sour Grapes' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Penstemon 'Sour Grapes' Not Saleable 3 Litre Available April -May

30 Persicaria a. 'Speciosa' 2 Litre

56 Persicaria a. 'Speciosa' 3 Litre

6 Persicaria aff. 'Darjeeling Red' 3 Litre

25 Persicaria aff. 'Darjeeling Red' Not Saleable 3 Litre Available April -May

28 Persicaria aff. 'Superba' 2 Litre

25 Persicaria amplex. 'Firetail' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

30 Persicaria amplex. 'Firetail' (P) 2 Litre

18 Persicaria bistorta 'Superba' 3 Litre

25 Persicaria bistorta 'Superba' 3 Litre

75 Persicaria bistorta 'Superba' Not Saleable 3 Litre Available April -May

64 Phlomis fruticosa 2 Litre

57 Phlomis russeliana 9cm Pot

25 Phlomis tuberosa Not Saleable 3 Litre Available April -May

17 Phlox (p) 'Adessa Red' 2 Litre

7 Phlox (P) 'Alabaster' 9cm Pot

15 Phlox (P) 'Blue Paradise' 3 Litre

25 Phlox (P) 'Blue Paradise' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Phlox (P) 'David' Not Saleable 3 Litre Available April -May

15 Phlox (P) 'Starfire' 3 Litre

25 Phlox (P) 'Tenor' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Phlox (S) 'Emerald Cushion 
Blue' 9cm Pot

18 Phlox (S) 'MacDaniel's Cushion' 3 Litre

25 Phlox (S) 'MacDaniel's Cushion' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Phlox sub. 'Bavaria' 9cm Pot

10 Phygelius rect. 'Moonraker' 9cm Pot

25 Polygonatum hybridum Not Saleable 3 Litre Available April -May

39 Polygonatum hybridum Not Saleable 3 Litre Available April -May

10 Primula beesiana 3 Litre
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25 Primula beesiana Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Primula bulleyana Not Saleable 3 Litre Available April -May

31 Primula bulleyana 3 Litre

60 Primula bulleyana 9cm Pot

13 Primula veris Plug

30 Primula veris Plug

25 Primula vialii Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Primula vulgaris Plug

6 Primula vulgaris 9cm Pot

19 Primula vulgaris Plug

22 Primula vulgaris Plug

22 Primula vulgaris Plug

95 Primula vulgaris 9cm Pot

25 Pulmonaria 'Pretty in Pink' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Pulmonaria 'Raspberry Splash' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Pulmonaria 'Trevi Fountain' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Pulmonaria 'Trevi Fountain' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Rodgersia aesculifolia Not Saleable 3 Litre Available April -May

21 Rodgersia pinnata 3 Litre

25 Rodgersia pinnata Not Saleable 3 Litre Available April -May

11 Rodgersia pinnata 'Superba' 3 Litre

28 Rudbeckia f. 'Goldschirm' 2 Litre

30 Rudbeckia f. 'Goldschirm' 2 Litre

250 Rudbeckia f. 'Goldsturm' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Rudbeckia f. 'Little Goldstar' Not Saleable 3 Litre Available April -May

75 Rudbeckia f. 'Little Goldstar' Not Saleable 3 Litre Available April -May

19 Rudbeckia laciniata 'Goldquelle' 3 Litre

41 Rudbeckia 'Little Dreamer' 3 Litre

50 Rudbeckia triloba 'Blackjack 
Gold' Not Saleable 3 Litre Available April -May

12 Salvia 'Amistad' (P) 3 Litre

25 Salvia 'Amistad' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Salvia 'Amistad' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

55 Salvia 'East Friesland' (P) 2 Litre

5 Salvia gr 'Amethyst Lips' 3 Litre

5 Salvia gr 'Amethyst Lips' 3 Litre

15 Salvia gr 'Amethyst Lips' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Salvia gr 'Amethyst Lips' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Salvia gr. 'Angel Wings' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Salvia guar. 'Black and Blue' Not Saleable 3 Litre Available April -May
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25 Salvia jamensis 'Nachtvlinder' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Salvia micr. 'Hot Lips' Not Saleable 3 Litre Available April -May

40 Salvia nem'Caradonna Pink 
Inspiration' Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Salvia nemorosa 'Caradonna' 2 Litre

18 Salvia nemorosa 'Caradonna' 2 Litre

64 Salvia nemorosa 'Caradonna' 3 Litre

250 Salvia nemorosa 'Caradonna' Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Salvia nemorosa 'Mainacht' 3 Litre

24 Salvia nemorosa 'Mainacht' 3 Litre

25 Salvia nemorosa 'Mainacht' 3 Litre

33 Salvia nemorosa 'Mainacht' 3 Litre

50 Salvia nemorosa 'Mainacht' Not Saleable 3 Litre Available April -May

11 Salvia nemorosa 'Schneehügel' 2 Litre

39 Salvia off. 'Purpurascens' 1.5 Litre

9 Salvia 'Pink Lips' 2 Litre

18 Salvia 'Pink Lips' 3 Litre

50 Salvia 'Royal Bumble' Not Saleable 3 Litre Available April -May

15 Salvia verticillata 'Purple Rain' 3 Litre

50 Salvia verticillata 'Purple Rain' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Sanguisorba 'Crimson Queen' Not Saleable 3 Litre Available April -May

11 Sanguisorba offic. 'Tanna' 3 Litre

14 Sanguisorba offic. 'Tanna' 2 Litre

22 Sanguisorba offic. 'Tanna' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Sanguisorba offic. 'Tanna' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Saxifraga urbium 9cm Pot

44 Scabiosa cauc. 'Alba' 3 Litre

25 Scabiosa cauc. 'Perfecta Alba' Not Saleable 3 Litre Available April -May

31 Scabiosa col. 'Butterfly Blue' 3 Litre

49 Scabiosa col. 'Butterfly Blue' 3 Litre

50 Scabiosa col. 'Butterfly Blue' Not Saleable 3 Litre Available April -May

11 Scabiosa col. 'Pink Mist' 3 Litre

25 Scabiosa col. 'Pink Mist' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Scabiosa 'Kudo White' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Scabiosa 'Kudo White' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

12 Sedum acre 3 Litre

10 Sedum 'Matrona' 2 Litre

50 Sedum 'Matrona' Not Saleable 3 Litre Available April -May

15 Sedum 'Mr Goodbud' 3 Litre

22 Sedum 'Mr Goodbud' 3 Litre
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25 Sedum 'Mr Goodbud' Not Saleable 3 Litre Available April -May

15 Sedum 'Purple Emperor' 3 Litre

50 Sedum 'Purple Emperor' Not Saleable 3 Litre Available April -May

20 Sedum spathulifolium 'Purpure-
um' 1 litre

5 Sedum spectabile 'Autumn Joy' 
(P) 2 Litre

9 Sedum spectabile 'Autumn Joy' 
(P) 3 Litre

12 Sedum spectabile 'Autumn Joy' 
(P) 2 Litre

50 Sedum spectabile 'Autumn Joy' 
(P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

14 Sedum spectabile 'Brillant' 2 Litre

16 Sedum spectabile 'Brillant' 2 Litre

12 Sedum spectabile 'Stardust' 1.5 Litre

6 Sidalcea 'Candy Girl' 3 Litre

13 Sidalcea 'Candy Girl' 3 Litre

24 Sidalcea 'Candy Girl' 9cm Pot

25 Sidalcea 'Partygirl' Not Saleable 3 Litre Available April -May

16 Sisyrinchium striatum 1 litre

17 Sisyrinchium striatum 1 litre

9 Stachys byzantina 9cm Pot

16 Stachys byzantina 2 Litre

50 Stachys byzantina 'Big Ears' Not Saleable 3 Litre Available April -May

75 Stachys byzantina 'Silver Carpet' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Stachys 'Lanata' (P) 5 Litre

16 Stachys 'Lanata' (P) 5 Litre

50 Stachys monieri 'Hummelo' Not Saleable 3 Litre Available April -May

11 Stachys officinalis 'Hummelo' (P) 3 Litre

50 Stipa gigantea Not Saleable 3 Litre Available April -May

12 Thalictrum aquil. 'Thundercloud' 3 Litre

11 Thalictrum aquilegifolium 9cm Pot

10 Thalictrum 'Black Stockings' 3 Litre

15 Thalictrum 'Black Stockings' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Thalictrum 'Black Stockings' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Thalictrum del. 'Hewitt's Dou-
ble' Not Saleable 3 Litre Available April -May

33 Thalictrum del. Splendide 3 Litre

25 Thalictrum rochebrunianum Not Saleable 3 Litre Available April -May

40 Thalictrum rochebrunianum 3 Litre

15 Thalictrum 'Splendide White' Not Saleable 3 Litre Available April -May
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25 Thalictrum 'Splendide White' Not Saleable 3 Litre Available April -May

72 Thymus serpyllum 9cm Pot

9 Tiarella cordifolia 2 Litre

12 Tiarella cordifolia 2 Litre

24 Tiarella cordifolia 2 Litre

9 Tiarella 'Pink Skyrocket' 3 Litre

16 Tiarella 'Pink Skyrocket' 2 Litre

50 Tiarella 'Spring Symphony' Not Saleable 3 Litre Available April -May

18 Trollius chinensis 'Golden 
Queen' 3 Litre

25 Trollius chinensis 'Golden 
Queen' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Trollius chinensis 'Golden 
Queen' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Verbascum phoenic. 'Flush of 
White' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Verbascum phoeniceum 3 Litre

9 Verbena bon. 'Lollipop' 2 Litre

62 Verbena bon. 'Lollipop' Not Saleable 3 Litre Available April -May

100 Verbena bon. 'Lollipop' Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Verbena bonariensis 2 Litre

9 Verbena bonariensis 2 Litre

14 Verbena bonariensis 2 Litre

14 Verbena bonariensis 2 Litre

50 Verbena bonariensis 5 Litre

200 Verbena bonariensis Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Verbena off. var grandiflora 
'Bampton' (P) Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Verbena rigida Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Veronica gent. 'Tissington 
White' 2 Litre

25 Veronica spic. 'Ulster Dwarf 
Blue' Not Saleable 3 Litre Available April -May

27 Veronica spic. 'Ulster Dwarf 
Blue' 3 Litre

39 Veronica spic. 'Ulster Dwarf 
Blue' 9cm Pot

21 Veronicastrum virg. 'Album' 3 Litre

50 Veronicastrum virg. 'Album' Not Saleable 3 Litre Available April -May

25 Veronicastrum virg. 'Fascination' Not Saleable 3 Litre Available April -May

22 Veronicastrum virg. 'Roseum' 3 Litre

25 Veronicastrum virg. 'Roseum' Not Saleable 3 Litre Available April -May
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11 Vitex agnus-castus 'Albus' 2 Litre

12 Waldsteinia ternata 2 Litre

Grasses 

28 Acorus gramineus 'Ogon' 2 Litre

11 Anemanthele lessoniana (G) 
(Stipa Arundinacea) 2 Litre

11 Anemanthele lessoniana (G) 
(Stipa Arundinacea) 2 Litre

22 Anemanthele lessoniana (G) 
(Stipa Arundinacea) 2 Litre

25 Anemanthele lessoniana (G) 
(Stipa Arundinacea) 2 Litre

29 Anemanthele lessoniana (G) 
(Stipa Arundinacea) 2 Litre

46 Anemanthele lessoniana (G) 
(Stipa Arundinacea) 3 Litre

99 Anemanthele lessoniana (G) 
(Stipa Arundinacea) 3 Litre

106 Anemanthele lessoniana (G) 
(Stipa Arundinacea) 1 litre

19 Anemanthele lessoniana 'Siroc-
co' 3 Litre

5 Calamagrostis acut. 'Karl Foer-
ster' 5 Litre

5 Calamagrostis acut. 'Karl Foer-
ster' 5 Litre

6 Calamagrostis acut. 'Karl Foer-
ster' 2 Litre

82 Calamagrostis brachytricha 9cm Pot

30 Carex buch. 'Red Rooster' 3 Litre

5 Carex comans 'Bronze' (G) 5 Litre

44 Carex flacca 2 Litre

9 Carex foliosissima 'Irish Green' 2 Litre

9 Carex morrowii 'Ice Dance' 2 Litre

10 Carex morrowii 'Ice Dance' 3 Litre

7 Carex morrowii 'Irish Green' 2 Litre

8 Carex morrowii 'Irish Green' 2 Litre

5 Carex oshim. Everest 7.5 Litre

7 Carex oshim. Everest 3 Litre

30 Carex oshim. Everest 2 Litre

39 Carex oshim. Everest 2 Litre
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50 Carex oshim. Everest Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Carex oshim. 'Evergold' 2 Litre

9 Carex oshim. 'Evergold' 2 Litre

11 Carex oshim. 'Evergold' 7.5 Litre

16 Carex oshim. 'Evergold' 2 Litre

49 Carex oshim. 'Evergold' 2 Litre

100 Carex oshim. 'Evergold' Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

100 Carex oshim. 'Evergold' Not Saleable 3 Litre Available April -May

10 Carex oshim. 'Everillo' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Carex oshim. 'Everillo' Not Saleable 3 Litre Available April -May

48 Carex remota 9cm Pot

16 Cortaderia selloana 20 Litre

19 Cortaderia selloana 'Rose 
Plume' (G) 5 Litre

10 Deschampsia cesp. 'Goldschlei-
er' 2 Litre

16 Deschampsia cesp. 'Goldtau' 5 Litre

18 Deschampsia cesp. 'Goldtau' 2 Litre

20 Deschampsia cesp. 'Pixie Foun-
tain' 2 Litre

21 Deschampsia cespitosa 2 Litre

22 Deschampsia cespitosa Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Deschampsia cespitosa Not Saleable 3 Litre Available April -May

24 Festuca glauca 2 Litre

40 Festuca glauca 2 Litre

6 Festuca glauca Intens Blue 2 Litre

250 Hakonechloa macra Not Saleable 3 Litre Available April -May

14 Hakonechloa macra 'All Gold' 2 Litre

50 Hakonechloa macra 'All Gold' Not Saleable 3 Litre Available April -May

16 Hakonechloa macra 'Aureola' 2 Litre

31 Hakonechloa macra 'Aureola' 3 Litre

100 Hakonechloa macra 'Aureola' Not Saleable 3 Litre Available April -May

12 Imperata cylindrica 'Red Baron' 20-30cm 10 Litre

15 Imperata cylindrica 'Red Baron' 7.5 Litre

23 Imperata cylindrica 'Red Baron' 3 Litre

25 Imperata cylindrica 'Red Baron' Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

25 Imperata cylindrica 'Red Baron' Not Saleable 3 Litre Available April -May

75 Imperata cylindrica 'Red Baron' Not Saleable 3 Litre Available April -May

12 Koeleria glauca 7.5 Litre

22 Koeleria glauca 2 Litre

5 Libertia grandiflora 2 Litre
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18 Luzula nivea 2 Litre

7 Luzula sylvatica 3 Litre

25 Miscanthus sin. 'Flamingo' Not Saleable 3 Litre Available April -May

6 Miscanthus sin. 'Gracillimus' 7.5 Litre

50 Miscanthus sin. 'Gracillimus' Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

5 Miscanthus sin. 'Kleine Silber-
sp.' 2 Litre

25 Miscanthus sin. 'Kleine Silber-
sp.' Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

35 Miscanthus sin. 'Malepartus' 3 Litre

5 Miscanthus sin. 'Morning Light' 2 Litre

20 Miscanthus sin. 'Morning Light' 7.5 Litre

20 Miscanthus sin. 'Morning Light' 7.5 Litre

25 Miscanthus sin. 'Morning Light' Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

25 Miscanthus sin. 'Morning Light' Not Saleable 3 Litre Available April -May

26 Miscanthus sin. 'Morning Light' 3 Litre

128 Miscanthus sin. 'Morning Light' 2 Litre

25 Miscanthus sin. 'Red Chief' Not Saleable 3 Litre Available April -May

36 Miscanthus sin. 'Strictus' 3 Litre

23 Miscanthus sin. 'Zebrinus' 2 Litre

24 Miscanthus sin. 'Zebrinus' 2 Litre

25 Miscanthus sin. 'Zebrinus' Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

25 Miscanthus sin. 'Zebrinus' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Molinia caerulea 'Moorhexe' 2 Litre

20 Molinia caerulea 'Moorhexe' 2 Litre

25 Ophiopogon plan. 'Niger' Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

5 Ophiopogon plan. 'Nigrescens' 5 Litre

6 Ophiopogon plan. 'Nigrescens' 2 Litre

10 Ophiopogon plan. 'Nigrescens' 2 Litre

15 Ophiopogon plan. 'Nigrescens' 5 Litre

97 Ophiopogon plan. 'Nigrescens' 2 Litre

5 Panicum virgatum 'Cheyenne 
Sky' 60-80cm 20 Litre

12 Panicum virgatum 'Northwind' 3 Litre

5 Panicum virgatum 'Prairie Sky' 7.5 Litre

26 Panicum virgatum 'Prairie Sky' 5 Litre

7 Panicum virgatum 'Shenandoah' 3 Litre

29 Panicum virgatum 'Shenandoah' 3 Litre

43 Panicum virgatum 'Shenandoah' 3 Litre

50 Panicum virgatum 'Shenandoah' Not Saleable 3 Litre Available April -May

5 Pennisetum al. 'Hameln' 2 Litre
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10 Pennisetum al. 'Hameln' 2 Litre

25 Pennisetum al. 'Hameln' Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

9 Pennisetum alopecuroides 2 Litre

13 Pennisetum alopecuroides 2 Litre

7 Sesleria autumnalis 3 Litre

18 Sesleria caerulea 9cm Pot

28 Stipa gigantea 2 Litre

50 Stipa gigantea Not Saleable 7.5 Litre Available April -May

12 Stipa tenuissima 3 Litre

32 Stipa tenuissima 2 Litre

250 Stipa tenuissima Not Saleable 3 Litre Available April -May

7 Stipa tenuissima 'Ponytails' 2 Litre

10 Stipa tenuissima 'Ponytails' 2 Litre

15 Stipa tenuissima 'Ponytails' 2 Litre

17 Stipa tenuissima 'Ponytails' 2 Litre

Ferns 

6 Asplenium scolopendrium 2 Litre

56 Asplenium scolopendrium 3 Litre

60 Asplenium scolopendrium 2 Litre

125 Asplenium scolopendrium Not Saleable 3 Litre Available April -May

26 Athyrium filix-femina 2 Litre

5 Athyrium niponicum 'Burgundy 
Lace' 3 Litre

7 Cyrtomium fortunei 3 Litre

1 Dicksonia antarctica 190cm

1 Dicksonia antarctica 100cm Multi-crown

1 Dicksonia antarctica 120cm

1 Dicksonia antarctica 30cm 

1 Dicksonia antarctica 210 cm 

1 Dicksonia antarctica 10 Litre

2 Dicksonia antarctica 200cm

2 Dicksonia antarctica 90cm

2 Dicksonia antarctica 120cm

3 Dicksonia antarctica 60cm Multi-crown

6 Dicksonia antarctica 160cm

8 Dicksonia antarctica 180cm

5 Dryopteris af. 'Crispa' 2 Litre
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20 Dryopteris af. 'Cristata The 
King' (F) Not Saleable 3 Litre Available April -May

23 Dryopteris af. 'Cristata The 
King' (F) 7.5 Litre

30 Dryopteris af. 'Cristata The 
King' (F) 3 Litre

50 Dryopteris af. 'Cristata The 
King' (F) Not Saleable 3 Litre Available April -May

9 Dryopteris affinis 2 Litre

6 Dryopteris atrata 3 Litre

7 Dryopteris dil. 'Lepidota' 3 Litre

6 Dryopteris eal 'Jurrasic Gold' 7.5 Litre

10 Dryopteris eal 'Jurrasic Gold' Not Saleable 3 Litre Available April -May

50 Dryopteris eal 'Jurrasic Gold' Not Saleable 3 Litre Available April -May

8 Dryopteris filix-mas 5 Litre

12 Dryopteris filix-mas 3 Litre

6 Matteuccia struthiopteris 3 Litre

20 Matteuccia struthiopteris 7.5 Litre

50 Matteuccia struthiopteris Not Saleable 3 Litre Available April -May

10 Polystichum braunii 3 Litre

12 Polystichum set. 'Herrenhausen' 2 Litre

29 Polystichum set. 'Herrenhausen' 2 Litre

19 Polystichum set. 'Plumoso-den-
sum' 7.5 Litre

5 Polystichum setiferum 2 Litre

12 Polystichum setiferum 3 Litre

25 Polystichum setiferum Not Saleable 3 Litre Available April -May

Climbers

5 Actinidia kolomikta 60-80cm 3 Litre Caned

2 Akebia quinata 'Cream form' 125-150cm Container grown Frame

5 Argyrocytisus battandieri 125-150cm Container grown Frame

2 Callicarpa bodinieri 'Profusion' 125-150cm Container grown Frame

3 Callicarpa bodinieri 'Profusion' 125-150cm Container grown Frame

1 Camellia j. 'Mrs Charles Cobb' 100-125cm 10 Litre Frame

5 Campsis radicans 60-80cm 2 Litre Caned

2 Ceanothus 'Concha' 125-150cm Container grown Frame

1 Ceanothus griseus 'Yankee 
Point' 125-150cm Container grown Frame

2 Ceanothus griseus 'Yankee 
Point' 125-150cm Container grown Frame



April
Stock

fullbrookplants.co.uk	

01543 256401

sales@fullbrookplants.co.uk

3 Ceanothus 'Italian Skies' 125-150cm Container grown Frame

1 Ceanothus 'Puget Blue' 125-150cm Container grown Frame

2 Ceanothus 'Puget Blue' 125-150cm Container grown Frame

1 Ceanothus thyrs. 'Skylark' 125-150cm Container grown Frame

2 Ceanothus thyrs. 'Skylark' 125-150cm Container grown Frame

1 Ceanothus thyrsiflorus 'Mystery 
Blue' 125-150cm Container grown Frame

2 Clematis armandii 175-200cm 7.5 Litre Caned

11 Clematis armandii 175-200cm 7.5 Litre Caned

5 Clematis 'Bees Jubilee' 60-80cm 3 Litre Caned

1 Clematis cirrhosa 'Freckles' 60-80cm 3 Litre Caned

5 Clematis cirrhosa 'Freckles' 60-80cm 3 Litre Caned

5 Clematis 'Daniel Deronda' 60-80cm 3 Litre Caned

1 Clematis 'Early Sensation' 125-150cm Container grown Frame

4 Clematis 'Early Sensation' 125-150cm Container grown Frame

5 Clematis 'Elsa Späth' 60-80cm 3 Litre Caned

5 Clematis 'Ernest Markham' 60-80cm 3 Litre Caned

5 Clematis 'Hagley Hybrid' 60-80cm 3 Litre Caned

12 Clematis heracleifolia 2 Litre

5 Clematis 'Miss Bateman' 60-80cm 3 Litre Caned

5 Clematis mont. rubens 60-80cm 3 Litre Caned

5 Clematis 'Nelly Moser' 60-80cm 3 Litre Caned

5 Clematis 'The President' 60-80cm 3 Litre Caned

1 Exochorda 'The Bride' 60-80cm 7.5 Litre

2 Exochorda 'The Bride' 125-150cm Container grown Frame

9 Exochorda 'The Bride' 80-100cm 10 Litre

1 Fallopia baldschuanica 60-80cm 2 Litre

1 Garrya elliptica 125-150cm Container grown Frame

2 Garrya elliptica 125-150cm Container grown Frame

2 Garrya elliptica 125-150cm Container grown Frame

2 Garrya elliptica 125-150cm Container grown Frame

1 Hedera alg. 'Gloire de Maren-
go' 125-150cm Container grown Frame

8 Hedera alg. 'Gloire de Maren-
go' 175-200cm 7.5 Litre Caned

2 Hedera colchica 'Dentata Var-
iegata' 125-150cm 10 Litre Caned

9 Hedera colchica 'Dentata Var-
iegata' 80-100cm 3 Litre Caned
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20 Hedera colchica 'Dentata Var-
iegata' 125-150cm 5 Litre  Caned

7 Hedera hel. 'Glacier' 150-175cm Container grown Caned

1 Hedera hel. 'Goldchild' 125-150cm Container grown Frame

1 Hedera hel. 'Margin. Elegantis-
sima' 200-250cm 10 Litre Caned

8 Hedera hel. 'Margin. Elegantis-
sima' 125-150cm 5 Litre  Caned

1 Hedera hibernica 200cm Trough 1.0m(l)x30cm(h)

5 Humulus lupulus 60-80cm 2 Litre Caned

1 Hydrangea anomala petiolaris 125-150cm Container grown Frame

3 Hydrangea anomala petiolaris 60-80cm 3 Litre

4 Hydrangea anomala petiolaris 125-150cm Container grown Frame

2 Jasminum nudiflorum 40-60cm 2 Litre

2 Jasminum off. 'Clotted Cream' 125-150cm Container grown Frame

2 Jasminum officinale 125-150cm Container grown Frame

5 Jasminum officinale 60-80cm 3 Litre Caned

1 Lonicera fragrantissima 60-80cm 2 Litre

1 Lonicera fragrantissima 30-40cm 3 Litre

1 Lonicera henryi 'Copper Beauty' 150-175cm 7.5 Litre Caned

1 Lonicera jap. 'Halliana' 125-150cm Container grown Frame

2 Lonicera jap. 'Halliana' 100-125cm 5 Litre Caned 

1 Lonicera per. 'Belgica' 80-100cm 5 Litre

2 Lonicera per. 'Belgica' 60-80cm 2 Litre Caned

4 Lonicera per. 'Belgica' 60-80cm 3 Litre Caned

1 Lonicera per. 'Graham Thomas' 125-150cm Container grown Frame

1 Lonicera periclymenum 60-80cm 2 Litre

14 Lonicera periclymenum 60-80cm 2 Litre

2 Parthenocissus henryana 60-80cm 2 Litre Caned

5 Parthenocissus quinquefolia 60-80cm 3 Litre Caned

1 Parthenocissus tr. 'Veitchii' 2 Litre

4 Parthenocissus tr. 'Veitchii' 80-100cm 2 Litre

5 Passiflora caerulea 'Const.
Elliott' 60-80cm 3 Litre Caned

5 Passiflora White Lightning 60-80cm 3 Litre Caned

1 Photinia fraseri 'Red Robin' 125-150cm Container grown Frame

1 Photinia fraseri 'Red Robin' 125-150cm Container grown Frame

1 Pyracantha 'Golden Glow' 175-200cm Container grown Frame

1 Pyracantha 'Golden Glow' 125-150cm Container grown Frame

2 Pyracantha Saphyr Orange 125-150cm Container grown Frame

1 Pyracantha Saphyr Rouge 125-150cm Container grown Frame
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1 Pyracantha Saphyr Rouge 175-200cm Container grown Frame

2 Pyracantha Saphyr Rouge 125-150cm Container grown Frame

3 Pyracantha Saphyr Rouge 125-150cm Container grown Frame

1 Rosa Climbing Iceberg 150-175cm Container grown Frame

5 Solanum crispum 'Glasnevin' 60-80cm 3 Litre Caned

3 Trachelospermum j. Star of 
Toscane 175-200cm 20 Litre 3 Caned

1 Trachelospermum jasminoides 250-300cm 10 Litre Caned

1 Trachelospermum jasminoides 60-80cm 2 Litre Caned

1 Trachelospermum jasminoides 80-100cm 5 Litre Caned

1 Trachelospermum jasminoides 300-350cm Container grown Caned

1 Trachelospermum jasminoides 200-250cm Container grown

2 Trachelospermum jasminoides Container grown Arch

2 Trachelospermum jasminoides 150-175cm 7.5 Litre Caned

2 Trachelospermum jasminoides 175-200cm Container grown Frame

2 Trachelospermum jasminoides 200-250cm Container grown Caned

2 Trachelospermum jasminoides 125-150cm Container grown Frame

2 Trachelospermum jasminoides Container grown Panel 1.0m(w) x 1.5m(h)

2 Trachelospermum jasminoides 125-150cm Container grown Caned

2 Trachelospermum jasminoides 150-175cm Container grown Caned

3 Trachelospermum jasminoides Container grown Arch

3 Trachelospermum jasminoides 200-250cm 7.5 Litre Caned

4 Trachelospermum jasminoides 175-200cm 5 Litre Caned 

4 Trachelospermum jasminoides 125-150cm Container grown Frame

5 Trachelospermum jasminoides 125-150cm Container grown Frame

5 Trachelospermum jasminoides Container grown Panel 1.0m(w) x 1.5m(h)

7 Trachelospermum jasminoides 150-175cm 7.5 Litre Caned

15 Trachelospermum jasminoides 250-300cm 10 Litre Caned

20 Trachelospermum jasminoides 250-300cm 10 Litre Caned

23 Trachelospermum jasminoides 200-250cm Container grown Caned

31 Trachelospermum jasminoides 175-200cm 5 Litre Caned 

40 Trachelospermum jasminoides 175-200cm 5 Litre Caned 

1 Vitis coignetiae 125-150cm Container grown Frame

1 Vitis vinifera 150-175cm Container grown Caned

4 Vitis vinifera 20 Litre

6 Vitis vinifera 20 Litre

2 Wisteria formosa 'Issai' 125-150cm Container grown Frame

1 Wisteria sinensis 125-150cm Container grown Frame

2 Wisteria sinensis 175-200cm 3.6 Litre Caned

3 Wisteria sinensis 250-300cm Container grown
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5 Wisteria sinensis 40-60cm 2 Litre

8 Wisteria sinensis 400-500cm Container grown

2 Wisteria sinensis 'Alba' 175-200cm Container grown Frame

Conifers 

4 Chamaecyparis l. 'Filifera Sun-
gold' 5 Litre

6 Chamaecyparis o. 'Nana Gra-
cilis' 30-40cm 10 Litre 

9 Chamaecyparis o. 'Nana Gra-
cilis' 20-30cm 5 Litre

2 Chamaecyparis p. 'Baby Blue' 5 Litre

4 Chamaecyparis p. 'Filifera Nana' 30-40cm 10 Litre 

4 Chamaecyparis p. 'Sungold' 20-30cm 10 Litre

5 Cryptomeria j. 'Globosa Nana' 40-60cm 10 Litre 

3 Cryptomeria j. 'Globosa Nana' 40-60cm 10 Litre 

16 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 80-100cm 10 Litre

37 Cupressocyparis l. 'Castlewel-
lan' 175-200cm 20 Litre Caned

1 Cupressocyparis l. 'Gold Rider' 50-60cm Container grown 1/2 Standard

2 Cupressocyparis l. 'Gold Rider' 50-60cm Container grown 1/2 Standard

5 Cupressocyparis l. 'Pyramidalis' 200-250cm Container grown

14 Cupressocyparis leylandii 175-200cm 20 Litre Caned

26 Cupressocyparis leylandii 175-200cm 20 Litre Caned

35 Cupressocyparis leylandii 80-100cm 10 Litre

11 Cupressocyparis leylandii 80-100cm 10 Litre

3 Cupressocyparis leylandii 80-100cm 10 Litre

3 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 80-100cm Container grown

6 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 125-150cm 15 Litre

1 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 125-150cm 15 Litre

15 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 125-150cm 15 Litre

10 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 200-250cm 25 Litre

30 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 200-250cm 25 Litre

1 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 150-175cm 15 Litre

13 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 150-175cm 20 Litre

20 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 150-175cm 20 Litre

2 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 150-175cm 20 Litre

15 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 175-200cm 20 Litre
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20 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 175-200cm 20 Litre

1 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 175-200cm 25 Litre

10 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 200-250cm Container grown

6 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 200-250cm Container grown

4 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 200-250cm Container grown

2 Cupressus semp. 'Pyramidalis' 150-175cm 20 Litre

4 Cupressus semp. 'Stricta' 150-175cm 20 Litre

5 Jasminum off. Fiona Sunrise 60-80cm 3 Litre Caned

15 Juniperus hor. 'Limeglow' 20-30cm 10 Litre

3 Juniperus hor. 'Limeglow' 30-40cm 10 Litre 

6 Juniperus hor. 'Limeglow' 40-60cm 7.5 Litre

60 Juniperus pf. 'Pfitzeriana Aurea' 30-40cm Rootball

3 Juniperus scop. 'Blue Arrow' 175-200cm Rootballed

18 Juniperus scop. 'Blue Arrow' 60-80cm 7.5 Litre

1 Juniperus scop. 'Blue Arrow' 150-175cm 45 Litre

1 Juniperus scop. 'Blue Arrow' 150-175cm 45 Litre

10 Juniperus scop. 'Blue Arrow' 60-80cm 5 Litre

1 Juniperus scop. 'Moonglow' 200-250cm Container grown

3 Juniperus scop. 'Skyrocket' 150-175cm Container grown

3 Juniperus squamata 'Blue Star' 20-30cm 10 Litre

1 Picea abies 200-250cm Container grown

32 Picea gl. 'Conica' 30-40cm 2 Litre

1 Picea gl. 'Daisy's White' 5 Litre

2 Picea glauca 'Sun on the Sky' 30-40cm 5 Litre

19 Picea pungens 'Blue Diamond' 5 Litre

2 Picea pungens 'Edith' 80-100cm 20 Litre

9 Pinus mugo 'Gnom' 5 Litre

3 Pinus mugo mughus 30-40cm 10 Litre 

2 Pinus mugo mugo 40-60cm 7.5 Litre

11 Pinus mugo 'Winter Gold' 5 Litre

14 Pinus mugo 'Winter Gold' 5 Litre

2 Pinus nigra Brepo 100-125cm Container grown Multi-stem

1 Pinus nigra 'Green Tower' 200-250cm Container grown

3 Pinus nigra nigra 80-100cm 7.5 Litre

1 Pinus sylv. 'Norska' 250-300cm Rootballed

53 Pinus sylvestris 60-80cm 10 Litre

2 Pinus sylvestris 10-12cm girth Container grown

1 Pinus sylvestris 250-300cm Container grown

2 Pinus sylvestris 200-250cm Container grown

1 Pinus sylvestris 300-350cm Rootballed
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12 Taxus b. 'David' 60-80cm 10 Litre

21 Taxus b. 'David' 5 Litre

8 Taxus b. 'David' 5 Litre

3 Taxus b. 'David' 60-80cm 10 Litre

5 Taxus b. 'Fastigiata Aurea' 125-150cm Container grown

1 Taxus b. 'Fastigiata Robusta' 80-100cm 10 Litre

8 Taxus baccata 30-40cm 3 Litre

1 Taxus baccata 30-40cm 3 Litre

194 Taxus baccata 30-40cm 3 Litre

2 Taxus baccata 30-40cm Container grown Ball

8 Taxus baccata 80-100cm Container grown

5 Taxus baccata 125-150cm Container grown

1 Taxus baccata 200cm Trough 1.0m(l)x30cm(h)

5 Taxus media 'Hillii' 125-150cm Container grown

1 Taxus media 'Hillii' 125-150cm Container grown

1 Taxus media 'Hillii' 60-80cm 10 Litre

2 Taxus media 'Hillii' 80-100cm 15 Litre

10 Thuja occ. 'Danica' 30-40cm 5 Litre

3 Thuja occ. 'Mirjam' 30-40cm 10 Litre 

20 Thuja occ. 'Smaragd' 40-60cm 5 Litre

21 Thuja occ. 'Smaragd' 40-60cm 5 Litre

1 Thuja orient. pyramidalis aurea 125-150cm 25 Litre

21 Thuja pl. 'Whipcord' 5 Litre

Bamboo

4 Fargesia murieliae 'Hutu' 80-100cm 5 Litre

5 Fargesia robusta 150-175cm Container grown

4 Fargesia robusta 125-150cm Container grown

3 Phyllostachys aurea 200-250cm Container grown

3 Phyllostachys aurea 200-250cm 20 Litre

4 Phyllostachys aurea 200-250cm 20 Litre

11 Phyllostachys aurea 200-250cm 20 Litre

5 Phyllostachys aurea 175-200cm Container grown

2 Phyllostachys aurea 175-200cm Container grown

2 Phyllostachys aurea 150-175cm 15 Litre

2 Phyllostachys aurea 250-300cm Container grown

6 Phyllostachys aurea 250-300cm Container grown

13 Phyllostachys bissetii 200-250cm Container grown

2 Phyllostachys nigra 100-125cm 10 Litre
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4 Phyllostachys nigra 200-250cm Container grown

5 Phyllostachys nigra 200-250cm 20 Litre

9 Phyllostachys nigra 250-300cm Container grown

9 Phyllostachys nigra 250-300cm Container grown

11 Phyllostachys nigra 175-200cm 15 Litre

17 Phyllostachys nigra 175-200cm 15 Litre

25 Phyllostachys nigra 150-175cm Container grown

2 Phyllostachys nigra 300-350cm Container grown

7 Phyllostachys nigra 300-350cm Container grown

Palms 

4 Chamaerops humilis 60-80cm 20 Litre

4 Chamaerops humilis 40-60cm 10 Litre 

5 Chamaerops humilis 40-60cm 10 Litre 

1 Chamaerops humilis 80-100cm 25 Litre

2 Phoenix canariensis 300-350cm Container grown

1 Phoenix canariensis 150-175cm 35 Litre

1 Trachycarpus fortunei 150-175cm Container grown

2 Trachycarpus fortunei 60-80cm 10 Litre

5 Trachycarpus fortunei 60-80cm 10 Litre

4 Trachycarpus fortunei 200-250cm Container grown

3 Trachycarpus fortunei 150-175cm Container grown

3 Trachycarpus fortunei 175-200cm Container grown

Rhododendrons

9
Rhododendron (AJ) 'Kermesina 
Rosé'  
(Rose pink-White edge)

5 Litre

2
Rhododendron (AJ) 'Kermesina 
Rosé'  
(Rose pink-White edge)

5 Litre

21 Rhododendron (AK) 'Anneke' 5 Litre

5 Rhododendron (AP) 'Graziella' 
(Pink) 5 Litre

21 Rhododendron (AV) 'Jolie Mad-
ame' 5 Litre

1 Rhododendron (C) 'Christmas 
Cheer' (Pale Pink) 50-60cm 20 Litre

1 Rhododendron (Y) 'Dopey' 
(Deep Red) 30-40cm 10 Litre 
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2 Rhododendron (Y) 'Golden 
Torch' (Pale Yellow) 50-60cm 20 Litre

1 Rhododendron (Y) 'Grumpy' 
(Cream-Pale Pink) 40-60cm 10 Litre 

2 Rhododendron (Y) 'Percy Wise-
man' (Pink-Cream) 30-40cm 10 Litre 

1 Rhododendron (Y) 'Percy Wise-
man' (Pink-Cream) 40-60cm 10 Litre 

3 Rhododendron (Y) 'Percy Wise-
man' (Pink-Cream) 40-60cm 5 Litre

4 Rhododendron (Y) 'Silberwolke' 
(Pale Purple) 40-60cm 10 Litre 

1 Rhododendron 'Cunningham's 
White' (White-Pale Pink) 80-100cm 80 Litre

2 Rhododendron 'Cunningham's 
White' (White-Pale Pink) 60-80cm 20 Litre

1 Rhododendron 'Cunningham's 
White' (White-Pale Pink) 80-100cm 40 Litre 

16 Rhododendron 'Cunningham's 
White' (White-Pale Pink) 30-40cm 5 Litre

16 Rhododendron 'Cunningham's 
White' (White-Pale Pink) 30-40cm 5 Litre

3 Rhododendron 'Cunningham's 
White' (White-Pale Pink) 30-40cm 5 Litre

9 Rhododendron 'Dora Amateis' 
(White) 40-60cm 5 Litre

2 Rhododendron 'Germania' (Hot 
Pink) 40-60cm 5 Litre

21 Rhododendron 'Germania' (Hot 
Pink) 40-60cm 5 Litre

8 Rhododendron 'Goldflimmer' 30-40cm 5 Litre

12 Rhododendron 'Goldflimmer' 30-40cm 5 Litre

1 Rhododendron 'Horizon Mon-
arch' (Pale Yellow) 80-100cm 40 Litre 

2 Rhododendron 'Horizon Mon-
arch' (Pale Yellow) 80-100cm 40 Litre 

21 Rhododendron impeditum 20-30cm 5 Litre

2 Rhododendron 'Leo' (Deep 
Red) 80-100cm 40 Litre 

1 Rhododendron 'Madame Mas-
son' (White) 40-60cm 10 Litre 

1 Rhododendron 'Marcel Menard' 
(Dark Purple) 80-100cm 40 Litre 

3 Rhododendron 'Marcel Menard' 
(Dark Purple) 40-60cm 5 Litre
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1 Rhododendron 'Marcel Menard' 
(Dark Purple) 40-60cm 10 Litre 

1 Rhododendron 'Markeeta's 
Prize' (Scarlet) 80-100cm 80 Litre

6 Rhododendron 'Moser's Ma-
roon' (Red) 5 Litre

8 Rhododendron 'Nancy Evans' 
(Orange-Yellow) 30-40cm 5 Litre

1 Rhododendron pont. 'Roseum' 
(Light Pink) 80-100cm 40 Litre 

4 Rhododendron 'Saffrano' 
(PaleYellow) 30-40cm 10 Litre 

4 Rhododendron 'Sunfire' (Coral 
Salmon) 5 Litre

9 Rhododendron 'Sunfire' (Coral 
Salmon) 5 Litre

1 Rhododendron 'Tortoiseshell 
Orange' (Pastel Orange) 40-60cm 5 Litre

2 Rhododendron 'Virginia Rich-
ards' (Apricot) 40-60cm 10 Litre 

2 Rhododendron 'Vulcan's Flame' 
(Red) 60-80cm 20 Litre

21 Rhododendron 'Wee Bee' 20-30cm 5 Litre

4 Rhododendron 'Wilgen's  
(Deep Red) 40-60cm 5 Litre

1 Rhododendron 'Wine & Roses' 
(Pale Pink) 5 Litre

21 Rhododendron 'Winsome' 30-40cm 5 Litre

Roses 

1 Rosa (F) Alabaster 5 Litre

14 Rosa (F) 'Bonica' 2 Litre

3 Rosa (F) 'Bonica' 20-30cm 2 Litre

1 Rosa (F) Hansestadt Rostock 60-80cm 10 Litre

3 Rosa (F) Lampion 60-80cm 10 Litre

1 Rosa (F) Romance 60-80cm 10 Litre

1 Rosa (F) Schneewittchen Container grown 1/2 Standard

1 Rosa (H) Berleburg 60-80cm 10 Litre

1 Rosa (H) Berleburg 30-40cm 7.5 Litre

1 Rosa (H) Gertrude Jekyll 30-40cm Bare root

4 Rosa (H) Lady of Shalott 6 Litre

2 Rosa (H) Queen of Sweden 30-40cm Bare root

2 Rosa (H) Red Blanket 20-30cm 2 Litre
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7 Rosa (H) Weisse Max Graf 20-30cm 2 Litre

9 Rosa (H) Weisse Max Graf 20-30cm 2 Litre

11 Rosa (o) rubiginosa 60-80cm Bare root

36 Rosa (o) rubiginosa 60-80cm Bare root

1 Rosa (P) Red Meilove 25cm Container grown 1/4 Standard

4 Rosa (P) Red Meilove 3 Litre

1 Rosa (P) Red Meilove 5 Litre

20 Rosa (T) 'Blessings' Bare root

20 Rosa (T) Double Delight Bare root

1 Rosa (T) Nostalgie 25cm Container grown 1/4 Standard

7 Rosa arvensis 60-80cm Bare root

28 Rosa Climbing Iceberg 60-80cm 3 Litre

2 Rosa 'Dreaming Spires' 5 Litre

20 Rosa glauca (Rubrifolia) 80-100cm Bare root

3 Rosa 'Morning Mist' 5 Litre

25 Rosa rugosa 40-60cm 3 Litre

6 Rosa rugosa 'Alba' 30-40cm 3 Litre

3 Rosa rugosa 'Alba' 40-60cm Bare root

22 Rosa rugosa 'Alba' 40-60cm Bare root

6 Rosa rugosa 'Rubra' 40-60cm 2 Litre

3 Rosa rugosa 'Rubra' 40-60cm Bare root

22 Rosa rugosa 'Rubra' 40-60cm Bare root

5 Rosa 'Spinosissima' 5 Litre

1 Rosa White Accent 40-60cm 5 Litre

Topiary

1 Acer pal. 'Dissectum' 175-200cm Container grown on a stem

2 Acer pal. 'Garnet' 30-40cm Head 15 Litre 50cm stem 1/4 std

3 Acer pal. 'Inaba-shidare' 35-40cm Head 18 Litre 1/2 Standard

1 Acer pal. 'Inaba-shidare' 175-200cm Container grown on a stem

1 Acer pal. 'Orangeola' 35-40cm Head 18 Litre 1/2 Standard

1 Acer pal. 'Ornatum' 125-150cm Container grown on a Stem

1 Acer pal. 'Ryusen' 125-150cm Container grown on a Stem

2 Acer pal. 'Shaina' 30-40cm Head 15 Litre 50cm stem 1/4 std

1 Acer pal. 'Shaina' 30-40cm Head 15 Litre 50cm stem 1/4 std

2 Acer pal. 'Shirazz' 30-40cm Head 15 Litre 50cm stem 1/4 std

1 Buxus micr. 'Faulkner' 55-60cm Container grown Ball

1 Buxus micr. 'Faulkner' 40-45 Container grown Ball

1 Buxus micr. 'Faulkner' 50-60cm Container grown Ball
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2 Buxus sempervirens 30-35 Container grown Ball

2 Buxus sempervirens 40x40 Container Grown Cube

10 Buxus sempervirens 40x40 Container Grown Cube

10 Buxus sempervirens 35-40cm Container grown Ball

1 Buxus sempervirens 35-40cm Container grown Ball

8 Buxus sempervirens 40-50cm Container grown Ball

5 Buxus sempervirens 55-60cm Container grown Ball

1 Buxus sempervirens 60-65cm Container grown Ball

10 Buxus sempervirens 60-70cm Container grown Ball

2 Buxus sempervirens 80-85cm Container grown Ball

10 Buxus sempervirens 80-90cm Container grown Cone

1 Buxus sempervirens 80-90cm Container grown Cone

1 Buxus sempervirens 90-100cm Container grown Cone

2 Buxus sempervirens 90-100cm Container grown Cone

3 Buxus sempervirens 100-110cm Container grwon Cone

3 Buxus sempervirens 100-110cm Container grwon Cone

6 Buxus sempervirens 100-110cm Container grwon Cone

1 Buxus sempervirens 120-130cm Container grown Cone

4 Buxus sempervirens 130-140cm Container grown Cone

20 Buxus sempervirens 70-80cm Container grown Spiral

1 Buxus sempervirens 120-130cm Container grown Spiral

1 Buxus sempervirens 180-200cm Container Grown Spiral

12 Buxus sempervirens 80-90cm Container grown Cone

2 Buxus sempervirens 30-35 Container grown Ball

2 Buxus sempervirens 40-45 Container grown Ball

3 Buxus sempervirens 35-40cm Container grown Ball

2 Buxus sempervirens 125-150cm Container grown Cloud tree

1 Buxus sempervirens 30-40cm Container grown Ball

1 Buxus sempervirens 60-65cm Container grown Ball

7 Buxus sempervirens 30-40cm Container grown Cube

1 Buxus sempervirens 30-40cm Container grown Cube

10 Buxus sempervirens 120-130cm Container grown Cone

10 Buxus sempervirens 140-150cm Container grown Cone

1 Buxus sempervirens 100-110cm Container grown Spiral

4 Buxus sempervirens 100-110cm Container grown Spiral

10 Buxus sempervirens 110-125cm Container grown Spiral

10 Buxus sempervirens 130-140cm Container grown Spiral

2 Buxus sempervirens 130-140cm Container grown Spiral

4 Buxus sempervirens 150-175cm Container grown Spiral

1 Buxus sempervirens 110-125cm Container grown Cone
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1 Buxus sempervirens 120-130cm Container grown Cone

1 Buxus sempervirens 100-110cm Container grown Spiral

2 Buxus sempervirens 110-125cm Container grown Spiral

1 Buxus sempervirens 90-100cm Container grown Ball

2 Buxus sempervirens 175-200cm Container grown Spiral

3 Buxus sempervirens 200-225cm Container grown Spiral

1 Buxus sempervirens 200-225cm Container grown Spiral

1 Buxus sempervirens 125-150cm Container grown Pom-Pom

1 Buxus sempervirens 125-150cm Container grown Pom-Pom

2 Buxus sempervirens 100-125cm Container grown Pom-Pom 

1 Buxus sempervirens 60cm Container grown Cube 60x60x60cm

2 Camellia j. 'Debutante' (Pink) 70-80cm Container grown Ball

1 Camellia jap 'Te Deum' (Red) 300-350cm Container grown Umbrella Form

1 Camellia japonica 100-125cm Container grown Multi-stem

1 Camellia japonica 300-350cm Container grown Umbrella Form

1 Camellia japonica 300-350cm Container grown Umbrella Form

1 Camellia sas. 'Hino De Gumo' 
(White) 125-150cm Container grown Cloud tree

1 Camellia sas. 'Hino De Gumo' 
(White) 250-300cm Container grown Cloud tree

1 Camellia sas. 'Hino De Gumo' 
(White) 250-300cm Container grown Umbrella

1 Camellia sasanqua (Pink) 150-175cm Container grown Cloud tree

3 Cedrus deod. 'Feelin' Blue' 30-40cm Container grown 1/2 Standard

4 Cedrus libani 'Glauca Pendula' 30-40cm Container grown 1/2 Standard

1 Chamaecyparis obtusa 30-40cm Container grown 1/2 Standard

1 Chamaecyparis obtusa 30-40cm Container grown 1/2 Standard

2 Cryptomeria j. 'Globosa Nana' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

1 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 80-90cm Container grown Spiral

1 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 120-130cm Container grown Spiral

1 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 120-130cm Container grown Spiral

1 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 150-175cm Container grown Spiral

15 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 150-175cm Container grown Spiral

1 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 60-80cm Container grown 1/2 Std Cone

1 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 20-25 Container Grown 1/2 Standard
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10 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 35-40cm Container grown 1/2 Standard 110(h)

15 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 35-40cm Container grown 1/2 Standard 110(h)

15 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 30-35cm Container Grown 1/2 Standard

1 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 20-25 Container Grown 1/2 Standard

20 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 200-225cm Container grown Spiral

1 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

6 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 175-200cm Container grown Spiral

1 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 200-225cm Container grown Spiral

2 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 200-225cm Container grown Spiral

10 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 150-175cm Container grown Pom-Pom

2 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

10 Cupressocyparis l. 'Castlew. 
Gold' 125cm Container grown 3 Balls on a stem

3 Cupressocyparis l. 'Castlewel-
lan' 35-40cm Container grown 1/2 Standard

3 Cupressocyparis l. 'Castlewel-
lan' 35-40cm Container grown 1/2 Standard

1 Cupressocyparis l. 'Gold Rider' 180-200cm Container Grown Spiral

1 Cupressocyparis l. 'Gold Rider' 150-175cm Container grown Bonsai

1 Cupressocyparis l. 'Gold Rider' 150-175cm Container grown Spiral

1 Cupressocyparis leylandii 50-60cm Container grown 1/2 Standard

1 Cupressocyparis leylandii 225-250cm Container grown Spiral

1 Cupressus ariz. 'Fastigiata' 140-150cm Container grown Spiral

10 Cupressus ariz. 'Fastigiata' 60-80cm Container grown 1/2 Std Cone

12 Cupressus ariz. 'Fastigiata' 60-80cm Container grown 1/2 Std Cone

1 Cupressus ariz. 'Fastigiata' 150-175cm Container grown Spiral

3 Cupressus ariz. 'Fastigiata' 130-140cm Container grown Spiral

6 Cupressus ariz. 'Fastigiata' 140-150cm Container grown Pom-Pom

2 Cupressus ariz. 'Fastigiata' 30-40cm Container grown 1/2 Standard

10 Cupressus ariz. 'Fastigiata' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

1 Cupressus ariz. 'Fastigiata' 30-40cm Container grown 1/2 Standard

4 Elaeagnus ebb. 'Compacta' 150-175cm Container grown Cone

5 Elaeagnus ebb. 'Compacta' 100-125cm Container grown Umbrella form
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5 Elaeagnus ebb. 'Compacta' 100-125cm Container grown Umbrella form

3 Elaeagnus ebb. 'Limelight' 40-45 Container grown Ball

5 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 100-125cm Container grown Umbrella form

1 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 150-175cm Container grown Cone

10 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 150-175cm Container grown Cone

10 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 150-175cm Container grown Cone

15 Elaeagnus ebbingei 175-200cm Container grown Cone

6 Elaeagnus ebbingei 150-175cm Container grown Umbrella form

8 Elaeagnus ebbingei 8-10cm CG  PLD 1.2(w)x1.2(h)1.8 c/s

4 Elaeagnus ebbingei 50-60cm Container grown 1/2 Standard

1 Elaeagnus ebbingei Container grown Panel 1.1m (w) x 1.5m (h)

6 Elaeagnus ebbingei Container grown Panel 1.1m (w) x 1.5m (h)

6 Elaeagnus ebbingei Container grown Panel 1.1m (w) x 1.5m (h)

10 Elaeagnus ebbingei 'Maryline' 40-50cm Container grown Ball

7 Euonymus jap. 'Aureomargin-
atus' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

2 Euonymus jap. 'Aureomargin-
atus' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

10 Euonymus jap. 'Aureomargin-
atus' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

1 Euonymus jap. 'Aureomargin-
atus' 35-40cm Container grown 1/2 Standard

10 Euonymus jap. 'Aureomargin-
atus' 20cm Container grown 1/4 Standard

1 Euonymus jap. 'Bravo' 30-40cm Container grown 1/2 Standard

10 Euonymus jap. 'Bravo' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

2 Euonymus jap. 'Bravo' 30-40cm Container grown Ball

1 Euonymus jap. 'Bravo' 30-40cm Container grown 1/2 Standard

1 Euonymus jap. 'Bravo' 30-40cm Container grown 1/2 Standard

10 Euonymus jap. 'Bravo' 20cm Container grown 1/4 Standard

1 Euonymus jap. 'Bravo' 125-150cm Container grown Cone

1 Euonymus jap. 'Bravo' 125-150cm Container grown Cone

1 Euonymus japonicus 40-50cm Container grown 1/2 Standard

3 Euonymus japonicus 40-50cm Container grown 1/2 Standard

1 Fagus sylvatica 275-300cm Rootballed Cone

1 Feijoa sellowiana 200-250cm Container grown Umbrella form

1 Feijoa sellowiana 200-250cm Container grown Umbrella form

3 Ficus carica 30-40cm 10 Litre 1/2 Standard

1 Ilex aq. 'Argentea Marginata' 150-175cm Container grown Cone

1 Ilex aq. 'Argentea Marginata' 60-70cm Container grown 3/4 standard

1 Ilex aq. 'Argentea Marginata' 60-70cm Container grown 3/4 standard
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2 Ilex aq. 'Argentea Marginata' 50-60cm Container grown 1/2 Standard

1 Ilex aq. 'Argentea Marginata' 50-60cm Container grown 1/2 Standard

2 Ilex aq. 'Argentea Marginata' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

2 Ilex crenata 100-125cm Container grown Cloud tree

1 Ilex crenata 150-175cm Container grown Cloud tree

1 Ilex crenata 150-175cm Container grown Cloud tree

2 Ilex crenata 150-175cm Container grown Cloud tree

1 Ilex crenata 175-200cm Container grown Cloud tree

8 Ilex crenata 'Caroline Upright' 80-90cm Container grown Cone

10 Ilex crenata 'Convexa' 30-35 Container grown Ball

14 Ilex crenata 'Convexa' 40-45 Container grown Ball

10 Ilex crenata 'Convexa' 40-50cm Container grown Ball

4 Ilex crenata 'Convexa' 80-90cm Container grown Ball

2 Ilex crenata 'Kimmei' 120cm

1 Ilex crenata 'Maxima' 40-50cm Container grown Ball

7 Ilex crenata 'Stokes' 30-35 Container grown Ball

8 Ilex crenata 'Stokes' 40-45 Container grown Ball

8 Ilex 'Nellie R. Stevens' 175-200cm Container grown Cone

1 Ilex 'Nellie R. Stevens' 175-200cm Container grown Cone

1 Ilex 'Nellie R. Stevens' 70-80cm Container grown 1/2 Standard

2 Ilex 'Nellie R. Stevens' 50-60cm Container grown 1/2 Standard

1 Ilex 'Nellie R. Stevens' 50-60cm Container grown 1/2 Standard

10 Ilex 'Nellie R. Stevens' 70-80cm Container grown 1/2 Standard

1 Ilex 'Nellie R. Stevens' 90-100cm Container grown 1/2 Standard

2 Ilex 'Nellie R. Stevens' 90-100cm Container grown 1/2 Standard

1 Ilex 'Nellie R. Stevens' 200-250cm Container grown Umbrella form

10 Ilex 'Nellie R. Stevens' 50-60cm Container grown Ball

4 Ilex 'Nellie R. Stevens' 60-65cm Container grown 1/2 Standard

7 Ilex 'Nellie R. Stevens' 60-65cm Container grown 1/2 Standard

1 Ilex 'Nellie R. Stevens' 90-100cm Container grown 1/2 Standard

1 Ilex 'Nellie R. Stevens' 60-65cm Container grown 1/2 Standard

3 Ilex 'Nellie R. Stevens' 80-90cm Container grown 1/2 Standard

1 Ilex 'Nellie R. Stevens' 80-90cm Container grown 1/2 Standard

1 Juniperus chin. 'Blue Alps' 175cm Container grown Bonsai

1 Juniperus chin. 'Blue Alps' 150-175cm Container grown Bonsai

20 Laurus nobilis 35-40cm Container grown 1/2 Standard

1 Laurus nobilis 50-60cm Container grown 1/2 Standard

1 Laurus nobilis 60-70cm Container grown Ball

1 Ligustrum delavayanum 35-40cm Container grown 1/4 Standard

1 Ligustrum delavayanum 175-200cm Container grown 5 Dishes on a stem
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3 Ligustrum delavayanum 175-200cm Container grown 5 Dishes on a stem

4 Ligustrum jonandrum 40-50cm Container grown 1/2 Standard

1 Ligustrum jonandrum 175-200cm Container grown 3 Dishes on a stem

1 Ligustrum jonandrum 30-40cm Container grown 1/2 Standard

2 Ligustrum jonandrum 80-90cm Container grown 1/2 Standard

2 Ligustrum jonandrum 100-125cm Container grown 1 Dish on a stem

4 Ligustrum jonandrum 150-175cm Container grown 3 Dishes on a stem

4 Ligustrum luc. 'Excelsum Super-
bum' 30-40cm Container grown 1/2 Standard

1 Ligustrum luc. 'Excelsum Super-
bum' 300-350cm Container grown Multi-stem

4 Ligustrum luc. 'Excelsum Super-
bum' 300-350cm Container grown Multi-stem

4 Ligustrum luc. 'Excelsum Super-
bum' 300-350cm Container grown Multi-stem

2 Ligustrum luc. 'Excelsum Super-
bum' 300-350cm Container grown Multi-stem

4 Ligustrum luc. 'Excelsum Super-
bum' 200-250cm Container grown Umbrella form

1 Ligustrum luc. 'Excelsum Super-
bum' 175-200cm Container grown Umbrella 

2 Liquidambar st. 'Gum Ball' 150-175cm Container grown 3 Balls on a stem

4 Liquidambar st. 'Gum Ball' 60-70cm Container grown 3/4 standard

1 Loropetalum chin. Black Pearl 50-55cm Container grown Ball

2 Loropetalum chinense 'Febe' Container grown Panel 1.6m(w)x1.1m(h)

6 Loropetalum chinense 'Febe' Container grown Panel 1.6m(w)x1.1m(h)

1 Magnolia grand. 'Gallisoniensis' 350-400cm Container grown Umbrella

6 Magnolia grand. 'Little Gem' 50-60cm Container grown 1/2 Standard

2 Malus d. 'Fuji' 125-150cm 45 Litre Candelabra trained

2 Malus d. 'Gala' 125-150cm 45 Litre Candelabra trained

1 Malus d. 'Golden Delicious' 125-150cm 45 Litre Candelabra trained

10 Olea e. 'Leccino' 60-65cm Container grown 1/2 Standard

1 Olea europaea 100-140cm Container grown Bonsai

1 Olea europaea 1/2 Standard 160lt Bowl 90cm Stem

1 Olea europaea 250-300cm Container grown Pom-Pom

3 Olea europaea 125-150cm Container grown Bonsai

2 Osmanthus aquifolium 300-350cm Container grown Umbrella Form

2 Osmanthus aquifolium 150-175cm Container grown Umbrella form

4 Osmanthus burkwoodii 30-35 Container grown Ball

20 Osmanthus burkwoodii 40-45 Container grown Ball

8 Osmanthus burkwoodii 40-45 Container grown Ball

3 Osmanthus heter 'Ilicifolius' Container grown Panel 80cm(w) x 1.2m(h)



April
Stock

fullbrookplants.co.uk	

01543 256401

sales@fullbrookplants.co.uk

2 Osmanthus heter. 'Goshiki' 300-350cm Container grown Umbrella Form

1 Osmanthus heterophyllus 250-300cm Container Grown Bonsai

1 Photinia fraseri 'Carré Rouge' 30-40cm Container grown Ball

4 Photinia fraseri Corallina 100-125cm Container grown Umbrella form

6 Photinia fraseri 'Little Red 
Robin' 30-35 Container grown Ball

1 Photinia fraseri 'Little Red 
Robin' 35-40cm Container grown 1/2 Standard

8 Photinia fraseri Pink Marble 30cm head Container Grown 1/4 standard

4 Photinia fraseri Pink Marble 50-60cm Container grown 1/2 Standard

1 Photinia fraseri Pink Marble 50-60cm Container grown Ball

1 Photinia fraseri Pink Marble 100-125cm Container grown Umbrella form

3 Photinia fraseri 'Red Robin' 150-175cm Container grown Pom-Pom

1 Photinia fraseri 'Red Robin' 150-175cm Container grown Pom-Pom

6 Photinia fraseri 'Red Robin' 200-250cm Container grown Cone

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 250-300cm Container grown Multi-stem Cone

5 Photinia fraseri 'Red Robin' 250-300cm Container grown Multi-stem Cone

4 Photinia fraseri 'Red Robin' 250-300cm Container grown Multi-stem Cone

3 Photinia fraseri 'Red Robin' 50-60cm Container grown 1/2 Standard

4 Photinia fraseri 'Red Robin' 125-150cm Container grown Umbrella form

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 150-175cm Container grown Umbrella form

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 300-350cm Container grown Umbrella Form

4 Photinia fraseri 'Red Robin' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 60-65cm Container grown 1/2 Standard

10 Photinia fraseri 'Red Robin' 70-80cm Container grown 1/2 Standard

9 Photinia fraseri 'Red Robin' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

1 Photinia fraseri 'Red Robin' 30-40cm Container grown 1/2 Standard

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 30-40cm Container grown 1/2 Standard

9 Photinia fraseri 'Red Robin' 40-50cm Container grown 1/2 Standard

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 60-65cm Container grown 1/2 Standard

1 Photinia fraseri 'Red Robin' 70-80cm Container grown 1/2 Standard

4 Photinia fraseri 'Red Robin' 250-300cm Container grown Umbrella

3 Photinia fraseri 'Red Robin' Container grown Panel 1.1m (w) x 1.5m (h)

1 Photinia fraseri 'Red Robin' 40-50cm Container grown Ball

1 Photinia fraseri 'Robusta Com-
pacta' 150-175cm Container grown Umbrella form

4 Photinia fraseri 'Robusta Com-
pacta' 80-90cm Container grown 3/4 Standard

1 Photinia fraseri 'Robusta Com-
pacta' 50-55cm Container grown Ball

2 Photinia fraseri 'Robusta Com-
pacta' 125-150cm Container grown Umbrella form
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3 Photinia fraseri 'Robusta Com-
pacta' 125-150cm Container grown Umbrella form

4 Photinia fraseri 'Robusta Com-
pacta' 125-150cm Container grown Umbrella form

4 Photinia serratifolia 'Crunchy' 100-125cm Container grown Umbrella form

1 Picea pungens Container grown 1/2 Standard 80cm c/s 250cm(w) 
180cm(h)

1 Pinus mugo 'Winter Gold' 30-40cm Container grown 1/2 Standard

2 Pinus nigra Brepo 80-90cm Container grown 1/2 Standard

1 Pinus sylv. 'Norske Typ' 200cm Container Grown Bonsai

6 Pinus sylv. 'Watereri' 50-60cm 25 Litre 1/4 standard

1 Pinus sylv. 'Watereri' 175-200cm Container grown Umbrella 

1 Pinus sylv. 'Watereri' 50-60cm Container grown 1/2 Standard corksrew

2 Pittosporum ten. 'Variegatum' 50-60cm Container grown Pyramid

1 Pittosporum ten. 'Variegatum' 50-55cm Container grown Ball

1 Pittosporum ten. 'Variegatum' 40-50cm Container grown Ball

1 Prunus l. 'Angustifolia' 125-150cm Container grown Umbrella form

1 Prunus l. 'Ani' 100-125cm Container grown Pom-Pom 

1 Prunus Lusitanica 'Brenelia' 50-60cm Container grown Ball

2 Prunus Lusitanica 'Brenelia' 50-60cm Container grown 1/2 Standard

1 Taxus b. 'Golden Carol' 40-45 Container grown Ball

10 Taxus b. 'Golden Carol' 40-50cm Container grown Ball

4 Taxus baccata 30-35 Container grown Ball

2 Taxus baccata 40-45 Container grown Ball

20 Taxus baccata 40-45 Container grown Ball

4 Taxus baccata 40-45 Container grown Ball

10 Taxus baccata 40x40 Container Grown Cube

10 Taxus baccata 40x40 Container Grown Cube

2 Taxus baccata 35-40cm Container grown Ball

1 Taxus baccata 35-40cm Container grown Ball

7 Taxus baccata 50-55cm Container grown Ball

4 Taxus baccata 70-75cm Container grown Ball

1 Taxus baccata 120-130cm Container grown Cone

1 Taxus baccata 175cm Container grown Bonsai

1 Taxus baccata 90-100cm Container grown Cone

6 Taxus baccata 90-100cm Container grown Cone

1 Taxus baccata 175-200cm Container grown Cloud tree

4 Taxus baccata 60-70cm Container grown Ball

20 Taxus baccata 60-70cm Container grown Cone

1 Taxus baccata 70-80cm Container grown Ball

4 Taxus baccata 80-90cm Container grown Ball

23 Taxus baccata 80-90cm Container grown Cone
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8 Taxus baccata 130-140cm Container grown Cone

10 Taxus baccata 130-140cm Container grown Spiral

2 Taxus baccata 130-140cm Container grown Spiral

1 Taxus baccata 125-150cm Container grown Pom-Pom

4 Taxus baccata 60cm Container grown Cube 60x60x60cm

1 Taxus baccata 60cm Container grown Cube 60x60x60cm

3 Taxus baccata 60cm Container grown Cube 60x60x60cm

1 Taxus baccata 90-100cm Container grown Pyramid

1 Taxus baccata 40-50cm Container grown Ball

3 Taxus baccata 50-60cm Container grown Ball

1 Taxus baccata 60-70cm Container grown Ball

7 Taxus baccata 80-90cm Container grown Ball

5 Taxus baccata 80-90cm Container grown Ball

1 Taxus baccata 60-70cm Container grown Ball

1 Taxus media 'Hillii' 125-150cm Container grown Umbrella form

1 Taxus media 'Hillii' 125-150cm Container grown Umbrella form

1 Thuja occ. 'Danica' 40-45 Container grown Ball

4 Trachelospermum jasminoides Container grown Panel 80cm(w) x 1.2m(h)

5 Vitis vinifera 175-200cm Container grown Umbrella 

6 Wisteria sinensis Container grown Panel 80cm(w) x 1.2m(h)

5 Wisteria sinensis 175-200cm Container grown Umbrella 

5 Wisteria sinensis 200-250cm Container grown Umbrella form

1 Wisteria sinensis 200-250cm Container grown Umbrella form

Fruit

1 Ficus carica 250-300cm Container grown Multi-stem

3 Ficus carica 7.5 Litre

1 Malus d. 'Aroma' 8-10cm girth Bare root

3 Malus d. 'Blenheim Orange' Bare root 1/2 Standard

5 Malus d. 'Braeburn' 125-150cm Bare root

3 Malus d. 'Bramley's Seedling' Bare root 1/2 Standard

1 Malus d. 'Discovery' 30-35cm girth Container grown

1 Malus d. 'Egremont Russet' 150-175cm 10 Litre

2 Malus d. 'Falstaff' Bare root 1/2 Standard

1 Malus d. 'Gala' 150-175cm Bare root

1 Malus d. 'James Grieve' Rootball Espallier 5 Tier 150(W)x160(H) 50cmC/S

1 Malus d. 'James Grieve' Rootball Espallier 5 Tier 150(W)x160(H) 50cmC/S

1 Malus d. 'James Grieve' 10-12cm girth Container grown

5 Malus d. 'Jonagold' 150-175cm 10 Litre
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1 Malus d. 'Jonagold' 150-175cm 10 Litre

1 Malus d. 'Laxton's Superb' Bare root 1/2 Standard

2 Malus d. 'Laxton's Superb' Bare root 1/2 Standard

2 Malus d. 'Spartan' 150-175cm 10 Litre

2 Prunus a. 'Early Rivers' Container grown Espallier 5 tier 150(W)x180(H)

1 Prunus a. 'Lapins' 125-150cm Bare root

1 Prunus a. 'Stella' Container grown Espallier 5 tier 150(W)x180(H)

4 Prunus a. 'Stella' 125-150cm Bare root

1 Prunus a. 'Sunburst' Container grown Espallier 5 tier 150(W)x180(H)

4 Prunus a. 'Sunburst' 8-10cm girth Container grown

3 Prunus a. 'Sunburst' 6-8cm girth Bare root

1 Prunus d. 'Victoria' 125-150cm Bare root

4 Prunus d. 'Victoria' 125-150cm Bare root

4 Pyrus c. 'Concorde' 150-175cm 10 Litre

7 Pyrus c. 'Conference' 150-175cm 10 Litre

1 Pyrus c. 'Conference' 125-150cm 10 Litre

5 Pyrus c. 'Conference' 125-150cm 10 Litre

1 Pyrus c. 'Doyenné du Comice' 150-175cm 10 Litre

3 Pyrus c. Hardy 150-175cm 10 Litre

1 Pyrus c. 'Williams' 6-8cm girth Bare root

4 Pyrus c. 'Williams' 6-8cm girth Bare root

5 Pyrus c. 'Williams' 8-10cm girth Bare root

25 Pyrus communis 80-100cm Bare root

11 Ribes nigr. 'Titania' 2 Litre

10 Ribes rubrum 60-80cm 2 Litre

5 Ribes sanguineum 100-125cm Bare root

9 Ribes sanguineum 100-125cm Bare root

8 Ribes u.-c. Hinnonmäki Grön 60-80cm 2 Litre

2 Rubus frut. 'Black Satin' 60-80cm 2 Litre Caned

20 Rubus idaeus 40-60cm Bare root

2 Rubus idaeus 'Autumn Bliss' 60-80cm 2 Litre Caned

7 Rubus phoenicolasius 60-80cm 2 Litre Caned

Hedging

2 Buxus sempervirens 30-40cm Trough 16ltr 1m. length

18 Carpinus betulus 175-200cm Trough 76ltr 1m. length

4 Carpinus betulus 125-150cm 5 Litre

3 Corylus avellana 150-175cm Rootballed

3 Crataegus monogyna 150-175cm Rootballed
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2 Elaeagnus ebbingei 150-175cm Container grown

8 Fagus sylvatica 80-100cm Trough 40ltr 1m. length

1 Fagus sylvatica 150-175cm Container grown

15 Hydrangea pan. 'Limelight' 50-60cm 7.5 Litre

1 Hydrangea pan. Little Lime 50-60cm 7.5 Litre

12 Ligustrum oval. 'Aureum' 40-60cm 3 Litre

2 Prunus l. 'Angustifolia' 100-125cm Trough 40ltr 1m. length

50 Prunus l. 'Angustifolia' 80-100cm 10 Litre

20 Prunus l. 'Angustifolia' 150-175cm Rootballed

2 Prunus l. 'Angustifolia' 150-175cm Trough 90ltr 1m. length

7 Prunus l. 'Angustifolia' 150-175cm Trough 90ltr 1m. length

5 Prunus l. 'Novita' 60-80cm 7.5 Litre

44 Prunus l. 'Rotundifolia' 150-175cm Container grown

17 Prunus l. 'Rotundifolia' 125-150cm 15 Litre

4 Prunus l. 'Rotundifolia' 125-150cm 15 Litre

3 Prunus lusitanica 40-60cm 5 Litre

4 Prunus lusitanica 80-100cm 10 Litre

40 Prunus lusitanica 40-60cm 5 Litre

43 Prunus lusitanica 80-100cm 10 Litre

22 Prunus lusitanica 40-60cm 5 Litre

37 Prunus lusitanica 80-100cm 10 Litre

18 Taxus baccata 125-150cm Trough 53ltr 1m. length

1 Taxus baccata 60-80cm 10 Litre

23 Taxus baccata 100-125cm 20 Litre

Forestry

4 Acer campestre 60-80cm 2 Litre

4 Acer campestre 60-80cm Bare root

26 Acer campestre 40-60cm Bare root

2 Acer campestre 40-60cm Bare root

2 Acer campestre 60-80cm Bare root

207 Acer campestre 60-80cm Bare root

3 Acer campestre 60-80cm Bare root

17 Acer campestre 100-125cm Bare root

213 Acer campestre 60-80cm 3 Litre

103 Acer campestre 60-80cm 3 Litre

96 Acer campestre 80-100cm Bare root

41 Acer campestre 150-175cm Bare root

21 Acer campestre 150-175cm Bare root
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50 Alnus glutinosa 40-60cm Bare root

100 Alnus glutinosa 60-80cm Bare root

24 Betula pendula 100-125cm Bare root

4 Betula pendula 125-150cm Bare root

227 Betula pendula 125-150cm Bare root

8 Betula pendula 40-60cm Bare root

4 Betula pendula 80-100cm Bare root

92 Betula pubescens 40-60cm Bare root

30 Betula pubescens 60-80cm Bare root

21 Carpinus betulus 60-80cm Bare root

70 Carpinus betulus 80-100cm Bare root

71 Carpinus betulus 40-60cm Bare root

24 Carpinus betulus 60-80cm Bare root

5 Carpinus betulus 60-80cm Bare root

14 Carpinus betulus 60-80cm Bare root

108 Carpinus betulus 60-80cm 3 Litre

68 Carpinus betulus 150-175cm Bare root

142 Carpinus betulus 150-175cm Bare root

3 Carpinus betulus 175-200cm Bare root

50 Cornus alba 40-60cm Bare root

10 Cornus alba 'Sibirica' 60-80cm Bare root

10 Cornus sanguinea 60-80cm 2 Litre

15 Cornus sanguinea 60-80cm 2 Litre

1 Cornus sanguinea 60-80cm Bare root

3 Cornus sanguinea 40-60cm Bare root

35 Cornus sanguinea 40-60cm Bare root

1 Cornus sanguinea 60-80cm Bare root

33 Cornus sanguinea 60-80cm Bare root

7 Cornus sanguinea 60-80cm Bare root

20 Cornus sanguinea 80-100cm Bare root

25 Cornus sanguinea 100-125cm Bare root

20 Cornus sanguinea 100-125cm Bare root

4 Cornus sanguinea 60-80cm 1+1 Bare root

20 Cornus sericea 'Flaviramea' 60-80cm Bare root

32 Corylus avellana 60-80cm Bare root

9 Corylus avellana 40-60cm Bare root

20 Corylus avellana 60-80cm Bare root

172 Corylus avellana 60-80cm Bare root

9 Corylus avellana 60-80cm Bare root

5 Corylus avellana 40-60cm 2 Litre
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517 Corylus avellana 100-125cm Bare root

28 Corylus avellana 60-80cm 3 Litre

18 Corylus avellana 80-100cm Bare root

25 Corylus avellana 100-125cm Bare root

2 Corylus avellana 100-125cm Bare root

19 Corylus avellana 100-125cm Bare root

20 Corylus avellana 150-175cm Bare root

12 Corylus avellana 200-250cm Bare root

20 Crataegus monogyna 100-125cm 5 Litre

1000 Crataegus monogyna 60-80cm Bare root

517 Crataegus monogyna 100-125cm Bare root

17 Crataegus monogyna 100-125cm Bare root

794 Crataegus monogyna 40-60cm Bare root

1 Crataegus monogyna 40-60cm Bare root

90 Crataegus monogyna 60-80cm Bare root

15 Crataegus monogyna 60-80cm Bare root

68 Crataegus monogyna 60-80cm Bare root

13 Crataegus monogyna 60-80cm Bare root

25 Crataegus monogyna 80-100cm Bare root

5 Crataegus monogyna 80-100cm Bare root

20 Crataegus monogyna 100-125cm Bare root

50 Crataegus monogyna 100-125cm Bare root

21 Crataegus monogyna 60-80cm 2 Litre

394 Crataegus monogyna 60-80cm 3 Litre

9 Crataegus monogyna 125-150cm Bare root

38 Crataegus monogyna 150-175cm Bare root

5 Crataegus monogyna 150-175cm Bare root

5 Crataegus monogyna 175-200cm Bare root

517 Euonymus europaeus 100-125cm Bare root

114 Euonymus europaeus 125-150cm Bare root

4 Euonymus europaeus 40-60cm Bare root

17 Euonymus europaeus 40-60cm Bare root

12 Euonymus europaeus 60-80cm Bare root

4 Euonymus europaeus 60-80cm Bare root

13 Euonymus europaeus 80-100cm Bare root

11 Euonymus europaeus 125-150cm Bare root

50 Fagus sylvatica 60-80cm Bare root

223 Fagus sylvatica 80-100cm Bare root

23 Fagus sylvatica 100-125cm Bare root

50 Fagus sylvatica 40-60cm Bare root
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10 Fagus sylvatica 100-125cm Bare root

9 Fagus sylvatica 40-60cm Bare root

25 Fagus sylvatica 40-60cm Bare root

9 Fagus sylvatica 60-80cm Bare root

3 Fagus sylvatica 80-100cm Bare root

7 Fagus sylvatica 80-100cm Bare root

88 Fagus sylvatica 80-100cm Bare root

2 Fagus sylvatica 80-100cm Bare root

2 Fagus sylvatica 100-125cm Bare root

40 Fagus sylvatica 150-175cm Bare root

6 Fagus sylvatica 125-150cm Bare root

101 Fagus sylvatica 150-175cm Bare root

23 Fagus sylvatica 175-200cm Bare root

10 Hippophae rhamnoides 60-80cm Bare root

25 Ligustrum ovalifolium 60-80cm Bare root

150 Ligustrum ovalifolium 60-80cm Bare root

1 Ligustrum ovalifolium 60-80cm Bare root

50 Ligustrum ovalifolium 40-60cm Bare root

170 Ligustrum ovalifolium 100-125cm Bare root

2 Ligustrum ovalifolium 100-125cm Bare root

25 Ligustrum vulgare 60-80cm Bare root

47 Ligustrum vulgare 60-80cm Bare root

15 Ligustrum vulgare 60-80cm Bare root

25 Ligustrum vulgare 40-60cm Bare root

17 Malus sylvestris 80-100cm Bare root

9 Malus sylvestris 80-100cm Bare root

7 Malus sylvestris 150-175cm Bare root

447 Malus sylvestris 60-80cm Bare root

9 Malus sylvestris 80-100cm Bare root

5 Malus sylvestris 100-125cm Bare root

5 Malus sylvestris 100-125cm Bare root

81 Malus sylvestris 150-175cm Bare root

5 Populus tremula 60-80cm Bare root

35 Prunus avium 60-80cm 3 Litre

13 Prunus avium 100-125cm Bare root

1 Prunus avium 125-150cm Bare root

2 Prunus avium 60-80cm Bare root

23 Prunus avium 100-125cm Bare root

25 Prunus cerasifera 60-80cm Bare root

2 Prunus spinosa 60-80cm Bare root
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383 Prunus spinosa 40-60cm Bare root

8 Prunus spinosa 40-60cm Bare root

517 Prunus spinosa 100-125cm Bare root

145 Prunus spinosa 60-80cm 3 Litre

17 Prunus spinosa 80-100cm Bare root

19 Prunus spinosa 100-125cm Bare root

25 Prunus spinosa 125-150cm Bare root

6 Quercus robur 60-80cm Bare root

5 Quercus robur 80-100cm Bare root

25 Quercus robur 40-60cm Bare root

25 Quercus robur 40-60cm Bare root

94 Quercus robur 60-80cm Bare root

30 Quercus robur 60-80cm Bare root

9 Quercus robur 80-100cm Bare root

63 Quercus robur 100-125cm Bare root

10 Quercus robur 125-150cm Bare root

5 Rosa (o) canina 60-80cm 2 Litre

517 Rosa (o) canina 100-125cm Bare root

166 Rosa (o) canina 40-60cm Bare root

14 Rosa (o) canina 40-60cm Bare root

20 Rosa (o) canina 80-100cm Bare root

2 Rosa rugosa 60-80cm Bare root

6 Rosa rugosa 60-80cm Bare root

9 Rosa rugosa 60-80cm Bare root

5 Rosa rugosa 60-80cm Bare root

7 Rosa rugosa 60-80cm Bare root

36 Salix alba 'Chermesina' 80-100cm Bare root

14 Salix alba vitellina 60-80cm Bare root

25 Salix cinerea 60-80cm Bare root

10 Sambucus nigra 60-80cm 2 Litre

7 Sambucus nigra 80-100cm Bare root

19 Sambucus nigra 80-100cm Bare root

517 Sambucus nigra 100-125cm Bare root

12 Sambucus nigra 40-60cm Bare root

21 Sambucus nigra 40-60cm Bare root

59 Sambucus nigra 60-80cm Bare root

13 Sorbus aucuparia 125-150cm Bare root

16 Sorbus aucuparia 60-80cm Bare root

9 Sorbus aucuparia 60-80cm Bare root

4 Sorbus aucuparia 60-80cm Bare root
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25 Tilia cordata 80-100cm Bare root

38 Ulmus glabra 60-80cm Bare root

43 Ulmus minor 60-80cm Bare root

30 Viburnum lantana 60-80cm Bare root

75 Viburnum lantana 60-80cm Bare root

8 Viburnum lantana 60-80cm Bare root

1 Viburnum lantana 60-80cm Bare root

133 Viburnum lantana 60-80cm Bare root

17 Viburnum lantana 100-125cm Bare root

4 Viburnum opulus 60-80cm 2 Litre

16 Viburnum opulus 60-80cm 2 Litre

762 Viburnum opulus 40-60cm Bare root

3 Viburnum opulus 60-80cm Bare root

517 Viburnum opulus 100-125cm Bare root

42 Viburnum opulus 80-100cm Bare root

42 Viburnum opulus 100-125cm Bare root

9 Viburnum opulus 60-80cm 1+1 Bare root

Trees

1 Acer campestre 12-14cm girth Bare root

2 Acer campestre 12-14cm girth Bare root

1 Acer campestre 14-16cm girth Bare root

2 Acer campestre 14-16cm girth Bare root

2 Acer campestre 14-16cm girth Bare root

5 Acer campestre 14-16cm girth Rootballed

10 Acer campestre 14-16cm girth Rootballed

1 Acer campestre 10-12cm girth Bare root

4 Acer campestre 25-30cm girth Container grown

4 Acer campestre 12-14cm girth Rootballed

1 Acer campestre 25-30cm girth Rootballed

8 Acer campestre 12-14cm girth Container grown

19 Acer campestre 'Elsrijk' 10-12cm girth Container grown

3 Acer campestre 'Elsrijk' 12-14cm girth Rootballed

1 Acer campestre 'Elsrijk' 18-20cm girth Container grown

2 Acer davidii 250-300cm Container grown Multi-stem

1 Acer davidii 150-175cm Container grown Multi-stem

2 Acer griseum 200-250cm Rootballed Multi-stem

1 Acer griseum 6-8cm girth Container grown

3 Acer griseum 125-150cm Container grown
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3 Acer griseum 150-175cm Container grown Multi-stem

2 Acer negundo 'Flamingo' 175-200cm Container grown

1 Acer negundo 'Variegatum' 10-12cm girth Container grown

3 Acer plat. 'Columnare' 20-25cm girth Container grown

2 Acer plat. 'Crimson King' 10-12cm girth Rootballed

1 Acer plat. 'Deborah' 16-18cm girth Container grown

2 Acer platanoides 16-18cm girth Container grown

1 Acer platanoides 25-30cm girth Container grown

6 Acer pseud. 'Erectum' 16-18cm girth Rootballed

4 Alnus glutinosa 14-16cm girth Bare root

1 Alnus glutinosa 14-16cm girth Bare root

1 Alnus glutinosa 25-30cm girth Rootballed

1 Alnus glutinosa 16-18cm girth Container grown

1 Alnus glutinosa 'Laciniata' 20-25cm girth Rootballed

19 Amelanchier arborea 'Robin Hill' 10-12cm girth Container grown

2 Amelanchier arborea 'Robin Hill' 12-14cm girth Container grown

3 Amelanchier arborea 'Robin Hill' 10-12cm girth Bare root

2 Amelanchier arborea 'Robin Hill' 12-14cm girth Rootballed

1 Amelanchier 'Autumn Brilliance' 8-10cm girth Container grown

1 Amelanchier 'Ballerina' 8-10cm girth Rootballed

3 Amelanchier lamarckii 175-200cm Container grown Multi-stem

4 Amelanchier lamarckii 175-200cm Container grown Multi-stem

3 Amelanchier lamarckii 250-300cm Rootballed Multi-stem

5 Amelanchier lamarckii 200-250cm Rootballed Multi-stem

3 Amelanchier lamarckii 250-300cm Rootballed Multi-stem

8 Amelanchier lamarckii 200-250cm Container grown Multi-stem

1 Amelanchier lamarckii 150-175cm Container grown

19 Amelanchier lamarckii 150-175cm Container grown Multi-stem

1 Amelanchier lamarckii 125-150cm Container grown Multi-stem

3 Amelanchier lamarckii 125-150cm Container grown Multi-stem

2 Amelanchier lamarckii 200-250cm 10 Litre Caned

1 Betula alba 250-300cm Container grown Multi-stem

1 Betula alba 250-300cm Container grown Multi-stem

1 Betula albosin. 'Fascination' 12-14cm girth Container grown

15 Betula albosin. 'Fascination' 16-18cm girth Rootballed

3 Betula albosin. 'Fascination' 16-18cm girth Container grown

1 Betula albosin. 'Fascination' 10-12cm girth Container grown

3 Betula albosin. 'Fascination' 175-200cm Container grown Multi-stem

1 Betula ermanii 14-16cm girth Container grown

1 Betula nigra 'Shiloh Splash' 175-200cm Container grown Multi-stem
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2 Betula p. 'Zwitsers Glorie' 16-18cm girth Container grown

1 Betula pendula 12-14cm girth Bare root

1 Betula pendula 12-14cm girth Bare root

2 Betula pendula 12-14cm girth Bare root

3 Betula pendula 12-14cm girth Bare root

1 Betula pendula 10-12cm girth Rootballed

1 Betula pendula 10-12cm girth Rootballed

2 Betula pendula 10-12cm girth Rootballed

2 Betula pendula 14-16cm girth Rootballed

3 Betula pendula 175-200cm Container grown Multi-stem

6 Betula pendula 14-16cm girth Bare root

1 Betula pendula 14-16cm girth Bare root

2 Betula pendula 20-25cm girth Rootballed

3 Betula pendula 350-400cm Rootballed Multi-stem

1 Betula pendula 300-350cm Container grown Multi-stem

1 Betula pendula 16-18cm girth Container grown

2 Betula pendula 20-25cm girth Container grown

40 Betula pendula 175-200cm Bare root

1 Betula pendula 500-600cm Rootballed Multi-stem

1 Betula pendula 500-600cm Container grown

1 Betula pubescens 10-12cm girth Bare root

1 Betula pubescens 18-20cm girth Container grown

1 Betula utilis 14-16cm girth Bare root

2 Betula utilis 'Grayswood Ghost' 175-200cm Container grown Multi-stem

2 Betula utilis 'Grayswood Ghost' 175-200cm Container grown Multi-stem

3 Betula utilis jacquemontii 14-16cm girth Container grown

1 Betula utilis jacquemontii 500-600cm Container grown Multi-stem

5 Betula utilis jacquemontii 200-250cm Container grown Multi-stem

1 Betula utilis jacquemontii 200-250cm Rootballed Multi-stem

3 Betula utilis jacquemontii 300-350cm Rootballed Multi-stem

3 Betula utilis jacquemontii 14-16cm girth Rootballed

4 Betula utilis jacquemontii 14-16cm girth Rootballed

1 Betula utilis jacquemontii 300-350cm Rootballed Multi-stem

4 Betula utilis jacquemontii 300-350cm Rootballed Multi-stem

1 Betula utilis jacquemontii 14-16cm girth Container grown

20 Betula utilis jacquemontii 175-200cm Container grown

1 Betula utilis jacquemontii 450-500cm Container grown Multi-stem

3 Betula utilis jacquemontii 12-14cm girth Container grown Feathered

1 Betula utilis jacquemontii 150-175cm Container grown Multi-stem

1 Betula utilis jacquemontii 350-400cm Container grown Multi-stem
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3 Betula utilis jacquemontii 10-12cm girth Rootballed

1 Betula utilis jacquemontii 18-20cm girth Rootballed

2 Betula utilis jacquemontii 350-400cm Container grown Multi-stem

2 Betula utilis jacquemontii 175-200cm 10 Litre

1 Betula utilis jacquemontii 175-200cm 10 Litre

1 Betula utilis 'Jermyns' 200-250cm Rootballed Multi-stem

5 Camellia j. 'Cleopatra' 25-30cm girth Container grown

1 Camellia jap 'Agostina Tobanel-
li' 16-18cm girth Container grown

2 Camellia jap 'Te Deum' (Red) 16-18cm girth Container grown

1 Camellia japonica 25-30cm girth Container grown

2 Camellia japonica 10-12cm girth Container grown

2 Carpinus bet. 'Fastigiata' 14-16cm girth Rootballed

1 Carpinus bet. 'Frans Fontaine' 200-250cm Container grown Feathered

1 Carpinus bet. 'Frans Fontaine' 250-300cm Container grown Feathered

1 Carpinus bet. 'Frans Fontaine' 20-25cm girth Container grown

1 Carpinus bet. 'Lucas' 10-12cm girth Container grown Feathered

3 Carpinus betulus 10-12cm girth Bare root

3 Carpinus betulus 10-12cm girth Bare root

1 Carpinus betulus 12-14cm girth Bare root

1 Carpinus betulus 12-14cm girth Bare root

2 Carpinus betulus 12-14cm girth Bare root

2 Carpinus betulus 12-14cm girth Bare root

1 Carpinus betulus 14-16cm girth Bare root

1 Carpinus betulus 14-16cm girth Bare root

2 Carpinus betulus 14-16cm girth Bare root

2 Carpinus betulus 14-16cm girth Bare root

4 Carpinus betulus 14-16cm girth Bare root

4 Carpinus betulus 14-16cm girth Bare root

4 Carpinus betulus 14-16cm girth Bare root

1 Carpinus betulus 18-20cm girth Rootballed

1 Carpinus betulus 12-14cm girth Rootballed

9 Carpinus betulus 12-14cm girth Rootballed

6 Carpinus betulus 30-35cm girth Rootballed

2 Carpinus betulus 12-14cm girth Container grown Feathered

1 Carpinus betulus 125-150cm 10 Litre

3 Carpinus betulus 12-14cm girth Bare root Feathered

1 Catalpa bignonioides 'Aurea' 200-250cm Rootballed Multi-stem

1 Catalpa erubescens 'Purpurea' 150-175cm Rootballed Multi-stem

1 Catalpa erubescens 'Purpurea' 175-200cm Rootballed Multi-stem
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1 Cedrus atlantica Glauca 150-175cm Container grown

3 Cedrus atlantica Glauca 175-200cm Container grown

1 Cedrus atlantica Glauca 150-175cm Container grown

1 Cedrus atlantica Glauca pen-
dula 200-250cm Container grown

1 Cercidiphyllum japonicum 12-14cm girth Container grown

1 Cercidiphyllum japonicum 250-300cm Container grown Multi-stem

1 Cercis can. 'Forest Pansy' 175-200cm Container grown Multi-stem

1 Cercis can. 'Forest Pansy' 200-250cm Container grown Multi-stem

2 Cercis canadensis 300-350cm Container grown

1 Cercis chinensis 'Avondale' 200-250cm Container grown Multi-stem

1 Cercis siliquastrum 175-200cm Container grown Multi-stem

1 Cornus fl. 'Cherokee Brave' 175-200cm Container grown Multi-stem

1 Cornus florida rubra 150-175cm Container grown Multi-stem

1 Cornus k. 'China Girl' 150-175cm Rootballed Multi-stem

2 Cornus k. 'Teutonia' 150-175cm Container grown Multi-stem

1 Cornus k. 'Weisse Fontaine' 150-175cm Container grown Multi-stem

1 Cornus k. 'Wieting's Select' 175-200cm Container grown Multi-stem

1 Cornus mas 175-200cm Rootballed Multi-stem

5 Corylus avellana 350-400cm Container grown Multi-stem

1 Cotinus cog. 'Royal Purple' 200-250cm Container grown Multi-stem

1 Cotoneaster wat. 'Cornubia' 8-10cm girth Container grown

1 Crataegus laev. 'Paul's Sc. 
Hamlet' 8-10cm girth Container grown

1 Crataegus persimilis 'Prunifolia' 6-8cm girth Container grown

1 Crataegus persimilis 'Splend-
ens' 250-300cm Rootballed Multi-stem

1 Crataegus persimilis 'Splend-
ens' 250-300cm Rootballed Multi-stem

2 Eucalyptus gunnii 300-350cm Container grown

2 Euonymus alatus 8-10cm girth Container grown

2 Euonymus alatus 8-10cm girth Container grown

2 Fagus syl. 'Atropunicea' 10-12cm girth Container grown

3 Fagus syl. 'Black Swan' 10-12cm girth Container grown

1 Fagus syl. 'Dawyck' 20-25cm girth Container grown Feathered

1 Fagus syl. 'Dawyck Gold' 10-12cm girth Container grown

1 Fagus syl. 'Dawyck Purple' 250-300cm Container grown

1 Fagus syl. 'Dawyck Purple' 12-14cm girth Container grown

4 Fagus syl. 'Dawyck Purple' 12-14cm girth Container grown

1 Fagus syl. 'Dawyck Purple' 250-300cm Container grown

1 Fagus syl. 'Dawyck Purple' 300-350cm Container grown
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3 Fagus syl. 'Purple Fountain' 250-300cm Container grown

1 Fagus syl. 'Purpurea' 14-16cm girth Bare root

1 Fagus syl. 'Purpurea' 14-16cm girth Bare root

1 Fagus syl. 'Purpurea Pendula' 8-10cm girth Container grown

1 Fagus sylvatica 20-25cm girth Container grown

1 Fagus sylvatica 12-14cm girth Bare root

1 Fagus sylvatica 12-14cm girth Bare root

1 Fagus sylvatica 18-20cm girth Rootballed

1 Fagus sylvatica 18-20cm girth Rootballed

1 Fagus sylvatica 8-10cm girth Bare root

3 Fagus sylvatica 10-12cm girth Bare root Feathered

3 Ginkgo biloba 200-250cm Container grown

1 Ginkgo biloba 250-300cm Container grown

1 Ginkgo biloba 175-200cm 10 Litre

1 Ginkgo biloba 18-20cm girth Rootballed

1 Ginkgo biloba 250-300cm Container grown

1 Gleditsia triac. 'Sunburst' 150-175cm Container grown Multi-stem

1 Hamamelis int. 'Jelena' 175-200cm Container grown

14 Hamamelis int. 'Pallida' 60-80cm 5 Litre

1 Ilex aq. 'Argentea Marginata' 6-8cm girth Container grown

5 Ilex aq. 'Castanaefolia' 14-16cm girth Container grown

1 Ilex crenata 10-12cm girth Container grown

6 Ilex 'Nellie R. Stevens' 14-16cm Container grown 3/4 Standard

2 Ilex 'Nellie R. Stevens' 20-25cm girth Container grown

5 Ilex 'Nellie R. Stevens' 8-10cm girth Container grown

1 Ilex 'Nellie R. Stevens' 10-12cm girth Container grown

2 Ilex 'Nellie R. Stevens' 10-12cm girth Container grown

10 Ilex 'Nellie R. Stevens' 10-12cm girth Container grown

2 Juglans nigra 14-16cm girth Container grown

1 Laburnum wat. 'Vossii' 12-14cm girth Container grown

4 Ligustrum luc. 'Excelsum Super-
bum' 16-18cm girth Container grown

2 Ligustrum oval. 'Aureum' 25-30cm girth Container grown

1 Liquidambar st. 'Stella' 20-25cm girth Container grown

3 Liquidambar st. 'Stella' 400-500cm Container grown

1 Liquidambar st. 'Worplesdon' 12-14cm girth Rootballed

1 Liquidambar st. 'Worplesdon' 16-18cm girth Rootballed

6 Liquidambar styraciflua 16-18cm girth Rootballed

2 Liquidambar styraciflua 200-250cm Container grown Multi-stem

1 Liriodendron tulipifera 25-30cm girth Rootballed
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1 Liriodendron tulipifera 14-16cm girth Container grown

2 Liriodendron tulipifera 14-16cm girth Rootballed

1 Liriodendron tulipifera 18-20cm girth Rootballed

2 Magnolia 'Galaxy' 20-25cm girth Container grown

3 Magnolia grand. 'Gallisoniensis' 175-200cm Container grown

1 Magnolia grand. 'Gallisoniensis' 175-200cm Container grown

2 Magnolia grand. 'Gallisoniensis' 18-20cm girth Container grown

6 Magnolia grand. 'Gallisoniensis' 25-30cm girth Container grown

1 Magnolia grand. 'Gallisoniensis' 400-500cm Container grown

1 Magnolia grand. 'Gallisoniensis' 8-10cm girth Container grown

10 Magnolia grand. 'Gallisoniensis' 10-12cm girth Container grown

1 Magnolia grandiflora 12-14cm girth Container grown

2 Magnolia kobus 14-16cm girth Rootballed

1 Magnolia loebneri 'Merrill' 150-175cm Container grown

1 Magnolia stellata 175-200cm Container grown

6 Magnolia 'Susan' 60-80cm 10 Litre

2 Malus floribunda 8-10cm girth Bare root

1 Malus 'Golden Hornet' 8-10cm girth Container grown

3 Malus 'John Downie' 20-25cm girth Container grown

2 Malus 'John Downie' 16-18cm girth Rootballed

1 Malus 'John Downie' 8-10cm girth Rootballed

1 Malus 'Profusion' 10-12cm girth Container grown

1 Malus 'Red Sentinel' 175-200cm Rootballed Multi-stem

1 Malus 'Red Sentinel' 200-250cm Rootballed Multi-stem

1 Malus 'Royalty' 200-250cm Container grown Multi-stem

1 Malus sylvestris 10-12cm girth Bare root

1 Malus trilobata 16-18cm girth Bare root

3 Morus alba 'Fruitless' 12-14cm girth Container grown

6 Olea europaea 12-14cm girth Container grown

1 Olea europea 'Da Vinvi Style' 18-20cm girth Container grown

4 Olea europea 'Da Vinvi Style' 20-25cm girth Container grown

4 Olea europea 'Da Vinvi Style' 25-30cm girth Container grown

1 Osmanthus aquifolium 250-300cm Container grown Multi-stem

1 Parrotia persica 'Vanessa' 175-200cm Container grown Multi-stem

4 Photinia fraseri Pink Marble 10-12cm girth Container grown

6 Photinia fraseri 'Red Robin' 8-10cm girth Container grown

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 12-14cm girth Container grown

3 Photinia fraseri 'Red Robin' 8-10cm girth Container grown

1 Photinia fraseri 'Red Robin' 6-8cm girth Container grown

5 Pinus sylvestris 12-14cm girth Rootballed
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2 Prunus avium 10-12cm girth Bare root

11 Prunus avium 200-250cm Container grown Feathered

3 Prunus avium 250-300cm Container grown Multi-stem

2 Prunus avium 14-16cm girth Rootballed

4 Prunus avium 25-30cm girth Rootballed

4 Prunus avium 10-12cm girth Rootballed

2 Prunus avium 6-8cm girth Container grown

3 Prunus avium 200-250cm Container grown Multi-stem

3 Prunus avium 'Plena' 16-18cm girth Rootballed

1 Prunus avium 'Plena' 14-16cm girth Bare root

2 Prunus cer. 'Nigra' 8-10cm girth Container grown

1 Prunus d. 'Victoria' 8-10cm girth Container grown

1 Prunus incisa 'Oshidori' 175-200cm Container grown Multi-stem

3 Prunus 'Kiku-shidare-zakura' 150-175cm 10 Litre

1 Prunus l. 'Novita' 10-12cm girth Container grown

3 Prunus lusitanica 16-18cm girth Container grown

4 Prunus lusitanica 18-20cm girth Container grown

1 Prunus Lusitanica 'Brenelia' 125-150cm Container grown Multi-stem

6 Prunus Lusitanica 'Brenelia' 125-150cm Container grown Multi-stem

2 Prunus maackii 'Amber Beauty' 250-300cm Rootballed Multi-stem

2 Prunus padus 250-300cm Container grown Multi-stem

3 Prunus padus 16-18cm girth Bare root

1 Prunus padus 'Watereri' 10-12cm girth Bare root

1 Prunus padus 'Watereri' 14-16cm girth Container grown

1 Prunus padus 'Watereri' 12-14cm girth Container grown

1 Prunus padus 'Watereri' 14-16cm girth Container grown

1 Prunus sargentii 14-16cm girth Container grown

5 Prunus sargentii 14-16cm girth Rootballed

1 Prunus serr. 'Amanogawa' 400-500cm Container grown

2 Prunus serr. 'Kanzan' 175-200cm Container grown Multi-stem

1 Prunus serr. 'Kanzan' 8-10cm girth Rootballed

1 Prunus serr. 'Kanzan' 18-20cm girth Container grown

1 Prunus serr. 'Kanzan' 8-10cm girth Rootballed

1 Prunus serr. 'Kanzan' 8-10cm girth Container grown

1 Prunus serr. 'Pink Perfection' 175-200cm 10 Litre

1 Prunus serr. 'Royal Burgundy' 250-300cm Container grown Multi-stem

3 Prunus serr. 'Shirotae' 8-10cm girth Bare root

3 Prunus serr. 'Sunset Boulevard' 14-16cm girth Rootballed

5 Prunus serr. 'Sunset Boulevard' 14-16cm girth Rootballed

5 Prunus serr. 'Sunset Boulevard' 14-16cm girth Rootballed
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6 Prunus serr. 'Sunset Boulevard' 14-16cm girth Rootballed

1 Prunus serr. 'Sunset Boulevard' 175-200cm 10 Litre

1 Prunus serrula 175-200cm 10 Litre

1 Prunus serrula 'Branklyn' 350-400cm Container grown Multi-stem

2 Prunus serrula 'Branklyn' 300-350cm Rootballed Multi-stem

5 Prunus serrula 'Branklyn' 350-400cm Rootballed Multi-stem

3 Prunus 'Snow Goose' 175-200cm 10 Litre

2 Prunus subh. 'Autumnalis' 175-200cm Container grown Multi-stem

1 Prunus subh. 'Autumnalis' 200-250cm Container grown Multi-stem

2 Prunus subh. 'Autumnalis' 14-16cm girth Container grown

2 Prunus subh. 'Autumnalis Ro-
sea' 175-200cm 10 Litre

3 Prunus yedoensis 250-300cm Rootballed Multi-stem

1 Prunus yedoensis 12-14cm girth Bare root

11 Prunus yedoensis 16-18cm girth Rootballed

1 Pyrus c. 'Conference' 70-80cm girth Container grown

5 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 14-16cm girth Container grown

4 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 16-18cm girth Rootballed

1 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 12-14cm girth Rootballed

2 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 12-14cm girth Rootballed

10 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 14-16cm girth Rootballed

5 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 10-12cm girth Container grown

5 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 10-12cm girth Container grown

1 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 10-12cm girth Container grown

4 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 12-14cm girth Container grown

4 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 10-12cm girth Rootballed

5 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 12-14cm girth Container grown

3 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 16-18cm girth Container grown

1 Quercus castaneifolia 'Green 
Spire' 14-16cm girth Container grown Feathered

1 Quercus palustris 18-20cm girth Container grown

8 Quercus petraea 16-18cm girth Container grown

3 Quercus petraea 16-18cm girth Container grown

2 Quercus petraea 10-12cm girth Rootballed

1 Quercus petraea 16-18cm girth Container grown

8 Quercus petraea 16-18cm girth Container grown

1 Quercus robur 200-250 15 Litre

2 Quercus robur 8-10cm girth Rootballed

2 Quercus robur 16-18cm girth Rootballed

5 Quercus robur 10-12cm girth Rootballed
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5 Quercus robur 14-16cm girth Rootballed

1 Quercus robur 18-20cm girth Container grown

1 Quercus robur 20-25cm girth Container grown

37 Quercus robur 200-250cm Bare root

1 Quercus rubra 150-175cm 10 Litre

1 Rhus typhina Tiger Eyes 175-200cm Rootballed Multi-stem

1 Robinia ps. 'Frisia' 12-14cm girth Container grown

1 Salix caprea 6-8cm girth Bare root

1 Salix caprea 6-8cm girth Bare root

1 Salix sepulcralis 'Chrysocoma' 20-25cm girth Rootballed

5 Sophora japonica 250-300cm Container grown Multi-stem

1 Sorbus aria 'Lutescens' 16-18cm girth Rootballed

4 Sorbus aria 'Magnifica' 14-16cm girth Bare root

8 Sorbus aria 'Majestica' 14-16cm girth Rootballed

1 Sorbus aria 'Majestica' 10-12cm girth Rootballed

3 Sorbus arn. 'Chamois Glowing 
Pink' 12-14cm girth Rootballed

5 Sorbus arn. 'Chamois Glowing 
Pink' 12-14cm girth Rootballed

5 Sorbus arn. 'Chamois Glowing 
Pink' 12-14cm girth Rootballed

5 Sorbus arn. 'Chamois Glowing 
Pink' 12-14cm girth Rootballed

4 Sorbus auc. 'Aspleniifolia' 10-12cm girth Bare root

5 Sorbus auc. Cardinal Royal 12-14cm girth Rootballed

2 Sorbus auc. 'Sheerwater Seed-
ling' 14-16cm girth Rootballed

5 Sorbus auc. 'Sheerwater Seed-
ling' 12-14cm girth Rootballed

3 Sorbus aucuparia 12-14cm girth Rootballed

4 Sorbus aucuparia 20-25cm girth Rootballed

1 Sorbus aucuparia 12-14cm girth Container grown

3 Sorbus Autumn Spire 8-10cm girth Container grown Feathered

2 Sorbus 'Chinese Lace' 200-250 15 Litre

2 Sorbus commixta 8-10cm girth Rootballed

1 Sorbus intermedia 20-25cm girth Container grown

1 Sorbus intermedia 'Brouwers' 16-18cm girth Container grown

1 Sorbus intermedia 'Brouwers' 12-14cm girth Bare root

1 Sorbus intermedia 'Brouwers' 12-14cm girth Bare root

1 Sorbus intermedia 'Brouwers' 12-14cm girth Bare root

3 Sorbus intermedia 'Brouwers' 12-14cm girth Bare root

1 Sorbus intermedia 'Brouwers' 10-12cm girth Bare root
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2 Sorbus intermedia 'Brouwers' 10-12cm girth Bare root

1 Sorbus latifolia 'Henk Vink' 14-16cm girth Container grown

3 Sorbus latifolia 'Henk Vink' 8-10cm girth Container grown

1 Sorbus 'Sunshine' 8-10cm girth Rootballed

1 Sorbus 'Sunshine' 10-12cm girth Container grown

1 Syringa v. 'Charles Joly' 175-200cm Container grown Multi-stem

1 Taxodium distichum 20-25cm girth Rootballed

1 Taxodium distichum 12-14cm girth Rootballed Feathered

1 Taxus baccata 12-14cm girth Container grown

2 Tilia cordata 14-16cm girth Rootballed

14 Tilia cordata 14-16cm girth Rootballed

3 Tilia cordata 16-18cm girth Rootballed

2 Tilia cordata 'Greenspire' 14-16cm girth Bare root

1 Tilia cordata 'Greenspire' 18-20cm girth Rootballed

1 Tilia cordata 'Greenspire' 18-20cm girth Rootballed

6 Tilia cordata 'Greenspire' 6-8cm girth Bare root

3 Tilia cordata 'Greenspire' 10-12cm girth Rootballed

7 Tilia cordata 'Streetwise' 16-18cm girth Rootballed

1 Tilia europaea 'Euchlora' 25-30cm girth Container grown

7 Tilia europaea 'Pallida' 12-14cm girth Container grown

1 Tilia tomentosa 'Petrov' 18-20cm girth Container grown

7 Ulmus Lutece 20-25cm girth Rootballed

1 Viburnum opulus 125-150cm Rootballed

3 Viburnum tinus 'Eve Price' 100-125cm Container grown Multi-stem

2 Wisteria sinensis 14-16cm girth Container grown

1 Zelkova serrata 20-25cm girth Container grown

Pleached Trees

1 Camellia japonica 12-14cm girth Container grown Pleached 1.2m(w)x 
1.0m(h) 1.8m c/s

35 Carpinus betulus 14-16cm girth Rootballed Pleached 1.5m(w)
x1.5m(h) 1.8m c/s

3 Carpinus betulus 14-16cm girth Container grown Pleached 
1.8.(w).1.2m (h) 1.8c/s

1 Carpinus betulus 12-14cm girth Container grown Pleached 1.5m(w)
x1.2m(h) 1.8m c/s

1 Elaeagnus ebb. 'Viveleg' 6-8cm girth Container grown Pleached 1.2m(w)
x1m(h) 1.8m c/s

2 Elaeagnus ebbingei 4-6cm girth Container grown Pleached 1.4m(w)
x1.2m(h) 2.0m c/s



April
Stock

fullbrookplants.co.uk	

01543 256401

sales@fullbrookplants.co.uk

15 Elaeagnus ebbingei 4-6cm girth Container grown Pleached 1.4m(w)
x1.2m(h) 2.0m c/s

5 Elaeagnus ebbingei 8-10cm girth Container grown Pleached 1.5m(w)
x1.2m(h) 2.0m c/s

5 Elaeagnus ebbingei 1/2 Standard Container Grown Pleached

1 Elaeagnus ebbingei 1/2 Standard Container Grown Pleached

1 Elaeagnus ebbingei 1/2 Standard Container Grown Pleached

4 Ilex 'Nellie R. Stevens' 10-12cm Container grown Pleached 1.2m(w) x 
1.2m(h) 1.8 c/s

3 Ilex 'Nellie R. Stevens' 18-20cm Container grown Pleached 1.8m(w)
x1.5m(h) 1.8m c/s

1 Ilex 'Nellie R. Stevens' 14-16cm girth Container grown Pleached 1.5m(w) x 
1.3m (h) 1.8 c/s

2 Ligustrum lucidum 8-10cm girth Container grown Pleached 1.4(w)
x1.2(h) 2.0 c/s

5 Magnolia grand. 'Gallisoniensis' 10-12cm girth Container grown Pleached 1.5m(w)
x1.2m(h)

5 Magnolia grand. 'Gallisoniensis' 10-12cm girth Container grown Pleached 1.5m(w)
x1.2m(h)

2 Malus 'Red Sentinel' 14-16cm girth Container grown Pleached 1.5m(w)
x1.2(h) 2.0m c/s

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 6-8cm girth Container grown Pleached 1.4m(w)
x1.2m(h) 2.0m c/s

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 8-10cm girth Container grown Pleached 1.0m(w)
x1.0m(h) 1.8 c/s

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 8-10cm girth Container grown Pleached 1.2m(w)
x1.0m(h) 2.0m c/s

2 Photinia fraseri 'Red Robin' 12-14cm girth Container grown Pleached 1.5m(w)
x1.2m(h) 2.0m c/s

1 Prunus l. 'Novita' 8-10cm girth Container grown Pleached 1.2(w)
x1.0(h) 1.4m c/s

2 Prunus l. 'Novita' 8-10cm girth Container grown Pleached 1.2(w)
x1.0(h) 1.4m c/s

5 Prunus l. 'Novita' 18-20cm girth Container grown Pleached 1.2m(w)
x1.2(h) 1.8 c/s

1 Prunus l. 'Novita' 8-10cm CG  PLD 1.2(w)x1.2(h)1.8 c/s

3 Prunus serr. 'Kanzan' 12-14cm girth Container grown Pleached 1.5m(w)
x1.2m(h) 1.8m c/s

1 Pyrus calleryana 'Chanticleer' 18-20cm girthContainer grown Pleached 1.5m (w) x 
1.2m (h) 1.8m cs

Sundries 

1 Aluminum Facet 1200x500

30 Bamboo Cane 90cm
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100 Bamboo Cane 240cm

6837 Bamboo Cane 90cm

61 Bark Composted Fine 50 Litres

50 Bark Composted Fine 50 Litres

30 Bark Composted Fine 50 Litres

1 Corten Steel Domus 230x830x700

15 Cross bar 100cm x 90mm x 38mm

180 Cross bar 100cm x 90mm x 38mm

53 Cross Bar Tree Tie No size

92 Cross Bar Tree Tie No size

100 Cross Bar Tree Tie No size

49 Ericaceous Compost 50 Litres

20 Ericaceous Compost 50 Litres

45 Ericaceous Compost 50 Litres

1 Fibreglass Conic 950x700

29 Multipurpose compost 70 Litre

43 Multipurpose compost 70 Litre

48 Multipurpose compost 70 Litre

41 Multipurpose Compost Peat 
Free 50 Litres

15 Multipurpose Compost Peat 
Free 50 Litres

4 Oak Barrel Full 60cm

2 Oak Barrel Full 60cm

11 Oak Barrel Half 45cm

2 Oak half Barrel Planted 45cm

127 Ornamental Bark 75 Litre

16 Ornamental Bark 75 Litre

30 Poultry Pelleted Fertiliser 8KG

3 Rootgrow Mycorrhizal 2.5LT

1 Round Planter - Elements (er) 42cm(d) X 37cm(h)

2908 Spiral Tree Guard 60cm

159 Spiral Tree Guard 60cm

7 Top Buxus Health Mix 10 Tablets

8 Top Buxus Health Mix 10 Tablets

199 Tree Stake 1.8m X 50mm

358 Tree Stake 1.8m X 50mm

1 Tree Stake 1.8m X 50mm

17 Tree Stake 2.4m X 60mm

28 Tree Tie 45cm
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93 Tree Tie 45cm

99 Tree Tie 45cm

150 Tree Tie 60cm

92 Tree Tie 60cm

100 Tree Tie 60cm

376 Narcissus 'Tete a Tete' 9cm Pot


